#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-01-17

Timestamps are in GMT/BST.

[5:22] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[5:25] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[5:34] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[5:38] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[5:39] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[5:42] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[6:05] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[6:05] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:13] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[6:13] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[6:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[6:21] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[6:21] <Ownenator2011> hello
[6:21] <campiee> hew
[6:21] <campiee> hay
[6:21] <campiee> hey
[6:21] <campiee> lol
[6:22] <Ownenator2011> lol
[6:22] <Ownenator2011> good spelling
[6:22] <campiee> ty
[6:22] <campiee> XD
[6:23] <campiee> so what r u doing?
[6:23] <Ownenator2011> taking down my brother's house
[6:24] <campiee> ?
[6:24] <campiee> why?
[6:24] <Ownenator2011> he build a house on my island made from wood and dirt then left
[6:24] <Ownenator2011> so Im taking the wood bacl
[6:24] <Ownenator2011> back*
[6:24] <campiee> okay?
[6:24] <Ownenator2011> lol
[6:24] <Ownenator2011> anyway
[6:24] <Ownenator2011> laaagg
[6:26] <Ownenator2011> so what are you doing?
[6:26] <campiee> idk
[6:26] <Ownenator2011> lol
[6:26] <campiee> wondering what to do
[6:27] <campiee> oops fail grammar
[6:28] <campiee> u wana see my beacons
[6:28] <campiee> hellooo?
[6:29] <Ownenator2011> lol
[6:29] <Ownenator2011> was helping my brother install optifine sorry
[6:29] <Ownenator2011> and why not
[6:29] <campiee> lol
[6:30] <campiee> wait
[6:30] <Ownenator2011> NEVER!!
[6:30] <campiee> ?
[6:30] <Ownenator2011> nice house
[6:30] <Ownenator2011> where is this?
[6:30] <campiee> 001
[6:31] <campiee> laggg
[6:31] <Ownenator2011> yeah
[6:31] <campiee> nvm
[6:31] <Ownenator2011> that'll happen
[6:31] <campiee> where u from
[6:31] <Ownenator2011> Australia
[6:31] <campiee> not that
[6:31] <campiee> on the server
[6:31] <Ownenator2011> Im from my island at X:20000
[6:32] <Ownenator2011> dont live in a town
[6:32] <campiee> have u lived anywhere else
[6:32] <Ownenator2011> I lived on 2 other islands
[6:32] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[6:32] <Ownenator2011> but never in a town
[6:32] <campiee> hy
[6:32] <campiee> hai
[6:32] <Ownenator2011> I remember this house
[6:32] <campiee> ..?
[6:32] <campiee> ohhh
[6:33] <Ownenator2011> I broke into it to take cover during the holy 001 war :D
[6:33] <campiee> u killed my pig...
[6:33] <Ownenator2011> no Id idnt
[6:33] <campiee> LOL
[6:33] <Ownenator2011> I didnt*
[6:33] <campiee> SO THATS THE HOLE ON MY WALL
[6:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:33] <Hyperaxe1> yo
[6:33] <campiee> hey hyper
[6:33] <Ownenator2011> hello hyper
[6:33] <Hyperaxe1> I shall now continue on building a wall to trap mancract in
[6:33] <campiee> U BROKE INTO MY HOME LOL
[6:33] <Ownenator2011> lol
[6:34] <Hyperaxe1> wait
[6:34] <Hyperaxe1> what
[6:34] <Ownenator2011> yeah but it was rolled back after the war
[6:35] <campiee> hey owen u still here
[6:35] <Ownenator2011> yep
[6:35] <Haloret> he was at my comp
[6:35] <Haloret> lol
[6:35] <campiee> in my home?
[6:35] <Ownenator2011> yes
[6:35] <Haloret> changing all my setting to the highest BECAUSE I CAN
[6:35] <campiee> come down the ladders
[6:35] <campiee> and into my home
[6:35] <Ownenator2011> pshh, ladders
[6:35] <campiee> ?
[6:36] <campiee> welcome to 001
[6:36] <Haloret> i has an arrow in my head
[6:36] <Ownenator2011> lol these are stll here from the war
[6:36] <Haloret> go machine
[6:36] <campiee> ?>
[6:36] <campiee> ?
[6:36] <campiee> ohh
[6:36] <Ownenator2011> the fire charge gun
[6:37] <campiee> the tanks
[6:37] <campiee> lol hypers
[6:37] <Ownenator2011> I took cover under the tanks too :D
[6:37] <Hyperaxe1> oh
[6:37] <campiee> he built it infront of the road lol
[6:37] <Hyperaxe1> yee
[6:37] <Hyperaxe1> I still have to remove that
[6:37] <Ownenator2011> lol
[6:37] <campiee> i told u to do it lol
[6:37] <Hyperaxe1> I forgot :(
[6:38] <Ownenator2011> i should make my own town called WASJODHWSJ
[6:38] <campiee> lol
[6:38] <Hyperaxe1> indeed
[6:38] <Ownenator2011> then people would have to say, how do I get to WASJODHWSJ?
[6:38] <campiee> come into my farm
[6:38] <campiee> lol
[6:39] <Ownenator2011> D:
[6:39] <Ownenator2011> here have some plank
[6:39] <Ownenator2011> s
[6:39] <Hyperaxe1> omg
[6:39] <Hyperaxe1> moonwalking sheep
[6:39] <campiee> lol fail spellong
[6:39] <campiee> hahah lol
[6:39] <Hyperaxe1> it died
[6:39] <campiee> BECAUS OF UUU
[6:39] <Ownenator2011> I aslo fial at spllelingfaedfkashjadjjjj
[6:39] <Hyperaxe1> no
[6:39] <Hyperaxe1> because of my arrow **
[6:39] <Ownenator2011> campie, come here to recieve wood
[6:40] <campiee> ?
[6:40] <campiee> why
[6:40] <Ownenator2011> because I said so
[6:40] <campiee> ..
[6:40] <campiee> ok
[6:40] <Haloret> 0010101001010101001010101011
[6:40] <campiee> feel free to take anything thats a plant
[6:40] <Ownenator2011> u have manyc crops
[6:40] <campiee> but replant
[6:40] <Ownenator2011> I need more carrots
[6:40] <Ownenator2011> :D
[6:41] <campiee> stand there ill give u
[6:41] <Ownenator2011> thanks
[6:41] <Ownenator2011> I need some potato seeds, can I has?
[6:41] <Haloret> break wire to fire
[6:41] <Haloret> that ryhmes
[6:41] <campiee> ja
[6:41] <Ownenator2011> u can keep the potatoes
[6:41] <Ownenator2011> hehehehehe
[6:41] <Ownenator2011> its funny because there are no seeds D:ASDLKFBJKAH
[6:41] <campiee> ?
[6:41] <campiee> and confusing
[6:42] <Ownenator2011> im here now MWUAHAHAHAHHAHAHAA
[6:42] <Ownenator2011> well ima go back to my house now
[6:43] <campiee> lol
[6:47] <Ownenator2011> now I need sticks....
[6:47] <Ownenator2011> too bad I cut down every tree on the island
[6:48] <campiee> bai guys
[6:48] <campiee> bbl
[6:48] <Ownenator2011> cya
[6:48] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[6:52] <Hyperaxe1> ah!
[6:52] <Hyperaxe1> it's not an ocean
[6:52] <Ownenator2011> lol
[6:52] <Hyperaxe1> only a big lake >:(
[6:52] <Ownenator2011> lol
[6:54] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[6:54] <Ownenator2011> hello
[6:54] <Hyperaxe1> hey harry
[6:55] <Harry01red> hi
[6:56] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[6:56] <Harry01red> who live in orige
[6:57] <Ownenator2011> nope
[6:58] <Hyperaxe1> nope
[6:58] <Hyperaxe1> ah!
[6:58] <Hyperaxe1> 1 wall down
[6:58] <Hyperaxe1> 7 to go
[6:59] <Hyperaxe1> wb
[6:59] <Hyperaxe1> 2 walls down :)
[6:59] <Harry01red> need to get to oregn
[7:00] <Harry01red> how can i get to orgie
[7:01] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[7:01] <Ownenator2011> lol orgie
[7:01] <Hyperaxe1> lol
[7:02] <Ownenator2011> how hard is it to write Origin?
[7:02] <Hyperaxe1> very
[7:02] <Hyperaxe1> maybe
[7:02] <Hyperaxe1> he suffers from
[7:02] <Hyperaxe1> EA syndrome
[7:02] <Ownenator2011> ?
[7:02] <Hyperaxe1> traumatized from EA's products
[7:03] <Ownenator2011> ah, yes
[7:03] <Ownenator2011> I once played an EA game
[7:03] <Ownenator2011> I nearly died
[7:04] <Ownenator2011> but seriously, I need to get to this Orgie
[7:04] <Hyperaxe1> ew
[7:04] <Ownenator2011> it sounds... interesting
[7:04] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[7:04] <Ownenator2011> wb
[7:04] <Hyperaxe1> wb
[7:04] <Harry01red> ty
[7:06] <Ownenator2011> the annoying part about living in a snow biome is I have to cover all of my water sources so they
[7:06] <Ownenator2011> dont freeze
[7:06] <Hyperaxe1> use glowstone
[7:07] <Ownenator2011> I gave mine all to Purd for the arena
[7:07] <Hyperaxe1> :(
[7:07] <Hyperaxe1> nope
[7:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:08] <Ownenator2011> hello dengar
[7:08] <Dengar708> 1 week from my bday :D
[7:08] <Ownenator2011> nice
[7:09] <Dengar708> gnh
[7:09] <Dengar708> cables everywhere
[7:09] <Ownenator2011> ?
[7:10] <Ownenator2011> lol nice u look awesome :D
[7:10] <Ownenator2011> but, 001 MARINE SWORD!!!
[7:10] <Dengar708> pfft
[7:10] <Dengar708> i have 1 as well
[7:10] <Dengar708> not on me though
[7:10] <Ownenator2011> lol
[7:11] <Ownenator2011> getting rid of the trees
[7:11] <Ownenator2011> planted them for wood
[7:11] <Hyperaxe1> kill them with fire
[7:11] <Ownenator2011> nah
[7:11] <Ownenator2011> speaking of fire, I need to harvest my carrots
[7:11] <Ownenator2011> brb
[7:12] <Ownenator2011> back
[7:14] <Dengar708> ownen
[7:14] <Dengar708> u have a door
[7:14] <Ownenator2011> yes?
[7:14] <Ownenator2011> no I dont...
[7:14] <Dengar708> and the log is wron
[7:14] <Dengar708> g
[7:14] <Ownenator2011> I know
[7:14] <Ownenator2011> I cant fix it
[7:14] <Dengar708> what do you mean?
[7:14] <Ownenator2011> watch
[7:14] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:15] <Dengar708> want me to?
[7:15] <Ownenator2011> sure
[7:15] <Ownenator2011> close :P
[7:15] <Dengar708> got 1 dirt?
[7:15] <Ownenator2011> I got 1 stone
[7:15] <Dengar708> i suggest making timer 2 second
[7:16] <Ownenator2011> why?
[7:16] <Ownenator2011> also look at my head
[7:18] <Dengar708> :o
[7:19] <Dengar708> beep bep
[7:20] <Dengar708> want me to add to ur wall?
[7:20] <Ownenator2011> what u adding?
[7:20] <Dengar708> idk
[7:20] <Dengar708> lemme find something
[7:20] <Ownenator2011> why not
[7:20] <Ownenator2011> actaully g2g cya
[7:20] <Dengar708> NAYY
[7:20] <Ownenator2011> [whatever yes is]
[7:20] <Dengar708> cya :(
[7:20] <Ownenator2011> ill be back sooon maybe
[7:20] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[7:21] <Dengar708> harry
[7:21] <Dengar708> how do u make an item frame
[7:21] <Harry01red> no
[7:22] <Harry01red> do you now were i can fine orge
[7:22] <Dengar708> what
[7:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:28] <Harry01red> test
[7:29] <Harry01red> is there a admin on
[7:30] <Harry01red> some tp to me i find a good place for a town
[7:38] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[7:43] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow) has joined #main
[7:48] * Harry01red (Harry01red@Harry01red) has joined #main
[7:49] <Harry01red> can do you live in origne
[7:49] <CanOfMeow> Nope, I live in the jungle in a random spot
[7:49] * Harry01red (Harry01red@Harry01red§r) Quit (§eHarry01red left the game.)
[7:50] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:50] <campiee> lol updated my skin
[7:50] <campiee> hai
[7:50] <CanOfMeow> nice
[7:50] <CanOfMeow> hey
[7:50] <campiee> the lagg
[7:50] <CanOfMeow> im not lagging ^_^
[7:51] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:51] * CanOfMeow (CanOfMeow@CanOfMeow§r) Quit (§eCanOfMeow left the game.)
[8:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:09] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[8:33] * Haloret (Haloret@Haloret) has joined #main
[8:35] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:36] <roberestarkk> Ahoy Halo
[8:36] <Haloret> hello
[8:41] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[8:41] <Ownenator2011> hello
[8:42] <Ownenator2011> roberestarkk: Hello Ownen, how are you going?
[8:42] <Ownenator2011> Im going very well.
[8:44] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[8:44] <Ownenator2011> hello
[8:44] <johnkima> hello
[8:44] <johnkima> robbeh
[8:44] <johnkima> ROBBEH!
[8:44] <roberestarkk> hello
[8:44] <johnkima> is tekkit gonna come back anytime soon?
[8:45] <Ownenator2011> lol rob y u no say hi to me
[8:45] <Ownenator2011> ??
[8:45] <roberestarkk> Oh what a coincidence! I just made a post about that
[8:45] <roberestarkk> and I did, I waved
[8:45] <johnkima> i read te thread
[8:46] <johnkima> so more donations to rent a better server?
[8:46] <Ownenator2011> I made a lava pit and put a sign saying "Danger: May be lava"
[8:46] <johnkima> what if i donated
[8:46] <johnkima> $500?
[8:46] <roberestarkk> nope, I said "when the server's performance increases"
[8:46] <johnkima> which will most likely take a while :/
[8:46] <Ownenator2011> donate to the server and then hall can buy more server thingys
[8:46] <Ownenator2011> then will be more proformance then tekkit
[8:47] <Haloret> slut skele
[8:47] <johnkima> lol
[8:47] <roberestarkk> why don't you just PM Hall saying "What would it take to realistically improve performance to a
[8:47] * Haloret (Haloret@Haloret§r) Quit (§eHaloret left the game.)
[8:47] <johnkima> if its hardware
[8:47] <roberestarkk> standard which would allow synchronous Tekkit and SMP server running?"
[8:47] <johnkima> i can send things over XD
[8:47] <roberestarkk> and then see what he says
[8:49] <johnkima> well
[8:49] <johnkima> so much for my 27 hives
[8:50] <Ownenator2011> ?
[8:50] <johnkima> tekkit
[8:50] <Ownenator2011> ooh a pig man just came through my teleport
[8:50] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[8:50] <Ownenator2011> hello rights
[8:50] <johnkima> energy condensers
[8:50] <johnkima> hi rights
[8:50] <rightsforppl> hi..........
[8:50] <Ownenator2011> its funny because I dont play tekkit and have no idea what these things are
[8:50] <johnkima> -.6
[8:50] <roberestarkk> lol, yeah I'd be more than happy to let you enjoy them while they last, but it's detrimental to the
[8:50] <roberestarkk> performance of Main
[8:51] <rightsforppl> my house!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[8:51] <johnkima> what?
[8:51] <Ownenator2011> what happened to your house?
[8:51] <roberestarkk> I blew it up
[8:51] <johnkima> grief?
[8:51] <johnkima> ?
[8:51] <Ownenator2011> silly rights, thats not a house...
[8:51] <johnkima> lol
[8:51] <johnkima> why rob?
[8:51] <rightsforppl> I lived in it as if it was a house
[8:51] <roberestarkk> it was a hazard
[8:51] <johnkima> hazzad?
[8:52] <johnkima> hazard*
[8:52] <roberestarkk> it had decayed to such an extent that it was about ready to collapse
[8:52] <roberestarkk> I had to demolish it
[8:52] <johnkima> lol
[8:52] <rightsforppl> Impossible
[8:52] <johnkima> what was it made of?
[8:52] <rightsforppl> Bedrock can't decay
[8:52] <roberestarkk> bedrock
[8:52] <johnkima> oh yea
[8:52] <Ownenator2011> rights I fixed ur house
[8:52] <johnkima> that decays after 2 days
[8:52] <rightsforppl> If it could, then the whole world will fall apart
[8:52] <johnkima> nope avi
[8:52] <roberestarkk> How do you know it hasn't?
[8:52] <johnkima> admins change bedrock every now and then
[8:53] <rightsforppl> because there isn't a gigantic hole in the ocean
[8:53] <johnkima> and how did you get bedrock?
[8:53] <roberestarkk> why would there be?
[8:53] <rightsforppl> and the x factor of xyz isn't changing
[8:53] <roberestarkk> why would it be?
[8:53] <roberestarkk> bedrock doesn't hold anything up
[8:53] <johnkima> try
[8:53] <johnkima> true*
[8:53] <roberestarkk> gravity is only half-implemented
[8:53] <johnkima> bedrock is only there as a stop
[8:53] <johnkima> an end
[8:53] <rightsforppl> because, it will implode into the centre of the earth due to gravity
[8:54] <johnkima> doesnt hold up shit
[8:54] <rightsforppl> but the sand?!?!?
[8:54] <johnkima> and?
[8:54] <rightsforppl> gravel!?!?!
[8:54] <johnkima> its called stone mate
[8:54] <roberestarkk> is the half of gravity that is implemented
[8:54] <rightsforppl> but there's tonnes of gravel
[8:54] <roberestarkk> so?
[8:54] <johnkima> so?
[8:54] <rightsforppl> It will fall too
[8:54] <roberestarkk> no it won't
[8:54] <johnkima> that tonnes of gravel would be ontop of stone
[8:55] <roberestarkk> it's being held up by the blocks that don't have gravity implemented
[8:55] <rightsforppl> Getting to the point, can you rebuild the tomb?
[8:55] <johnkima> eg stone
[8:55] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[8:55] <Ownenator2011> im get to going now bye
[8:55] <johnkima> sg everything besides gravel and sand
[8:55] <rightsforppl> Hi boe
[8:55] <johnkima> hey boe
[8:55] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:55] <rightsforppl> cya
[8:55] <roberestarkk> Of course I can, I built it in the first place
[8:55] <rightsforppl> thanks
[8:55] <BOE_BOE> hey rights hi john
[8:55] <roberestarkk> thanks?
[8:55] <rightsforppl> You said of course I can
[8:55] <roberestarkk> And I can
[8:55] <johnkima> so uhhhh how did you get bedrock rights?
[8:55] <roberestarkk> but why thank me?
[8:56] <rightsforppl> rob built it
[8:56] <johnkima> oh
[8:56] <johnkima> lol
[8:56] <johnkima> what is with peopl
[8:56] <johnkima> and putting items upside down at spawn?
[8:56] <johnkima> in the frames?
[8:56] <roberestarkk> lol
[8:56] <johnkima> better put them up right :/
[8:57] <rightsforppl> we might be on the bottom of the world
[8:57] <johnkima> we are
[8:57] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[8:57] <rightsforppl> so when are you going to rebuild it?
[8:57] <roberestarkk> I'm not
[8:57] <roberestarkk> why would I?
[8:58] <rightsforppl> I thought you were?
[8:58] <roberestarkk> why would you think that?
[8:58] <rightsforppl> I asked you if you could rebuild it
[8:58] <rightsforppl> and you saud
[8:58] <rightsforppl> *said
[8:58] <roberestarkk> and I said I could
[8:58] <rightsforppl> Of course I can
[8:58] <roberestarkk> Well I can
[8:59] <rightsforppl> and then I said thanks
[8:59] <roberestarkk> and I asked why
[8:59] <rightsforppl> and I told you the same thing that I said now
[8:59] <roberestarkk> which was?
[9:00] <rightsforppl> I asked you If you can build it
[9:00] <rightsforppl> and you said of course I can
[9:00] <roberestarkk> So?
[9:00] <rightsforppl> Can you rebuild my house?
[9:00] <roberestarkk> Yes
[9:00] <rightsforppl> when?
[9:01] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[9:01] <campiee> HI
[9:01] <roberestarkk> when what?
[9:01] <rightsforppl> Hi camp
[9:01] <campiee> oops caps
[9:01] <rightsforppl> when will you rebuild it?
[9:01] <roberestarkk> I won't
[9:02] <rightsforppl> So how can I get the house back?
[9:02] <roberestarkk> You can't
[9:02] <roberestarkk> unless you win bedrock in a comp
[9:02] <roberestarkk> which I highly doubt you will
[9:02] <rightsforppl> actually
[9:02] <rightsforppl> I'll just ask jrr
[9:02] <rightsforppl> He might have some bedrock somewhere
[9:03] <roberestarkk> He won't
[9:03] <rightsforppl> He has the rarest kinds of stuff
[9:03] <rightsforppl> So I guess he might
[9:03] <roberestarkk> He won't
[9:03] <rightsforppl> He has steve heads
[9:03] <rightsforppl> and sponges
[9:03] <roberestarkk> So?
[9:03] <rightsforppl> why won't he have bedrock
[9:03] <roberestarkk> Because it can only be gotten from creative mode or spawning commands
[9:04] <rightsforppl> I'll just pay him the usual price for rare stuff
[9:04] <rightsforppl> Well he got steve heads and sponges somehow
[9:04] <BOE_BOE> who?
[9:04] <rightsforppl> jrr
[9:05] <rightsforppl> anyway I gtg
[9:05] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[9:05] <BOE_BOE> cya
[9:06] <campiee> brb
[9:06] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§r) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[9:06] <campiee> bak
[9:19] <campiee> wcb?
[9:23] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[9:24] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:24] <Ownenator2011> hello
[9:25] <roberestarkk> Ahoy!
[9:25] <roberestarkk> I'm on a pogrom
[9:25] <Ownenator2011> ah, i pogrom
[9:25] <Ownenator2011> I know what that is....<.< >.>
[9:25] <roberestarkk> oh good
[9:26] <Ownenator2011> yes, indeed good.
[9:26] <Ownenator2011> my laptop has different degrees of proformance, running really well, sort of running well and crap
[9:27] <Ownenator2011> and it switches between these for no reason except that it is dying
[9:27] <roberestarkk> =P
[9:28] <Ownenator2011> yesterday my laptop could run normal with 60+ FPS, now it is on 60 +FPS. But before it was 45
[9:28] <Ownenator2011> I wanted a real life minecraft door for my room, then I remembered that it has a window, I dont want
[9:28] <Ownenator2011> people looking in my room
[9:28] <Ownenator2011> :P
[9:28] <roberestarkk> lol
[9:29] <Ownenator2011> and on another completely unrelated topic, in the morning Harry was trying to get to Origin
[9:29] <Ownenator2011> but he wrote "how do I get to orgie
[9:29] <Ownenator2011> "
[9:29] <roberestarkk> lmao
[9:30] <Ownenator2011> brb
[9:31] <Ownenator2011> back
[9:31] <roberestarkk> you live in origin?
[9:31] <Ownenator2011> nope
[9:31] <Ownenator2011> I live on an island at X:20000
[9:31] <Ownenator2011> :P
[9:31] <roberestarkk> ah good
[9:31] <Ownenator2011> and I am allied with 001
[9:31] <Ownenator2011> my brother wants to join Origin, I advised him against it.
[9:31] <Ownenator2011> he doesnt know what he is doing :P
[9:33] <Ownenator2011> rob when did you join lom?
[9:35] <Ownenator2011> rob u there?
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> rob
[9:35] <Ownenator2011> ill stop now
[9:35] * Ownenator2011 was kicked from #main by Server
[9:35] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[9:35] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[9:35] <tassam380> Hello
[9:35] <roberestarkk> Ola
[9:36] <tassam380> Saw your post. Replied.
[9:36] <roberestarkk> ahk
[9:37] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[9:37] <Ownenator2011> well that was fun :P
[9:37] <tassam380> Hey Own
[9:37] <Ownenator2011> hello
[9:37] <Ownenator2011> I got banned for spam just then :/
[9:37] <tassam380> From what?
[9:38] <Ownenator2011> I said "rob" many times
[9:38] <Ownenator2011> then I said ill stop now, then I got banned
[9:38] <roberestarkk> 9
[9:38] <roberestarkk> and I started typing the command at about 5
[9:38] <Ownenator2011> I want to put an item frame in an item frame in an item frame.
[9:39] <Ownenator2011> but I can only put an item frame in an item frame.
[9:39] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[9:39] <Ownenator2011> hello tay
[9:39] <taylaahjanee> hey
[9:41] <Ownenator2011> who wants $116 311.34?
[9:41] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[9:41] <Ownenator2011> nobody?
[9:41] <roberestarkk> not I
[9:42] <Ownenator2011> I shall pay it to the 194th poorest person
[9:42] <Ownenator2011> because the 195th is rob
[9:43] <Ownenator2011> actually i shall pay it to someone who comes on regularly
[9:43] <roberestarkk> good plan
[9:43] <Ownenator2011> aww I cant pay people who are offline
[9:44] <Ownenator2011> aww /halp isnt a command
[9:45] <Ownenator2011> well g2g cya
[9:45] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[9:49] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[9:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:58] <Peppy2006> BREAK THE WINDOWS
[9:58] <Peppy2006> SHATTER THEIR DOORS
[9:58] <roberestarkk> lol
[9:59] <Peppy2006> JOHNKIMA HAS FURNACES
[9:59] <Peppy2006> I REPEAT
[9:59] <Peppy2006> FURNACES
[9:59] <roberestarkk> lol
[9:59] <Peppy2006> OPEN UP, CLOSED SIGN DOOR
[10:00] <Peppy2006> What the fuck
[10:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:00] <Ownenator2011> hello
[10:01] <roberestarkk> I've penetrated the Communication Room
[10:01] <Peppy2006> Don't mind my rampant swearing
[10:01] <Ownenator2011> lol ok
[10:01] <Ownenator2011> also peppy I need new armors
[10:01] <Peppy2006> We're exposing a secret society of evil.
[10:01] <Ownenator2011> ah
[10:01] <Ownenator2011> can Im help?
[10:01] <Ownenator2011> lol
[10:01] <roberestarkk> ?
[10:01] <Ownenator2011> peppy teleport meh
[10:01] <Peppy2006> Rob, I found tunnels
[10:02] <roberestarkk> ah you found me
[10:02] <Peppy2006> Oh
[10:02] <Peppy2006> These... HAHAHAHA
[10:04] <Ownenator2011> I am going to go now
[10:04] <Ownenator2011> also I can tell the future
[10:04] <roberestarkk> ciao
[10:04] <Ownenator2011> Jai is going to come on
[10:04] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:04] <Peppy2006> Oh god
[10:05] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[10:06] <jaidragon> WHERE AM I
[10:06] <Peppy2006> Can I decimate this place yet?
[10:06] <jaidragon> :(
[10:06] <Peppy2006> Probably Hell, don't mind it.
[10:06] <roberestarkk> weren't you going to wait for jrr?
[10:06] <Peppy2006> Pfft, he's never on!
[10:06] <Peppy2006> Ejano is in charge of security, I'll run some skirmishes.
[10:06] <roberestarkk> lolkay
[10:06] <roberestarkk> I remember that =P
[10:07] <roberestarkk> he goes "ejano is in charge" and she's like "wut?"
[10:07] <Peppy2006> Yeah. XD
[10:07] <Peppy2006> OHGODNO
[10:07] <jaidragon> yay
[10:07] <roberestarkk> ?
[10:08] <Peppy2006> A rare Blackbird, as opposed to well done.
[10:08] <roberestarkk> lawl
[10:08] <Peppy2006> Poultry should be fully cooked though.
[10:08] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:08] <roberestarkk> HE'S A WITCH! BURN HER!
[10:08] <Ownenator2011> lol Jai and I are both on the same computer :P
[10:09] <Peppy2006> That's... Not too surprising. :P
[10:09] <Peppy2006> His half overheated.
[10:13] <roberestarkk> +'s
[10:13] <Peppy2006> XD
[10:13] <Peppy2006> You JUST got that?!?!
[10:13] <roberestarkk> I'm watching BSG, I wasn't reading it =P
[10:13] <Peppy2006> Oh, okay. :P
[10:13] <roberestarkk> I saw it, but I didn't actually read it
[10:14] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:14] <Ownenator2011> well g2g cya
[10:14] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:14] <Skeletoon> soon as i get on he leaves
[10:14] <jaidragon> hes here
[10:14] <jaidragon> :D
[10:14] <jaidragon> im at his house
[10:14] <Skeletoon> hey jaidragon havent seen u in ages
[10:14] <jaidragon> we had 2 minecrafts open on his computer
[10:14] <jaidragon> yeag=s
[10:15] <jaidragon> *yes
[10:15] <jaidragon> many hi
[10:15] <Skeletoon> =D
[10:15] <Skeletoon> is rob afk as usual?
[10:15] <jaidragon> probs
[10:15] <Peppy2006> No, just inquisiting.
[10:15] <jaidragon> can I live with u maybe
[10:15] <roberestarkk> I stopped inquisiting actually
[10:15] <Skeletoon> with me?
[10:15] <jaidragon> yeah
[10:15] <jaidragon> or own
[10:15] <Skeletoon> tp
[10:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[10:16] <roberestarkk> now I'm patrolling the Nether around his portal
[10:16] <Skeletoon> hey tay
[10:16] <taylaahjanee> Hey
[10:16] <Peppy2006> I once ruled the Nether.
[10:16] <Skeletoon> u once ruled the end too
[10:16] <jaidragon> oh hey der tay
[10:16] <Peppy2006> Yup.
[10:16] <Skeletoon> welcome to rettlesnake jai
[10:16] <taylaahjanee> woaaaaaaah
[10:16] <Peppy2006> End was more of a hostile takeover.
[10:16] <taylaahjanee> you haven't been on in a while
[10:16] <jaidragon> no i havent
[10:16] <taylaahjanee> but hello
[10:17] <jaidragon> im at owners house
[10:17] <jaidragon> is this origin
[10:17] <Skeletoon> nop
[10:17] <jaidragon> sorry
[10:17] <Skeletoon> this is my own town/island
[10:17] <jaidragon> i jumped your crop
[10:17] <jaidragon> heres a string for compensation
[10:17] <Skeletoon> plant it back
[10:18] <jaidragon> i dun have hoe
[10:18] <Skeletoon> its been hoed
[10:18] <jaidragon> yay
[10:18] <jaidragon> i am success
[10:18] <Skeletoon> u need food?
[10:18] <jaidragon> nah
[10:18] <Peppy2006> You are fail
[10:18] <Peppy2006> :@
[10:18] <Skeletoon> so where u living jai?
[10:18] <jaidragon> on this cactus
[10:19] <jaidragon> we are mated for life
[10:19] <jaidragon> :s
[10:19] <roberestarkk> LOL
[10:19] <jaidragon> i think we broke up :(
[10:19] <Peppy2006> Oh my.
[10:19] <Peppy2006> No, cactus was a little too rough.
[10:19] <jaidragon> ;)4
[10:19] <Skeletoon> if u wanna live here just tell me and ill give u resources
[10:19] <jaidragon> nah
[10:19] <jaidragon> ima live with owner
[10:20] <Skeletoon> k coz ima go cut down some trees on a near by island
[10:20] <jaidragon> peppy owner says "GIVE ME LE 001 ARMOUR OR DIE"
[10:20] <Peppy2006> lol, You're not him
[10:20] <jaidragon> "citation needed"
[10:20] <roberestarkk> you's dissrspectin' Peppy?
[10:20] <jaidragon> whats citation
[10:20] <jaidragon> no
[10:20] <jaidragon> peppy
[10:21] <jaidragon> can I be your pet dog
[10:21] <Skeletoon> brb
[10:21] <Peppy2006> Uh....
[10:21] <jaidragon> it is I: Ownenator2011, I need moar armor.
[10:21] <jaidragon> il lick a cactus for yu, jai
[10:21] <Peppy2006> ...
[10:22] <Skeletoon> back
[10:22] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:22] <Ownenator2011> ok now im on
[10:22] <Skeletoon> theres ownen
[10:22] <Ownenator2011> or.. is it?
[10:22] <Skeletoon> hmmm
[10:22] <Skeletoon> hacked
[10:23] <Peppy2006> This ain't 001. XD
[10:23] <Ownenator2011> I know
[10:23] <Ownenator2011> it CAN be 001
[10:23] <Ownenator2011> brb gaise
[10:23] <Peppy2006> Is it your /home
[10:23] <Ownenator2011> that was jai
[10:23] <Ownenator2011> I know
[10:24] <Ownenator2011> can I take?
[10:24] <Peppy2006> Yeah, take a set.
[10:25] <Skeletoon> that dont sound like ownen
[10:25] <Ownenator2011> thanks
[10:25] <Ownenator2011> can jai get some too?
[10:25] <Ownenator2011> because he is 001
[10:25] <Ownenator2011> apparently
[10:26] <Ownenator2011> thanka
[10:26] <Ownenator2011> thanks*
[10:27] <Skeletoon> 84.6% of 13 ppl think i should be trusted =P
[10:27] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:28] <jaidragon> oh ima still here
[10:28] <jaidragon> i trust her
[10:28] <jaidragon> him
[10:28] <jaidragon> dfog
[10:28] <jaidragon> is it a dog or frog o.O
[10:29] <jaidragon> peppy
[10:30] <jaidragon> can i have armour
[10:30] <jaidragon> ima 001 warrior
[10:30] <jaidragon> oh
[10:30] <jaidragon> well
[10:30] <jaidragon> this
[10:30] <jaidragon> is
[10:30] <jaidragon> awkward
[10:30] <jaidragon> poydstygfijwt
[10:30] <Skeletoon> g2g
[10:30] <jaidragon> bye
[10:30] <Skeletoon> homemade pizza for lunch =D
[10:30] <Skeletoon> cyas
[10:30] <jaidragon> :(
[10:30] <jaidragon> same
[10:30] <jaidragon> rlol
[10:30] <jaidragon> lol
[10:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:33] <jaidragon> i am bored
[10:33] <jaidragon> many
[10:33] <jaidragon> can I do something for 001
[10:34] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[10:34] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[10:36] <jaidragon> roberstark u 001 leader?
[10:37] <jaidragon> i have a bone
[10:37] <jaidragon> rrr
[10:38] <roberestarkk> lol
[10:38] <Peppy2006> Jai.
[10:38] <jaidragon> yas
[10:38] <Peppy2006> I will end you for that.
[10:38] <Peppy2006> I
[10:38] <Peppy2006> AM
[10:38] <jaidragon> .. yay :?
[10:38] <Peppy2006> 001
[10:38] <Peppy2006> :@
[10:38] <jaidragon> yay
[10:38] <jaidragon> can i help 001
[10:39] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[10:39] <jaidragon> considering i havent done anything for it in many time
[10:39] <jaidragon> hi tassam
[10:39] <tassam380> I have to see this. XD
[10:39] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[10:39] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[10:40] <jaidragon> aaaw
[10:40] <roberestarkk> I cannae see any sponge
[10:41] <tassam380> Aye.
[10:41] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[10:41] * T_nigs1 was kicked from #main by Server
[10:41] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[10:41] <tassam380> I Massa been mistakern.
[10:41] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[10:41] <T_nigs1> Kicked or idling?
[10:41] <jaidragon> so peppy u der
[10:41] <jaidragon> any1 a 001 leader on
[10:41] <T_nigs1> *Hasn't been on in ages*
[10:41] <T_nigs1> Peppy's AFK
[10:42] <T_nigs1> Bai bai
[10:42] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[10:42] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[10:42] <Peppy2006> GOOD LORD
[10:42] <Peppy2006> I AM THE 001 LEADER
[10:42] <roberestarkk> He left =P
[10:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:43] <cwp_aus> hi all
[10:43] <tassam380> Hey
[10:43] <cwp_aus> so what could he be doing to gather such items?
[10:43] <tassam380> Good morning to you too Peppy.
[10:43] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[10:43] <cwp_aus> If he hasn't got creative then i can't think how else he could be
[10:43] <cwp_aus> hi tay
[10:44] <taylaahjanee> hey
[10:45] <cwp_aus> agreed
[10:45] <tassam380> Corruption I tell yer.
[10:46] <tassam380> Lol. I passed.
[10:46] <cwp_aus> you passed?
[10:46] <tassam380> Theres a sign that says you shall not pass. But I did,
[10:46] <cwp_aus> lel
[10:47] <cwp_aus> *Suddenly a gale force wind blows tassam into the air and far, far away :
[10:47] <cwp_aus> :P*
[10:47] <tassam380> Imagine that. A Galener force wind.
[10:47] <cwp_aus> lel
[10:48] <cwp_aus> that certainly would be interesting.
[10:48] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:49] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[10:49] <BoomSniper> hi all
[10:49] <cwp_aus> word*
[10:49] <cwp_aus> hi boom and skel
[10:49] <Skeletoon> hey
[10:51] <BoomSniper> who here is able to fly and give me there opinion about something?
[10:51] <Skeletoon> rob can but he usually afk
[10:51] <BoomSniper> ok who is not afk?
[10:51] <cwp_aus> well both rob and peppy are afk
[10:51] <Skeletoon> ^
[10:52] <BoomSniper> "sigh"
[10:52] <Peppy2006> I can
[10:52] <Skeletoon> there we go
[10:52] <Skeletoon> boom needs help
[10:52] <cwp_aus> wb
[10:52] <Skeletoon> cwp u near a desert?
[10:52] <Peppy2006> I'm flying, where's the opinion needed?
[10:52] <cwp_aus> nope
[10:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[10:52] <Skeletoon> argh is anyone near a desert?
[10:53] <cwp_aus> hi riding
[10:53] <Peppy2006> I'm flying over Boom
[10:53] <Skeletoon> hey riding
[10:53] <ridingmaster> Hey
[10:53] <Peppy2006> There's a few deserts in 001!
[10:53] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[10:53] <ridingmaster> Hey Shiny
[10:53] <BoomSniper> need to know if iron bars look right in windows from outside
[10:53] <Skeletoon> welcome shiny
[10:53] <tassam380> Hello.
[10:53] <ridingmaster> Welcome to the new map
[10:53] <Peppy2006> RED RIDINGMASTER
[10:53] <Shiny93> hey :)
[10:53] <cwp_aus> WELCOME
[10:53] <ridingmaster> YELLOW PEPPY
[10:53] <Skeletoon> OMG
[10:53] <Skeletoon> XD
[10:53] <Peppy2006> Think it's one of the first-ish times I've seen you in red.
[10:53] <cwp_aus> *Insert overzelous welcome here*
[10:54] <tassam380> I saw him for the first time yesterday. It was creepy XD
[10:54] <Peppy2006> GREEN SHINY FELLER
[10:54] <cwp_aus> lol
[10:54] <Skeletoon> peppy always random
[10:54] <Peppy2006> There, now you're a little more dull.
[10:54] <cwp_aus> Oh lord, peppy is a shouty man once again
[10:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[10:54] <Peppy2006> We'll now just call you 93.
[10:54] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[10:54] <ridingmaster> XD
[10:54] <Peppy2006> HAHAHA
[10:54] <ridingmaster> You scared him off
[10:54] <Peppy2006> I LOVE THIS JOB
[10:54] <cwp_aus> lel
[10:55] <tassam380> Especially after the pay increase XD
[10:55] <cwp_aus> :P
[10:55] <Skeletoon> cwp u will be admin 1 day
[10:55] <cwp_aus> yo peppy, you should totally tp to me
[10:55] <cwp_aus> check out mah ride :P
[10:55] <BoomSniper> what you think of castle tassam
[10:56] <Skeletoon> wat can i build
[10:56] * Dean_Awesomeness (Dean_Awesomeness@Dean_Awesomeness) has joined #main
[10:56] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[10:56] <cwp_aus> lel, thats probs awhile away skel if anything
[10:56] <cwp_aus> wb new guy and hello other new guy
[10:56] <Skeletoon> hello dean
[10:56] <ridingmaster> Hey Dean
[10:56] <cwp_aus> new guys all round?
[10:56] <BoomSniper> hi dean
[10:56] <ridingmaster> Welcome back Shiny
[10:56] <Peppy2006> Well hello Dean.
[10:56] <Peppy2006> So nice of you to join us.
[10:56] <tassam380> Welcome Dean. Looks Good Boomy.
[10:57] <BoomSniper> press T to speak
[10:57] <Peppy2006> Shiny went to go get waxed after I dusted them.
[10:57] <ridingmaster> lol
[10:57] <Peppy2006> Now they are Shiny again.
[10:57] <cwp_aus> *Imagines this from his point of view* *Logs on* *Gets spammed with welcome messages*
[10:57] <Peppy2006> He's probably speechless!
[10:57] <Skeletoon> peppy are u able to give me 1 "dead bush"
[10:57] <ridingmaster> Welcome back
[10:57] <cwp_aus> wb robbeh
[10:57] <Peppy2006> I shan't give you any "bush"
[10:57] <Skeletoon> coz i accidently broke 1 outside my place
[10:58] <cwp_aus> dean, if you'd kindy read over the rules please
[10:58] <Skeletoon> ty
[10:58] <BoomSniper> where you at tassam
[10:58] <Peppy2006> There ya go. :P
[10:58] <Peppy2006> Yes! Type /rules
[10:58] <Skeletoon> there we go symetrical now
[10:58] <Shiny93> haha thanks :P
[10:58] <cwp_aus> use .rules, /rules 2 and /rules 3 to read them
[10:58] <Shiny93> hey dean :P
[10:58] <ridingmaster> ./rules *
[10:58] <cwp_aus> typo :P
[10:58] <cwp_aus> :O, zombie upo in my redstonery
[10:59] <ridingmaster> Kill it with a potato
[10:59] <tassam380> Ive gone home Boom
[10:59] <BoomSniper> oh ok
[10:59] <cwp_aus> too late :P, i've had one drop a potato before
[10:59] <BoomSniper> got a carrot that way
[11:00] <tassam380> Be back later...
[11:00] <cwp_aus> *Wonders if dean is actually there*
[11:00] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[11:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[11:02] <ridingmaster> Hey Taylah
[11:02] <cwp_aus> hi there
[11:02] <Dean_Awesomeness> hello
[11:02] <cwp_aus> so, haveth you read the rules yet dean?
[11:02] <Dean_Awesomeness> eyes
[11:02] <cwp_aus> then let the test begin
[11:03] <taylaahjanee> Hey
[11:03] <Dean_Awesomeness> ok
[11:03] <cwp_aus> what is rule 18?
[11:03] <Dean_Awesomeness> no advertising other servers
[11:03] <ridingmaster> Rule 2?
[11:04] <Dean_Awesomeness> no hacks
[11:04] <cwp_aus> rule 7/
[11:04] <Dean_Awesomeness> use common sence
[11:04] <ridingmaster> Rule 12?
[11:05] <Dean_Awesomeness> no killing unless they have agreed to batt;e
[11:05] <BoomSniper> unwritten rule only peppy can kill tay :P
[11:05] <taylaahjanee> :c
[11:05] <cwp_aus> If someone is banned once, are their items subject to 'raiding'?
[11:05] <taylaahjanee> YES
[11:06] <Dean_Awesomeness> on only after the second time they are baned
[11:06] <cwp_aus> indeed
[11:06] <ridingmaster> Rule 20?
[11:06] <Dean_Awesomeness> 20?
[11:07] <ridingmaster> Yeah
[11:07] * Shiny93 was kicked from #main by Server
[11:07] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[11:07] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[11:07] <ridingmaster> Welcome back
[11:07] <Shiny93> thanks... my computer keeps lagging... :(
[11:07] <cwp_aus> spawn'll do that to ya
[11:08] <cwp_aus> What is rule 20?
[11:09] <Dean_Awesomeness> i did not see a rule 20 on the 3rd rules page
[11:09] <ridingmaster> Indeed
[11:09] <cwp_aus> trick question perhaps?
[11:10] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[11:10] <ridingmaster> Welcome back Sam
[11:10] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[11:10] <ridingmaster> Congratulations Dean
[11:10] <Skeletoon> hey gale
[11:10] <ridingmaster> Hey Gale
[11:10] <cwp_aus> wb, hi gale
[11:10] <tassam380> Thanks, Congrats, Hi :D
[11:10] <Galener> Hey.
[11:10] <Shiny93> GALE!
[11:10] <BoomSniper> hi gal
[11:10] <cwp_aus> yet another new guy gale
[11:10] <Galener> Yeah, I know XD
[11:10] <cwp_aus> It would seem the playerbase is once again expanding :P
[11:10] <Galener> Not from BoNSW this thim though.
[11:10] <Galener> *Time
[11:10] <Skeletoon> who won btw gale
[11:10] <tassam380> XD
[11:10] <Galener> Who won what?
[11:11] <Skeletoon> lom vs bonsw
[11:11] <Galener> LoM id.
[11:11] <Galener> *did
[11:11] <Galener> 2 - 1
[11:11] <Peppy2006> YES
[11:11] <Skeletoon> =D
[11:11] <ridingmaster> Welcome back Peppy
[11:11] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[11:11] <Skeletoon> peppy like dancing now thusting saying can u feel it huh huh
[11:12] <Dean_Awesomeness> im gandalf
[11:12] <Galener> Yeah, Shiny told me =P
[11:12] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[11:12] <Galener> Want a tp to Plutonia?
[11:12] <Dean_Awesomeness> me? ok
[11:12] <cwp_aus> its atown :P
[11:12] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[11:12] <ridingmaster> Welcome back
[11:12] <Galener> Welcome back.
[11:12] <Shiny93> sorry guys!!!
[11:13] <cwp_aus> Gale, you have this strange thing called citizens once again!
[11:13] <ridingmaster> All good :P
[11:13] <Peppy2006> Have they told you to beware of 001 yet?
[11:13] <Galener> I know! XD
[11:13] <Galener> It's nice to have =P
[11:13] <Skeletoon> gale u own plutonia?
[11:13] <cwp_aus> yes, beware 001 :P
[11:13] <Galener> Yeah.
[11:13] <ridingmaster> We still only have 3 members :c
[11:13] <Shiny93> haha'
[11:13] <cwp_aus> they have tanks and bombers and the likes
[11:13] <Shiny93> WHAT IS THAT!!!
[11:13] <Galener> Shiny, over here.
[11:13] <cwp_aus> oh and they have my battleships, so... yeah :P
[11:13] <Peppy2006> That's something dangerous more than likely.
[11:14] <Peppy2006> Touch it.
[11:14] <Galener> That is a small Nether Portal.
[11:14] <Peppy2006> I dare you.
[11:14] <Galener> XD
[11:14] <Shiny93> tell me what it is :?
[11:14] <Shiny93> ok
[11:14] <cwp_aus> shinny how lonfg has it been since you played mc?
[11:14] <Peppy2006> TOUCH IT ALREADY
[11:14] <Galener> Beta.
[11:14] <Peppy2006> Ooh! I think I remember those days
[11:14] <cwp_aus> that explains it :P
[11:15] <Peppy2006> Big Plutonia map?
[11:15] <Peppy2006> 1.6ish?
[11:15] <cwp_aus> shoresbury has one of them
[11:15] <Galener> No, it was at the time of it's lowest population XD
[11:15] <Peppy2006> 1.7ish?
[11:15] <Skeletoon> argh i forgot dont have me fortune pick, stupid ownen
[11:15] <Shiny93> may i have some diamonds or is that froewned upon?
[11:15] <Galener> Around that time.
[11:15] <cwp_aus> you mean 1.4 gale?
[11:15] <Peppy2006> Explain what 001 was like to me. lol
[11:15] <Galener> You can have them.
[11:15] <Shiny93> AWW YIIIIIISSSS
[11:15] <Galener> That's the Plutonia Community chest so you can take from that XD
[11:16] <Peppy2006> Diamonds are incredibly frowned upon, never touch or use them.
[11:16] <Galener> You can take some as well Dean.
[11:16] * Freckless (Freckless@Freckless) has joined #main
[11:16] <ridingmaster> Hey
[11:16] <tassam380> :O
[11:16] <Galener> Hey.
[11:16] <Skeletoon> hey freckless
[11:16] <Shiny93> yo!
[11:16] <Peppy2006> Oh dear jesus
[11:16] <cwp_aus> hey frckless
[11:16] <tassam380> HEY FRECK :D
[11:16] <Peppy2006> It's an invasion...
[11:16] <Galener> XD
[11:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[11:16] <cwp_aus> gale, your whole towns population is online, LOL
[11:16] <tassam380> :P
[11:16] <Peppy2006> RUN ROB
[11:16] <Freckless> HELLO PEOPLES! =3
[11:16] <Galener> no it's not XD
[11:16] <Peppy2006> RUN
[11:16] <Galener> Need Anthonyo.
[11:17] <Freckless> I feel loved!
[11:17] <cwp_aus> ah, true :P
[11:17] <Skeletoon> must be small town
[11:17] <Skeletoon> my whole population is on
[11:17] <Shiny93> @Galener hey cant i get some nom noms???
[11:17] <ridingmaster> ./msg
[11:17] <Galener> XD
[11:17] <tassam380> And Dee, And Forgott3n, and D'Koda, And Tony, And Baivo. And Awersome
[11:17] <Peppy2006> I'll give you one poisonous potato.
[11:17] <Galener> There's the public farm over this way
[11:17] <cwp_aus> skel, out of 38 registeered members of Shoresbury 8 including myself are active, roughly
[11:17] <Skeletoon> lol in my town theres just me
[11:18] <tassam380> Which looks like it has been recently harvested
[11:18] <Peppy2006> Then there's 001.
[11:18] <ridingmaster> All of our members are active :3
[11:18] <Freckless> hey lil bro, can you send me back to me death pit please?
[11:18] <cwp_aus> 001: Population, one overzelous overlord
[11:18] <ridingmaster> XD
[11:18] <Galener> There you go XD
[11:18] <Freckless> danke
[11:18] <Peppy2006> And a large military following! :P
[11:18] <cwp_aus> lol
[11:19] <cwp_aus> Peppy, you really should check out this ship :P
[11:19] <BoomSniper> :P
[11:19] <Peppy2006> I should. lol
[11:19] <cwp_aus> *nudge nudge*
[11:20] <ridingmaster> Can't wait to kill Ejano in the 001 vs Origin war :D
[11:20] <cwp_aus> come down below :P
[11:20] <tassam380> And over here is the best house in Plutonia... XD
[11:20] <cwp_aus> Peppy, is 18 cannons enough, heh
[11:21] <cwp_aus> with the forward cannon still to be fitted
[11:21] <Peppy2006> ...
[11:21] <ridingmaster> This ship is massive
[11:21] <Peppy2006> Possibly.
[11:21] <Shiny93> gale may i have some land too?
[11:21] <Shiny93> *puppy eyes*
[11:21] <Galener> Yeah XD
[11:21] <cwp_aus> forgot to mention peppy, all the side cannons fire at the press of a button :D
[11:21] <Galener> Do you want it in the sand or on grass?
[11:22] <Peppy2006> Oh my...
[11:22] <Shiny93> grass please??? You will never know where i am tho...
[11:22] <ridingmaster> *cwp randomly gets promoted to Admin
[11:22] <Galener> Follow
[11:22] <Shiny93> oh wait...
[11:22] <BoomSniper> hide the button cwp!
[11:22] <cwp_aus> heh
[11:22] <Skeletoon> he's admin he will always know
[11:22] <Peppy2006> Don't mind me, I'm in my spy suit. XD
[11:22] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[11:22] <cwp_aus> lol
[11:22] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:22] <Skeletoon> hey disco
[11:22] <Skeletoon> hey manc
[11:22] <Freckless> That Admin is a spy!
[11:22] <mancract> Is the comp on?
[11:22] <Shiny93> this mine?
[11:23] <ridingmaster> Peppy you know that's the Plutonia uniform? XD
[11:23] <cwp_aus> comp?
[11:23] <Peppy2006> Good god... XD
[11:23] <Galener> If you like this spot
[11:23] <mancract> Is the war on?
[11:23] <BoomSniper> why mancract got boom effect?
[11:23] <Shiny93> I SHALL CALL IT THIS LAND!!!
[11:23] <mancract> WHAt IS HAPPENING!?
[11:23] <Galener> Otherwise there is more land this way
[11:23] <Peppy2006> SHHHH
[11:23] <cwp_aus> lots of people are just on manc :P
[11:23] <mancract> oh
[11:23] <BoomSniper> 13 people :P
[11:23] <cwp_aus> this ships even got a messhall peppy!
[11:23] <Shiny93> there?
[11:23] <Galener> Which spot do you like the best?
[11:24] <Shiny93> the other one
[11:24] <tassam380> That wall blocks the water views XD
[11:24] <Galener> Ok, you can have that one then. XD
[11:24] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1) has joined #main
[11:24] <Shiny93> ok
[11:24] <cwp_aus> hi oroga
[11:24] <BoomSniper> 14
[11:24] <Oroga1> hi
[11:24] <Shiny93> all of it? :)
[11:24] <Galener> Did you pick up any wood to build out of?
[11:24] <cwp_aus> so, peppy, whatcha think?
[11:24] <Shiny93> yea
[11:24] <BoomSniper> how high can we go?
[11:24] <Peppy2006> I like it!
[11:24] <Peppy2006> :D
[11:25] <cwp_aus> come up to the bridge :P
[11:25] <Oroga1> hey cwp can i live in shoresberry and join the army
[11:25] <disco2> lol
[11:25] <BoomSniper> next thing you know Hall might come on :P
[11:25] <cwp_aus> I thought you already did oroga :P
[11:25] <tassam380> HAHAHAHAHA
[11:26] <cwp_aus> peppy, even more denizens to bore down upon 0origin
[11:26] <Shiny93> how much?
[11:26] <cwp_aus> :D
[11:26] <Oroga1> CAN I cwp
[11:26] * anthonyo (anthonyo@anthonyo) has joined #main
[11:26] <cwp_aus> I said I thought you already did, eg: yes :P
[11:26] <anthonyo> Hurp;
[11:26] <Oroga1> sorry caps lock suck
[11:26] <Shiny93> Gale??
[11:26] <Skeletoon> hey anthonyo
[11:26] <tassam380> :D
[11:26] <cwp_aus> there you go gale, all are on now
[11:26] <Galener> Yes?
[11:26] <tassam380> We need screenshots.
[11:26] <Shiny93> how much may i have?
[11:26] <Galener> Many what?
[11:27] <Shiny93> land...?
[11:27] <Galener> Screenshotted the player list XD
[11:27] <cwp_aus> yes, that, 'The time Plutonia actually had some people online'
[11:27] <Galener> How much are you wanting?
[11:27] <Shiny93> where'd frek go?
[11:27] <Galener> She's in her death pit
[11:27] <Shiny93> what evere u give me :P
[11:27] <Freckless> DEATH PIR!
[11:27] <anthonyo> I'm also playing Rs 2006 :P
[11:28] <Shiny93> 10/10?
[11:28] <Galener> How's that?
[11:28] <Galener> 13/15 I think.
[11:28] <Galener> Wasn't counting.
[11:28] <Shiny93> :O
[11:28] <tassam380> Sorry Peeps, I must be off D:
[11:28] <Skeletoon> cya
[11:28] <tassam380> Ill be back in a few hours
[11:28] <Galener> Aww
[11:28] <Shiny93> 15/15??? i like things symetrical :P
[11:29] <Galener> See ya XD
[11:29] <Galener> Ok
[11:29] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[11:29] <Galener> There you go.
[11:29] <Galener> Is Dean planning on building a house?
[11:30] <Shiny93> thanks... he said maybe... he might go to Jaks place
[11:30] <Galener> =O
[11:30] <Galener> Never!
[11:30] <Galener> XD
[11:30] <Galener> Classica is next to Plutonia.
[11:31] <Shiny93> haha yea... do u have cobblestone on u?
[11:31] <ridingmaster> Classica!
[11:31] <Freckless> I have tons?
[11:31] <ridingmaster> whoo
[11:31] <Shiny93> gale
[11:31] <Galener> Freckless, tp to Shiny and give her some XD
[11:31] <Shiny93> u have blue eyes :O
[11:31] <Galener> =P{
[11:31] <Skeletoon> i got like 8 stacks of cobble
[11:32] <Peppy2006> I have green eyes
[11:32] <Skeletoon> if u need ant
[11:32] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[11:32] <Skeletoon> any
[11:32] <ridingmaster> I don't have eyes o.o
[11:32] <Galener> DUN DUN DUN!
[11:32] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:32] <ridingmaster> Welcome back
[11:32] <mancract> back
[11:32] <mancract> thanks
[11:32] <Skeletoon> riding is a blind monk
[11:32] <ridingmaster> Indeed
[11:32] <Freckless> even mossy cobble!
[11:33] <Galener> XD
[11:33] <Skeletoon> i got like 6 stacks of mossy
[11:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:33] * anthonyo (anthonyo@anthonyo§r) Quit (§eanthonyo left the game.)
[11:34] <Shiny93> is that my head???
[11:34] <Galener> Yeah.
[11:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:34] <ridingmaster> Welcome back
[11:34] <Shiny93> why
[11:34] <Skeletoon> wb
[11:34] <Galener> XD
[11:34] <cwp_aus> back
[11:34] <Galener> Look around you
[11:34] <Shiny93> can i harvest them
[11:34] <Oroga1> cwp cn i heleps
[11:34] <Oroga1> can
[11:34] <cwp_aus> lel, well there isn't much to do atm
[11:34] <cwp_aus> the ships done really
[11:35] <Galener> look. XD
[11:35] <Oroga1> in the war ?
[11:35] <Shiny93> stop taking my head!!!
[11:35] <Galener> XD
[11:35] * Dean_Awesomeness (Dean_Awesomeness@Dean_Awesomeness§r) Quit (§eDean_Awesomeness left the game.)
[11:36] * Dean_Awesomeness (Dean_Awesomeness@Dean_Awesomeness) has joined #main
[11:36] <Galener> Welcome back.
[11:36] <mancract> Oroga wants to join your army may he be?
[11:36] <ridingmaster> Welcome back
[11:36] <Freckless> Have some stuff I don't need!
[11:36] <cwp_aus> lel i said yes before :P
[11:36] <Shiny93> no frek... bad frek!
[11:36] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[11:36] <mancract> :P you are in the army oroga
[11:36] <Oroga1> oops
[11:36] <Freckless> I gave you coal and iron too!
[11:36] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[11:36] <cwp_aus> Welcome to the RSAF :P
[11:36] <Skeletoon> wb
[11:37] <cwp_aus> nice armour riding, lel
[11:37] <ridingmaster> Thanks :3
[11:37] <ridingmaster> OC armour
[11:37] <Skeletoon> wats he got
[11:37] <mancract> Riding nice uniform :P
[11:37] <cwp_aus> Lol, i',m wearin Shoresburian stuff
[11:37] <ridingmaster> Thanks
[11:37] <Peppy2006> I'll be back
[11:37] <Shiny93> how did i die!
[11:37] <ridingmaster> Bye
[11:37] <Freckless> sorry! That was accidental!
[11:38] <Galener> Freckless hit you XD
[11:38] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[11:38] <Skeletoon> argh
[11:38] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:38] <BoomSniper> be back later
[11:38] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[11:38] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:38] <Skeletoon> anyone wanna trade an effeciency III + 10 diamonds for a fortune II pick?
[11:38] <ridingmaster> Welcome back
[11:38] <cwp_aus> you guys any good with redstone?
[11:39] <Shiny93> Freck... did u set me on fire?
[11:39] <cwp_aus> yes?, no?
[11:39] <Galener> What do you need?
[11:39] <Oroga1> cwp how do get army ranks
[11:40] <cwp_aus> well, really I need to see ye in action as to base upon your ranks
[11:40] <Skeletoon> lol
[11:40] <Oroga1> where do i train
[11:40] <cwp_aus> *Note to self, create rank system*
[11:40] <mancract> that map is the origin map?
[11:40] <cwp_aus> I know what you guys canhelp me with :P
[11:41] <cwp_aus> yes
[11:41] <mancract> give me please
[11:41] <mancract> thank you cwp
[11:41] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[11:41] <Oroga1> yea
[11:41] * Dean_Awesomeness (Dean_Awesomeness@Dean_Awesomeness§r) Quit (§eDean_Awesomeness left the game.)
[11:41] <cwp_aus> We don really have a trainig facility, would you guys like to make one?
[11:41] <cwp_aus> training*
[11:42] <Oroga1> on da boat ?
[11:42] <cwp_aus> lol ont here
[11:42] <cwp_aus> not*
[11:42] <cwp_aus> follow
[11:42] <Skeletoon> gale could u tp theres a problem with one of the rail systems
[11:43] <Skeletoon> no powder
[11:43] <Skeletoon> power
[11:43] <Skeletoon> who broke it
[11:43] <Galener> No results of it being removed..
[11:43] <taylaahjanee> if its on the classica rail it would of been me when i suffocated in a wall
[11:43] <cwp_aus> i'll make some more land
[11:43] <taylaahjanee> sorry
[11:44] <cwp_aus> infact
[11:45] <Shiny93> FRECKLESS!!!
[11:45] <Freckless> I'M HELPING!
[11:45] <Galener> XD
[11:46] <mancract> yes cwp?
[11:46] <Shiny93> FINE!
[11:46] <cwp_aus> may aswell use this area
[11:46] <Galener> Nice umm...indoor garden you have there...
[11:46] <mancract> Yes sir!
[11:46] <Freckless> I'm making it looks purrdy!
[11:46] <mancract> Do supplys?
[11:46] <cwp_aus> terraform it to you rneeds
[11:46] <mancract> got*
[11:46] <cwp_aus> just watch out for the railine
[11:46] <disco2> k
[11:46] <cwp_aus> forthe moment you'll just be flattening it, i'll get some things for you while you do that
[11:47] <cwp_aus> i'll leave you to your own devices as to the design an the likes
[11:47] <cwp_aus> theres your budget :P
[11:47] <disco2> Me ?
[11:47] <cwp_aus> if you do happen to need more cash to buy more stuff just holler
[11:48] <cwp_aus> how big do you think you'll need to work with manc?
[11:48] <mancract> idk
[11:48] <cwp_aus> big an area*
[11:48] <Shiny93> out of wood :?
[11:48] <cwp_aus> is from here to the wall reasonable?
[11:49] <Shiny93> Gale do u have some spare?
[11:49] <mancract> here
[11:49] <mancract> yes
[11:49] <Galener> Spare what?
[11:49] <Shiny93> wood
[11:49] <Galener> Oh, sorry didn't see XD
[11:49] <Freckless> DONE!
[11:49] <cwp_aus> k, thats your building border then
[11:49] <Shiny93> Dam you freckless!!! dam you to hecatae... the godess of love
[11:50] <Freckless> iT LOOKS PURRRRRDY!
[11:50] <cwp_aus> ok, area marked with stone bricks
[11:50] <Shiny93> WHYYYYYY!!!!!!!!
[11:50] <Freckless> =3
[11:51] <cwp_aus> Now, to draw up some ranks
[11:51] <Shiny93> is there a quick move button>
[11:51] <Galener> shift?
[11:51] <cwp_aus> like tp?
[11:51] <mancract> spy rank :P
[11:51] <Freckless> =3
[11:51] <Skeletoon> tourette's story by oexter is the best book ever
[11:52] <Galener> No.
[11:52] <Galener> Domestic Blitz is.
[11:52] <cwp_aus> I feel like i'm becoming more and more like peppy, just without the american'ness :P
[11:52] <Skeletoon> its redicuous
[11:52] <cwp_aus> lol gale
[11:52] <Shiny93> NO!!! Bad!!! Stop IT!!!
[11:53] <mancract> ?
[11:53] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1§r) Quit (§eOroga1 left the game.)
[11:53] <Skeletoon> children's song by freckless
[11:54] <Shiny93> i have to go... going to a d&d sesh tonight and i have to clean the house b4 i drive over there...
[11:54] <Galener> XD Have fun
[11:54] <Shiny93> Drive by MYSELF freckless... can YOU do that>>>
[11:54] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[11:54] <Galener> =P
[11:54] <Skeletoon> i can
[11:54] <cwp_aus> JAI
[11:54] <jaidragon> oh hi
[11:54] <mancract> hey jaid!
[11:55] <jaidragon> lol
[11:55] <Shiny93> u may be able to 'decorate' my house but i can drive mwahahahaha
[11:55] <jaidragon> so many ppl
[11:55] <Freckless> Not legally no, but yes I can
[11:55] <mancract> long time no see jai!
[11:55] <Galener> XD
[11:55] <jaidragon> yas
[11:55] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[11:55] <cwp_aus> Ermagheard, this illustrious jaidragon
[11:55] <Galener> Hey Jai.
[11:55] <cwp_aus> the*
[11:55] <jaidragon> illustrious
[11:55] <jaidragon> ?
[11:55] <jaidragon> hi gale
[11:55] <cwp_aus> lol dw
[11:56] <jaidragon> ooook
[11:56] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[11:56] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:56] <cwp_aus> Gale, idk what happened yesterday, but the waiting for your comp seems to have made everyone crazy,
[11:56] <cwp_aus> lel*
[11:56] <Galener> XD
[11:56] <cwp_aus> just sayin :P
[11:56] <Galener> I secret sent everyone insane.
[11:56] <Galener> *secretly
[11:57] <cwp_aus> with the use of subliminal messages?
[11:57] <Galener> Yeah =P
[11:57] <Freckless> buyahotdogbuyahotdogbuyahotdog
[11:57] <Galener> There are no subliminalbuyahotdogmessages in thisbuyahotdogshow.
[11:58] <Skeletoon> i feel like a hotdog
[11:58] <Galener> XD
[11:58] <cwp_aus> LOL
[11:59] <Skeletoon> i wonder wat item it is
[11:59] <cwp_aus> 8Feels compeled to buy hotdog*
[11:59] <Skeletoon> fine take it
[11:59] <Galener> Mwahaha!
[11:59] <Galener> Curses!
[11:59] <cwp_aus> YAY
[11:59] <Skeletoon> 101 for a hotdog?
[11:59] <Skeletoon> u srs
[11:59] <cwp_aus> *Is Rich*
[11:59] <cwp_aus> naw...
[11:59] <Galener> Ha!
[12:00] <Skeletoon> gale is richer =P
[12:00] <cwp_aus> I shall abdicate good sir.
[12:00] <cwp_aus> Lel
[12:00] * disco2 (disco2@disco2§r) Quit (§edisco2 left the game.)
[12:00] <Galener> Curses!
[12:00] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[12:01] <Skeletoon> hey boe
[12:01] <BOE_BOE> hey skele
[12:01] <BOE_BOE> hi all
[12:01] <Galener> Hey.
[12:01] <BOE_BOE> a hotdog
[12:01] <Skeletoon> really who is the bank?
[12:02] <Galener> The Bank.
[12:02] <Skeletoon> indeed
[12:02] <Skeletoon> well gw bank u bought a 80001$ hotdog
[12:02] <Galener> The Bank sometimes feels like buying things with outher peoples money.
[12:02] <BOE_BOE> i hear the bank gives out loans and dont need repaying?
[12:02] <Galener> *other
[12:02] <Galener> XD
[12:02] <BOE_BOE> haha
[12:03] <Skeletoon> server was like half full now its empty
[12:03] <cwp_aus> *suddenly fees drop to 50%*
[12:03] <BOE_BOE> <3
[12:04] <cwp_aus> whats higher than lieutenant in the military?
[12:04] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[12:04] <Skeletoon> captain is next
[12:04] <Skeletoon> then major
[12:04] <cwp_aus> really, messed it up then
[12:04] <Skeletoon> XD
[12:04] <BOE_BOE> than boe*12
[12:04] <Skeletoon> ^
[12:05] <Skeletoon> then colonel
[12:05] <Skeletoon> then idk, but ino the 5 little stars rank is General of the army
[12:05] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1) has joined #main
[12:06] <cwp_aus> warrant officer goes somewhere in there before major i beleieve
[12:06] <Skeletoon> google
[12:06] <Skeletoon> helps
[12:06] <Freckless> ttfn!
[12:06] <Skeletoon> ?
[12:06] * Freckless (Freckless@Freckless§r) Quit (§eFreckless left the game.)
[12:06] <Galener> Gonna go swimming. See ya
[12:06] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[12:06] <Skeletoon> cya
[12:06] <BOE_BOE> sill building the ship?
[12:07] <cwp_aus> finished it :P
[12:07] <BOE_BOE> nice
[12:07] * Oroga1 (Oroga1@Oroga1§r) Quit (§eOroga1 left the game.)
[12:07] <Skeletoon> cwp is like addicted to building weapons of mass destruction now
[12:07] <cwp_aus> am not *Secretly might be*
[12:07] <BOE_BOE> looks like shoresbury needs to expand soon
[12:08] <cwp_aus> maybe
[12:08] <BOE_BOE> shoresbury castle finished yet?
[12:08] <cwp_aus> nup
[12:08] <cwp_aus> :P
[12:08] <BOE_BOE> =P
[12:09] <cwp_aus> thank god, i found me a proper lsit of ranks
[12:10] <Skeletoon> lol
[12:10] <Skeletoon> where that go
[12:11] <Skeletoon> boe ur skin still party rocking?
[12:11] <BOE_BOE> yeah
[12:11] <BOE_BOE> why?
[12:12] <Skeletoon> just asking (boredom)
[12:12] <BOE_BOE> =p
[12:12] <Skeletoon> cwp u reckon i worthy of trusted?
[12:12] <Skeletoon> give me honest answer
[12:12] <BOE_BOE> your pushing it
[12:12] <BOE_BOE> na joking
[12:12] <BOE_BOE> haha
[12:12] <cwp_aus> you've been with us a fair while now.
[12:13] <cwp_aus> I personally wouldn't see why not
[12:13] <Skeletoon> k
[12:13] <BOE_BOE> cwp
[12:13] <BOE_BOE> look behind you
[12:13] <BOE_BOE> at this sign?
[12:13] <BOE_BOE> =P
[12:14] <BOE_BOE> ?
[12:14] <cwp_aus> i thought i took this down
[12:14] <Skeletoon> told u bored
[12:14] <Skeletoon> and wanna show u firework
[12:14] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[12:15] <BOE_BOE> noo
[12:15] <cwp_aus> wb
[12:15] <BOE_BOE> jai
[12:15] <jaidragon> oh hey boe
[12:15] <BOE_BOE> whats up
[12:15] <BOE_BOE> =P
[12:15] <jaidragon> my ceiling
[12:15] <jaidragon> i must live somewhere
[12:16] <jaidragon> also im stuck in a grave
[12:16] <jaidragon> .-.
[12:16] <BOE_BOE> you dont have a placee to live?
[12:16] <jaidragon> yes
[12:16] <jaidragon> <3
[12:16] <Skeletoon> ownen's place =P
[12:16] <cwp_aus> live in Shoresbury?
[12:16] <jaidragon> maybe
[12:16] <jaidragon> im a 001
[12:16] <jaidragon> person
[12:16] <jaidragon> thing
[12:16] <cwp_aus> person thing/
[12:16] <cwp_aus> ?*
[12:16] <Skeletoon> firework
[12:16] <Skeletoon> 3
[12:16] <Skeletoon> 2
[12:16] <BOE_BOE> a enemy?
[12:16] <Skeletoon> 1
[12:17] <jaidragon> whut are you boe_boe
[12:17] <BOE_BOE> shoresbuy
[12:17] <Skeletoon> shoresburian
[12:17] <jaidragon> im that s well
[12:17] <BOE_BOE> the mayor
[12:17] <jaidragon> as
[12:17] <jaidragon> im everything
[12:17] <jaidragon> in in 001, spawn town, shoresbury and others
[12:17] <jaidragon> brrrb
[12:17] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[12:18] <Skeletoon> wheres master seargean
[12:18] <BOE_BOE> i love the town maps cwp
[12:18] <Skeletoon> or is that srg major
[12:18] <cwp_aus> thanks :P
[12:18] <cwp_aus> yeah,there is, but i'm just skippin it
[12:18] <Skeletoon> k
[12:18] <cwp_aus> i've skipped afew ranks
[12:18] <Skeletoon> u dont need all the ranks
[12:18] <cwp_aus> indeed
[12:19] <BOE_BOE> omg
[12:19] <BOE_BOE> i just realised
[12:19] <BOE_BOE> what shoresbury doesnt have
[12:20] <cwp_aus> what?
[12:20] <BOE_BOE> cattle farm
[12:20] <BOE_BOE> meat farm
[12:20] <cwp_aus> we had an animal farm, till someone let them out...
[12:20] <BOE_BOE> o thats right
[12:20] <BOE_BOE> im going to go dig out an area under the farm for it
[12:20] <Skeletoon> full fog then it dont lag
[12:21] <cwp_aus> mmk boe
[12:21] <BOE_BOE> skele wanna helo?
[12:21] <BOE_BOE> help
[12:21] <Skeletoon> k, hello
[12:21] <BOE_BOE> =P
[12:21] <BOE_BOE> -.-
[12:21] <BOE_BOE> i cant get in no more
[12:21] <cwp_aus> ahh yes, you there?
[12:21] <cwp_aus> lots of inactive name son there is all
[12:22] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:22] <Hyperaxe1> hey
[12:22] <BOE_BOE> ye no worries
[12:22] <Skeletoon> hey hyper
[12:22] <BOE_BOE> hey hyper
[12:22] <cwp_aus> hi hyp
[12:22] <cwp_aus> there boe
[12:22] <BOE_BOE> =L
[12:22] <Hyperaxe1> HM
[12:22] <Hyperaxe1> meanwhile in IGN
[12:22] <Hyperaxe1> "This game is horrible, can't even play it, none of the features are there"
[12:22] <cwp_aus> try again
[12:22] <Hyperaxe1> 30/100
[12:22] <BOE_BOE> nope
[12:23] <BOE_BOE> its cool
[12:23] <BOE_BOE> ill be down here till i finish
[12:23] <BOE_BOE> or need something
[12:23] <Skeletoon> just the mayor cant open the door XD
[12:23] <cwp_aus> should be good no
[12:23] <BOE_BOE> cheers
[12:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:24] <Skeletoon> hey deng
[12:24] <cwp_aus> hi deng
[12:24] <Skeletoon> dame that big
[12:24] <Skeletoon> bot as big as last maps XD
[12:24] <BOE_BOE> yeah i dug it all
[12:24] <BOE_BOE> =P
[12:24] <BOE_BOE> and made it all
[12:24] <cwp_aus> ^
[12:24] <BOE_BOE> all auto
[12:24] <BOE_BOE> i love it
[12:24] <Dengar708> hey
[12:24] <Dengar708> i am making the fireworks
[12:25] <cwp_aus> i'm in town deng :P
[12:25] <BOE_BOE> hmm
[12:25] <cwp_aus> oh right
[12:25] <Dengar708> any certain ones u want?
[12:25] <Skeletoon> i got a large chest full of fireworks
[12:25] <Skeletoon> brb
[12:25] <cwp_aus> wel, essentially we need afew 001 ones and Shoresburian ones
[12:25] <Hyperaxe1> wtf
[12:25] <Hyperaxe1> padmay just growled at me like a dog
[12:25] <cwp_aus> seeing as that ship was a joint project
[12:25] <Hyperaxe1> WHAT COULD IT MEAN
[12:25] <Dengar708> she is a werewolf?
[12:25] <cwp_aus> ^?
[12:26] <Dengar708> she is padmay?
[12:26] <Dengar708> madpay*
[12:26] <Hyperaxe1> and then
[12:26] <Hyperaxe1> dengar banned
[12:26] <Dengar708> what
[12:26] <Dengar708> she seems very mad
[12:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:27] <Skeletoon> k back
[12:27] <Hyperaxe1> wb
[12:27] <Skeletoon> ta
[12:27] <BOE_BOE> wb
[12:27] <Skeletoon> boe u needed help with something
[12:27] <Skeletoon> ?
[12:28] <BOE_BOE> umm
[12:28] <BOE_BOE> wanna just dig strait
[12:28] <Skeletoon> if not its k
[12:28] <Skeletoon> tcould deng come?
[12:28] <BOE_BOE> if you want
[12:28] <BOE_BOE> sure
[12:29] <Hyperaxe1> yes
[12:29] <Skeletoon> O.O
[12:29] <Hyperaxe1> random acts of violence are always the solution
[12:29] <Hyperaxe1> apparently
[12:29] <Dengar708> i am death btw
[12:29] <Hyperaxe1> in the land of dengar
[12:29] <Dengar708> your time is up
[12:29] <Hyperaxe1> you can't just do that >:(
[12:29] <Dengar708> why not?
[12:30] <Skeletoon> im one of death's hardstyle shufflers
[12:30] <Dengar708> :O
[12:30] <Dengar708> shuffle then
[12:30] <Skeletoon> cant on mc -.-
[12:30] <Dengar708> SHUFFLEEEEEE
[12:30] <Skeletoon> deng wats ur face look like
[12:30] <Dengar708> or get some boars
[12:30] <Skeletoon> of ur skin
[12:30] <Dengar708> boats*
[12:30] <Dengar708> and we can float down this
[12:31] <Skeletoon> XD
[12:31] <Dengar708> some aren't done though
[12:31] <Dengar708> can i harvest the melons?
[12:31] <Hyperaxe1> and then
[12:31] <Hyperaxe1> Dengar708: i harvested them so i get to keep them
[12:31] <Skeletoon> lol
[12:32] <Dengar708> Skeletoon want me to?
[12:32] <Hyperaxe1> :D
[12:32] <Skeletoon> not mine
[12:32] <Skeletoon> dont ask me
[12:32] <Dengar708> boe
[12:32] <Dengar708> should i harvest them for u >_>
[12:32] <Skeletoon> he not paying attention
[12:32] <Skeletoon> XD
[12:32] <Skeletoon> XD
[12:32] <BOE_BOE> ?
[12:32] <Dengar708> want me to harvest the melons for you?
[12:33] <BOE_BOE> ohh haha if you like
[12:33] <BOE_BOE> sorry i get in a mode when i mine
[12:33] <Hyperaxe1> have you guys seen Star Citizen?
[12:33] <Dengar708> nope
[12:33] <Hyperaxe1> (that's a lie, he spies on my computer all the time)
[12:33] <Hyperaxe1> >_>
[12:33] <BOE_BOE> theres 2 sides btw
[12:34] <Dengar708> oh
[12:34] <BOE_BOE> harvest everything if your bored?
[12:34] <BOE_BOE> haha
[12:34] <Hyperaxe1> so violent
[12:34] <Hyperaxe1> :l
[12:35] <BOE_BOE> ty
[12:35] <Skeletoon> soz wat was on fb
[12:35] <Skeletoon> my souls gone, deng have u seen my skins head
[12:35] <Dengar708> idc
[12:35] <Dengar708> look at my scythe
[12:36] <Hyperaxe1> #ego
[12:36] <Dengar708> does it look sharp enough?
[12:36] <Dengar708> Skeletoon
[12:36] <Dengar708> u done examining it
[12:36] <Skeletoon> stop
[12:36] <Dengar708> u done looking at it
[12:36] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:37] <Dengar708> it is the glowing scythe
[12:37] <Dengar708> give back nao please
[12:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:37] <Dengar708> or i poke your face
[12:37] <Dengar708> hey cup
[12:37] <cwp_aus> back, internet died on me before
[12:37] <Dengar708> gnnnh
[12:38] <Dengar708> Skeletoon
[12:38] <Skeletoon> ye
[12:38] <Dengar708> ty ._.
[12:38] <Skeletoon> XD
[12:38] <Dengar708> is it sharp enough
[12:38] <Skeletoon> wat if i disconnect
[12:38] <Dengar708> then i tomb you
[12:38] <Dengar708> and report >_>
[12:39] <Dengar708> no escape
[12:39] <Dengar708> from death
[12:39] <cwp_aus> and i'll ready my banhammer perhaps?
[12:39] <Dengar708> ye
[12:39] <Dengar708> dw though
[12:39] <cwp_aus> :P
[12:39] <Dengar708> got it back :P
[12:39] <cwp_aus> ik
[12:39] <Dengar708> so cwp u got any of the shoresbury fireworks
[12:39] <Dengar708> so i can recreate
[12:40] <cwp_aus> fuze time 3, darkgreen dark blue white, what else was there on here
[12:40] <Skeletoon> dig?
[12:40] <BOE_BOE> sure
[12:40] <Dengar708> uhh
[12:41] <Dengar708> that massively coloured 1 xD
[12:41] <Dengar708> you need 8 001 1s i assume?
[12:41] <cwp_aus> all these colours spurted at the same time
[12:41] <Dengar708> ik :P
[12:41] <Dengar708> i made them before
[12:41] <Dengar708> 8 of them :P
[12:41] <Skeletoon> go away gravel nobody likes u
[12:41] <cwp_aus> make it 8 and 8
[12:42] <Dengar708> i gave u 8 of the shoresbury 1s before emeber
[12:42] <Dengar708> remeber :P
[12:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:42] <Skeletoon> hey trise
[12:42] <Trisemigistus> howdy
[12:42] <cwp_aus> lol, yes :P
[12:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:43] <Skeletoon> wb rob
[12:43] <cwp_aus> hey robbeh
[12:43] <Dengar708> hey rob
[12:43] <roberestarkk> Ahoy!
[12:43] <Trisemigistus> ohlawdy its Rob
[12:43] <roberestarkk> Tis indeedsah
[12:43] <Dengar708> my dog is evil
[12:43] <roberestarkk> anyone live in origin?
[12:43] <cwp_aus> nope, why?
[12:43] <Dengar708> it growls at me when i open a chest
[12:43] <Trisemigistus> I live in epica.
[12:43] <roberestarkk> I've begun an Inquisition against people from Origin
[12:44] <Trisemigistus> I'd keep opening chests, Dengar.
[12:44] <cwp_aus> ah, tht, if manc comes on, he has a map of their town withthe co-ords on it i'm pretty sure
[12:44] <roberestarkk> I've already warped there and searched all their chests
[12:44] <Skeletoon> for wat?
[12:45] <roberestarkk> now it's the interrogation portion of the Inquisition
[12:45] <Dengar708> i have a map of origin
[12:45] <cwp_aus> ah
[12:45] <Dengar708> map 62
[12:45] <Dengar708> have they actually moved?
[12:45] <Dengar708> if so mine is outdated :L
[12:45] <cwp_aus> apparently not
[12:45] <roberestarkk> I used /warp origin
[12:46] <Dengar708> lool
[12:46] <cwp_aus> but manc discovered some building on the island where they were supposed to have moved to
[12:46] <Trisemigistus> It's a ruse.
[12:46] <Skeletoon> here boe u want the cobble
[12:46] <cwp_aus> Mmmm
[12:46] <BOE_BOE> sure
[12:46] <BOE_BOE> ty
[12:46] <Skeletoon> ima get off
[12:46] <BOE_BOE> no worries
[12:46] <BOE_BOE> =P cheers
[12:46] <Skeletoon> gonna make some music
[12:46] <Trisemigistus> Bye skele
[12:46] <Skeletoon> cyas all
[12:46] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:47] <Dengar708> cwp the 001 1s are going to be costly xD
[12:47] <roberestarkk> 001 what's?
[12:47] <cwp_aus> why be that?
[12:47] <Dengar708> due to how much materials i went through to make the parts
[12:47] <cwp_aus> foreworks
[12:47] <roberestarkk> ah
[12:47] <cwp_aus> fireworks*
[12:47] <cwp_aus> how much per?
[12:47] <roberestarkk> why are 001 getting fireworks?
[12:47] <Trisemigistus> Why not?
[12:47] <Dengar708> using 40 gunpowder just for the bits
[12:47] <Dengar708> and i had to make fire charges etc :L
[12:47] <roberestarkk> fireworks have no military applications
[12:48] <cwp_aus> i',m buying 001 ones, for the maiden launch of my battleship
[12:48] <Trisemigistus> But they're flashy :D
[12:48] <Dengar708> for when we asplode origin as well
[12:48] <cwp_aus> that too :
[12:48] <roberestarkk> I say again: no military applications
[12:48] <cwp_aus> :P*
[12:48] <Trisemigistus> Victory is a part of war. For 001 at least.
[12:48] <Trisemigistus> Needs celebration.
[12:48] <cwp_aus> lel
[12:48] <roberestarkk> don't make me say it again -.-
[12:48] <Trisemigistus> If you don't understand the want of fireworks, then stop repeating yourself.
[12:49] <cwp_aus> boe, btw, your rank is put up :P
[12:49] <BOE_BOE> ye?
[12:49] <BOE_BOE> sweet
[12:49] <cwp_aus> Lt. Major
[12:49] <BOE_BOE> ill come take a look when i finish the floor digging
[12:49] <Dengar708> for 8 is about 40k >_>
[12:49] <cwp_aus> :/
[12:50] <Dengar708> mainly cause i went through over half of my gunpowder making it
[12:50] <Dengar708> all at 3 height :P
[12:51] <cwp_aus> but... how?
[12:51] <Trisemigistus> Auctioin: Invalid item: hand .-.
[12:51] <Dengar708> adding more explosives
[12:51] <Trisemigistus> auction*
[12:51] <Trisemigistus> why won't it take the item in my hand..
[12:51] <Dengar708> moonays xD
[12:51] <cwp_aus> thankyou :P
[12:51] <Dengar708> np :P
[12:52] <cwp_aus> odd choice of materials by manc and his crew...
[12:52] <Dengar708> ?
[12:52] <Dengar708> rob
[12:52] <roberestarkk> wat?
[12:53] <Dengar708> will you be participating in the fun filled war
[12:53] <cwp_aus> they seem to be using ender stone for the training arena
[12:53] <roberestarkk> which war?
[12:53] <Dengar708> or just be watching from a distance
[12:53] <roberestarkk> the world war between 2 superpowers?
[12:53] <Dengar708> origin vs 001
[12:53] <Trisemigistus> origin is hardly a superpower.
[12:53] <cwp_aus> origin is hardly a superpower :P
[12:53] <cwp_aus> LOL
[12:53] <Trisemigistus> jinx, you owe me a tea.
[12:53] <cwp_aus> nope
[12:53] <Dengar708> minecraft doesn't have tea
[12:54] <roberestarkk> There's a war planned with 001, Plutonia and Conclave against Origin, Classica and some other place
[12:54] <Trisemigistus> The real world does.
[12:54] <roberestarkk> I forget the name of
[12:54] <cwp_aus> classica is supporting origin?
[12:54] <Dengar708> well if they didn't
[12:54] <Dengar708> it would be kinda unfair
[12:55] <cwp_aus> lol
[12:55] <Trisemigistus> nobody said they had to. Origin started it, didn't they?
[12:55] <cwp_aus> they did
[12:55] <BOE_BOE> 36 coal in 1 spot
[12:55] <BOE_BOE> =P
[12:55] <cwp_aus> and rob, you forgot to mention Shoresbury is on 001's side :
[12:56] <Dengar708> nice
[12:56] <Trisemigistus> Epica is still a youngling nation, or 001 would have our support as well.
[12:57] <roberestarkk> It was something Peppy said about pro 001 and anti 001
[12:57] <Trisemigistus> As much as I call for peace, our mother nation deserves respective assistance.
[12:57] <cwp_aus> Lel
[12:57] <Trisemigistus> Thank you, sir.
[12:57] <BOE_BOE> yeah yeah
[12:57] <Dengar708> there u go
[12:58] <BOE_BOE> hmm
[12:58] <cwp_aus> all you need its a flower ray gun of sorts trise and your sorted :P
[12:58] <Dengar708> btw
[12:58] <Dengar708> anyone wanna come make a holiday house in this amazing snowy place i found
[12:58] <BOE_BOE> l0l
[12:58] <Trisemigistus> As long as there is a laser cannon out in orbit attached to the other end.
[12:58] <cwp_aus> lol
[12:59] <BOE_BOE> brb thirsty
[12:59] <BOE_BOE> cwp
[12:59] <BOE_BOE> wanna take a look at whats happened so far
[12:59] <cwp_aus> yep?
[13:00] <cwp_aus> sure
[13:00] <BOE_BOE> i just need dirt
[13:00] <BOE_BOE> for grass
[13:00] <BOE_BOE> and
[13:00] <BOE_BOE> fences
[13:00] <BOE_BOE> but not sure if i want it bigger
[13:00] <Dengar708> anyone wanna help me build?
[13:01] <Trisemigistus> Nah, i'm working on Epicas Capitol City.
[13:01] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:01] <Trisemigistus> hi rights.
[13:01] <cwp_aus> sorry, was changin render
[13:01] <BOE_BOE> k
[13:01] <rightsforppl> Hi
[13:01] <cwp_aus> hirights
[13:01] <Dengar708> okay
[13:01] <rightsforppl> Hi\
[13:01] <Dengar708> now i know that i should neaten up my chest
[13:01] <Dengar708> s
[13:02] <cwp_aus> seems like its a large enough space
[13:02] <Dengar708> cause i find torches in half of them
[13:02] <BOE_BOE> ok
[13:02] <BOE_BOE> now i need to get dirt
[13:02] <Trisemigistus> Rights?
[13:02] <rightsforppl> yeah?
[13:02] <Trisemigistus> what were those 3 wool blocks doing next to my station?
[13:02] <Dengar708> i left my tools
[13:02] <rightsforppl> what wool blocks?
[13:03] <BOE_BOE> no dirt
[13:03] <BOE_BOE> hmm
[13:03] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:03] <Trisemigistus> Idk, I hawkeyed a 3 block tower of wool blocks next to my station and it said they were yours
[13:03] <rightsforppl> Hi purd
[13:03] <cwp_aus> hi purd
[13:03] <PURD3Y> I'm a little teapot
[13:03] <Dengar708> lool
[13:04] <Dengar708> hey purd
[13:04] <Trisemigistus> short and stout
[13:04] <PURD3Y> here is my handle
[13:04] <BOE_BOE> short and high?
[13:04] <Trisemigistus> here is my pootis
[13:04] <rightsforppl> where is this?
[13:04] <Trisemigistus> I removed them already.
[13:04] <BOE_BOE> anyone have any dirt?
[13:04] <Trisemigistus> at least I think they were yours... I might be confusing you with dread, actually.
[13:04] <Trisemigistus> Have you ever been here?
[13:05] <rightsforppl> I don't think so
[13:05] <Trisemigistus> oh, well, nvm then.
[13:05] <rightsforppl> it said you made them?
[13:05] <Trisemigistus> hm?
[13:05] <Dengar708> terraforming time ;D
[13:05] <Trisemigistus> yeah, I placed that one. it was closer to the station than that
[13:06] <rightsforppl> was it here?
[13:06] <Trisemigistus> I was confusing you with dreadofmondays, my bad
[13:06] <cwp_aus> yo rights, you enlisting?
[13:06] <rightsforppl> yeah
[13:06] <cwp_aus> mmk
[13:07] <BOE_BOE> anyone have any dirt?
[13:07] <Dengar708> me
[13:07] <Dengar708> cause i am digging
[13:07] <Trisemigistus> I have a decent amount
[13:07] <BOE_BOE> could i get some of you?
[13:07] <Dengar708> tp to me :P
[13:07] <BOE_BOE> ty
[13:07] <PURD3Y> I sometimes wonder if my brother is really a girl, lol
[13:07] <BOE_BOE> need a hand?
[13:07] <Dengar708> that would be good
[13:07] <Dengar708> just making a flat area
[13:07] <Trisemigistus> Feel free to make a house nearby if you want, rights.
[13:08] <BOE_BOE> how far?
[13:08] <Dengar708> a few more blocks
[13:08] <Dengar708> this i sgood
[13:08] <rightsforppl> well looking around here
[13:08] <rightsforppl> I've never been here
[13:08] <Dengar708> hmm
[13:08] <Dengar708> 1 more down
[13:08] <Trisemigistus> Well it is my continent nation Epica. We're closest to the shore near 001.
[13:09] <rightsforppl> well now I'm 100% sure I've never been here
[13:09] <Trisemigistus> This North Road here I will be connecting to 001's roads.
[13:09] <Trisemigistus> Before me, no one has built on this continent, nary even explored much.
[13:10] <Dengar708> outline made :P
[13:10] <Dengar708> now to add teh floors
[13:10] <rightsforppl> I think it
[13:10] <rightsforppl> *I think it's because you're in 4337 1309 81
[13:10] <Trisemigistus> yup.
[13:10] <rightsforppl> in xyz coordinates
[13:11] <PURD3Y> i once was at 25000, 65, 10000
[13:11] <rightsforppl> which is rather far away from everything else
[13:11] <cwp_aus> lel
[13:11] <Trisemigistus> Which is why a spawn rail is underway..... and has been for two weeks now.
[13:11] <rightsforppl> my deathpoint is 2537m away
[13:11] <rightsforppl> wait I misread it
[13:12] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:12] <rightsforppl> 3537m*
[13:12] <Hyperaxe1> ello
[13:12] <rightsforppl> Hi hyper
[13:12] <Hyperaxe1> ah
[13:12] <PURD3Y> yo hyp
[13:12] <Hyperaxe1> still no peppy
[13:12] <Hyperaxe1> don't mug me plz
[13:12] <Trisemigistus> he's 'away' on skype.
[13:12] <cwp_aus> he was on earlier
[13:12] <roberestarkk> that he was
[13:12] <rightsforppl> wcb
[13:12] <roberestarkk> why u want Peppy?
[13:12] <PURD3Y> hey rob, nice to see you're aliv
[13:12] <Hyperaxe1> to enquire about 001 business
[13:12] <PURD3Y> alive
[13:12] <Trisemigistus> He bought an old american muscle car not long ago and has been working on it alot
[13:12] <roberestarkk> Ahoy Purd
[13:13] <Hyperaxe1> oh
[13:13] <Hyperaxe1> okay then
[13:13] <roberestarkk> oh, my skype message didn't go through did it?
[13:13] <PURD3Y> nay?
[13:13] <roberestarkk> sigh
[13:13] <roberestarkk> that's been happening alot today
[13:13] <BOE_BOE> =P
[13:13] <PURD3Y> you're not even on rob
[13:13] <Trisemigistus> Skype is getting worse now that Microsoft took control..
[13:14] <cwp_aus> lol, they did?
[13:14] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:14] <roberestarkk> [3:22:35 PM] Sam Shannon: I think it was just a blanket maturity thing...
[13:14] <PURD3Y> yes
[13:14] <roberestarkk> I am on, I'm in a call
[13:14] <Trisemigistus> Yes, and MSN is being discontinued because of it.
[13:14] <roberestarkk> which is why it's broken methinks
[13:14] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[13:14] <Hyperaxe1> hey rights
[13:14] <rightsforppl> Hi
[13:15] <rightsforppl> why can't I buy cookies?
[13:15] <Hyperaxe1> because cookies are overrated?
[13:15] <Hyperaxe1> or the store is broken
[13:15] <rightsforppl> cookies are underrated
[13:15] <PURD3Y> yes hyp, join the anti cookie revolution
[13:15] <Hyperaxe1> nay
[13:15] <Trisemigistus> Cake is underrated.
[13:16] <BOE_BOE> lit up the area
[13:16] <Hyperaxe1> I'll eat many cookies
[13:16] <rightsforppl> that's because the cake is a lie
[13:16] <Trisemigistus> That's because that's an old joke.
[13:16] <PURD3Y> you're dead to me
[13:16] <Trisemigistus> me?
[13:16] <Hyperaxe1> back in my day
[13:16] <PURD3Y> no
[13:16] <Hyperaxe1> when game producers produced good games that weren't all eye candy sequels
[13:16] <Hyperaxe1> riddled with bugs...
[13:17] <PURD3Y> back in the day
[13:17] <Hyperaxe1> and ridiculously expensive
[13:17] <Hyperaxe1> coughcoughbattlefield3lag
[13:17] <Trisemigistus> Back in my day, game seuquels didnt take a decade.
[13:17] <Hyperaxe1> that's like
[13:17] <Hyperaxe1> now
[13:17] <Trisemigistus> -coughs- kingdomhearts-coughs
[13:17] <Hyperaxe1> games being pumped out a sequel a year
[13:17] <rightsforppl> back in my day, red alert was the best rts in history
[13:17] <Hyperaxe1> and then
[13:17] <rightsforppl> now, nobody knows about it
[13:17] <Hyperaxe1> age of empires came along
[13:17] <Hyperaxe1> the end
[13:17] <Trisemigistus> I prefer Generals Zero hour.
[13:18] <rightsforppl> and then came farmville
[13:18] <BOE_BOE> guy's if anyone needs a hand they can hire me? minecraft building wise
[13:18] <Hyperaxe1> and then a baby died
[13:18] <Hyperaxe1> oh
[13:18] <Hyperaxe1> boe
[13:18] <BOE_BOE> haha
[13:18] <Hyperaxe1> can you fill in all my walls
[13:18] <Hyperaxe1> plz
[13:18] <rightsforppl> why in the world is farmville an rts!?!?
[13:18] <Hyperaxe1> it is
[13:18] <Hyperaxe1> ???
[13:18] <Trisemigistus> It's not.
[13:18] <Hyperaxe1> phew
[13:18] <Trisemigistus> Don't believe their lies.
[13:18] <BOE_BOE> got materials
[13:18] <Trisemigistus> IT'S NOT.
[13:18] <BOE_BOE> ill do it
[13:18] <Hyperaxe1> okay
[13:18] <Trisemigistus> also herpaxe = slave driver.
[13:18] <Hyperaxe1> to the chest
[13:18] <Trisemigistus> see^
[13:18] <rightsforppl> farmville, one of the greatest rts's in the whole world, said the noob
[13:19] <cwp_aus> LEL
[13:19] <PURD3Y> feed me trise
[13:19] <PURD3Y> I'm kidding, lol
[13:19] <Trisemigistus> okay.
[13:19] <rightsforppl> age of empires was overrated compared to age of mythologies
[13:20] <Trisemigistus> Well there's an open farm in my Capitol City for all Epica citizens.
[13:20] <BOE_BOE> ok
[13:20] <Hyperaxe1> age of empires was the game of my childhood
[13:20] <Hyperaxe1> btw
[13:20] <BOE_BOE> yeasss
[13:20] <Trisemigistus> I liked AoE 2.
[13:20] <Hyperaxe1> alongside freelancer
[13:20] <rightsforppl> red alert was mine
[13:20] <Hyperaxe1> ahh
[13:20] <PURD3Y> AoE was good, nothing on EE though
[13:20] <Hyperaxe1> I wanted to play AoE 2
[13:20] <Hyperaxe1> I found a box
[13:20] <Hyperaxe1> and I was like
[13:20] <rightsforppl> Aoe 2 was epic
[13:20] <Hyperaxe1> ER MAH GERD AoE 2
[13:20] <Hyperaxe1> but it was empty :(
[13:20] <rightsforppl> then came Aoe 3
[13:20] <Trisemigistus> lel
[13:20] <cwp_aus> aww
[13:20] <Hyperaxe1> and I was like
[13:20] <rightsforppl> what dahell did they do to the gameplay!
[13:20] <Trisemigistus> I hate that, finding an awesome game in a thrift store to find the case empty...
[13:21] <Hyperaxe1> AoE 3 was fine tbh
[13:21] <Trisemigistus> AoE3 was blindingly ugly.
[13:21] <Hyperaxe1> the level editor brought along some cool stuff
[13:21] <rightsforppl> I found it rather boring
[13:21] <rightsforppl> I liked Aoe 2 way better
[13:21] <PURD3Y> Supreme commander is one of the best RTS games i've ever played
[13:21] <Hyperaxe1> I didn't find the campaign too good
[13:21] <Hyperaxe1> I mean
[13:21] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[13:21] <Hyperaxe1> I found AoE 1 way cool
[13:21] <rightsforppl> Hi boom
[13:21] <Hyperaxe1> because of
[13:21] <Hyperaxe1> wololol
[13:21] <Hyperaxe1> fo shiz
[13:21] <BoomSniper> hi all :D
[13:21] <Hyperaxe1> hey boom
[13:21] <rightsforppl> I found Aoe 1 bad
[13:21] <Hyperaxe1> wololo
[13:22] <Hyperaxe1> or whatever those priests said
[13:22] <rightsforppl> because it looks like Civilisation
[13:22] <PURD3Y> you got it hyp
[13:22] <PURD3Y> wo lo lo
[13:22] <Hyperaxe1> y u heff to hate civ
[13:22] <Hyperaxe1> besides the ridiculously long loading times in V
[13:22] <roberestarkk> I quite enjoyed EE2, but I'd have to say that Rise of Legends was my favourite RTS
[13:22] <rightsforppl> Turn based games take forever!
[13:22] <Hyperaxe1> rights
[13:22] <Hyperaxe1> if you want a quick RTS
[13:22] <Hyperaxe1> try endless space
[13:22] <PURD3Y> that's like shogun 2
[13:22] <Hyperaxe1> by turn 100 or so
[13:22] <Hyperaxe1> pirates
[13:23] <Hyperaxe1> they are brutal on normal
[13:23] <Trisemigistus> Just sayin, Generals: Zero Hour with Mods like shockwave is fun times.
[13:23] <Hyperaxe1> they actually managed to wipe out a civilization
[13:23] <Hyperaxe1> as in
[13:23] <Hyperaxe1> just normal pirates
[13:23] <Hyperaxe1> plundering trade routes
[13:23] <Hyperaxe1> kind
[13:23] <roberestarkk> Sins is fun for a turn based as well
[13:23] <cwp_aus> EE2, good game that
[13:23] <rightsforppl> I loved the command and conquer series
[13:23] <roberestarkk> though I hear the latest one is shite
[13:23] <Trisemigistus> I couldn't get into Sins for some reason...
[13:23] <rightsforppl> and the dawn of war I serier
[13:24] <rightsforppl> *series
[13:24] <Trisemigistus> Was hard for me to learn.
[13:24] <Hyperaxe1> games are slowly becoming more eye candy less content
[13:24] <Hyperaxe1> :(
[13:24] <roberestarkk> I enjoyed EE2 much more than EE1...
[13:24] <rightsforppl> and the blizzard rts's
[13:24] <PURD3Y> indeed hyp
[13:24] <Hyperaxe1> look at the latest NFS
[13:24] <rightsforppl> Aoe 2 was epic
[13:24] <Hyperaxe1> the old most wanted was friggin
[13:24] <Hyperaxe1> beastly
[13:24] <rightsforppl> the rest was weird
[13:24] <Hyperaxe1> car customization
[13:24] <rightsforppl> Most wanted was great
[13:24] <Hyperaxe1> and everything
[13:24] <Hyperaxe1> this one is just
[13:24] <PURD3Y> thankfully when you have games based off of books sometimes amazing things can happen
[13:24] <Hyperaxe1> oh
[13:24] <rightsforppl> I loved the bonus cars I got
[13:24] <Hyperaxe1> you can't customize your car
[13:25] <Hyperaxe1> the most customization is like
[13:25] <Hyperaxe1> change colour
[13:25] <Trisemigistus> As far as street racing/car customizer games go Tokyo Extreme Racer 0 and 3 are great.
[13:25] <rightsforppl> I want to change my suspension!
[13:25] <rightsforppl> and add neon lights!
[13:25] <PURD3Y> NFSU2 was the last good NFS game
[13:25] <rightsforppl> with N2o!
[13:25] <PURD3Y> no neons = bad game
[13:25] <rightsforppl> I agree with purd there
[13:25] <Hyperaxe1> mm
[13:25] <Hyperaxe1> neons
[13:25] <Hyperaxe1> meh
[13:25] <Trisemigistus> ^
[13:26] <Hyperaxe1> I put pimp spoilers on my car
[13:26] <PURD3Y> though the next racer i'm looking forward to is Grid 2
[13:26] <roberestarkk> isn't it NO2?
[13:26] <Trisemigistus> ^
[13:26] <rightsforppl> yeah it is
[13:26] <Hyperaxe1> apparently grid 2 is going all arcadey as well
[13:26] <Trisemigistus> Grid was fun
[13:26] <rightsforppl> I guess I misplaced it
[13:26] <Dengar708> anyone got a few buckets of lava?
[13:26] <cwp_aus> need for speed most wanted was the best, then it went downhill
[13:26] <Hyperaxe1> yeah
[13:26] <Hyperaxe1> I played some grid
[13:26] <Hyperaxe1> I was okay with carbon
[13:26] <roberestarkk> My Most Anticipated Game is Starbound
[13:26] <rightsforppl> carban was alright
[13:26] <Hyperaxe1> AH!
[13:26] <Hyperaxe1> starbound
[13:26] <cwp_aus> I really do wonder what they were thinking with nfsS
[13:26] <Trisemigistus> I loved the mercedez benz mcclaren in Carbon
[13:27] <BoomSniper> yea same rob
[13:27] <Hyperaxe1> nearly forgot about it
[13:27] <Hyperaxe1> yeah
[13:27] <rightsforppl> my most anticipated game is Bioshock 2
[13:27] <Hyperaxe1> the mcclaren was beast
[13:27] <Hyperaxe1> I beat the game with it
[13:27] <rightsforppl> *Bioshock infinite
[13:27] <Trisemigistus> I used to find the straightest stretch of road and see how fast I could go with the mcclaren
[13:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:27] <Hyperaxe1> my brother sucks at racing games :(
[13:27] <Hyperaxe1> and so does my sister
[13:27] <roberestarkk> Second Most Anticipated is ESO
[13:27] <Dengar708> </3
[13:27] <rightsforppl> remember that time
[13:28] <rightsforppl> when nfshp2 came out
[13:28] <Hyperaxe1> that one was
[13:28] <rightsforppl> and the fastest car in the game was
[13:28] <Hyperaxe1> okay I guess
[13:28] <rightsforppl> Mclaren
[13:28] <Hyperaxe1> it was?
[13:28] <Trisemigistus> McClaren*
[13:28] <rightsforppl> yeah
[13:28] <Hyperaxe1> I just used the koenniggseggs
[13:28] <Hyperaxe1> pro spelling
[13:28] <Trisemigistus> ...
[13:29] <Hyperaxe1> :D
[13:29] <rightsforppl> eedn orf peeds si reatg ameg
[13:29] <Hyperaxe1> oooooooooooooooookay
[13:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:29] <Hyperaxe1> hey peppy
[13:29] <Dengar708> hey peppy
[13:29] <BoomSniper> hi peppy
[13:29] <rightsforppl> ih eppyp
[13:29] <roberestarkk> Ahoy Peppeh
[13:29] <Trisemigistus> bnriegu peepohyirejpy
[13:29] <Dengar708> peppy can u give me a few buckets of lava?
[13:29] <Hyperaxe1> it's called mining :(
[13:29] <Dengar708> because i need to place them next to my window
[13:30] <BOE_BOE> hmm
[13:30] <rightsforppl> I on'td hinkt eppyp si heret
[13:30] <rightsforppl> ety
[13:30] <Trisemigistus> He probably signed in as afk
[13:30] <Trisemigistus> lel
[13:30] <rightsforppl> aybem\
[13:30] <Hyperaxe1> okay
[13:31] <Hyperaxe1> that's all of them
[13:31] <BOE_BOE> ye?
[13:31] <Hyperaxe1> here's your payment
[13:31] <Hyperaxe1> you can keep the stone in there
[13:31] <BOE_BOE> =[)
[13:31] <BOE_BOE> cheers man
[13:31] <rightsforppl> How long does it take to fix an xbox!
[13:31] <Trisemigistus> Too long.
[13:31] <Hyperaxe1> less time than it does to fix a DET Craptop
[13:31] <rightsforppl> I've been waiting 2 weeks
[13:32] <Hyperaxe1> I've been waiting 3 months
[13:32] <Trisemigistus> I've been waiting never.
[13:32] <rightsforppl> and every day they say it might be done the next day
[13:32] <Trisemigistus> :3
[13:32] <Trisemigistus> ps3 master race.
[13:32] <Hyperaxe1> that's what my TSO says :(
[13:32] <BOE_BOE> you sure i can have stone?
[13:32] <Hyperaxe1> "Should be here soon, just check back tomorrow"
[13:32] <Hyperaxe1> yes
[13:32] <Hyperaxe1> take it dammit
[13:32] <BOE_BOE> you might need it?
[13:32] <Hyperaxe1> nope
[13:32] <Hyperaxe1> probably
[13:32] <Trisemigistus> just take it and run, boe.
[13:32] <Hyperaxe1> I can buy some more anywho
[13:32] <BOE_BOE> ok
[13:32] <BOE_BOE> cheers
[13:32] <rightsforppl> det craptops are better than the craptop I have
[13:32] <roberestarkk> I stay out of console wars because PC
[13:33] <Hyperaxe1> no
[13:33] <Hyperaxe1> no
[13:33] <Hyperaxe1> just
[13:33] <Hyperaxe1> no
[13:33] <Hyperaxe1> rights
[13:33] <Hyperaxe1> these craptops have like
[13:33] <Trisemigistus> pc is not a console and has no place in console wars.
[13:33] <Hyperaxe1> 20 year old stuff in it
[13:33] <rightsforppl> Det= 4gb ram My pc= 2 gb ram
[13:33] <Hyperaxe1> pc master rae
[13:33] <Hyperaxe1> race***
[13:33] <Hyperaxe1> excuse the spelling
[13:33] <Hyperaxe1> just speaker keyboard :(
[13:33] <Trisemigistus> craptop master race
[13:33] <rightsforppl> Det= 2.4ghz core My pc= 1.8 ghz
[13:33] <roberestarkk> Which is exactly why I stay out of them, just as I said
[13:33] <Hyperaxe1> nooo
[13:33] <Hyperaxe1> the new ones are like
[13:33] <Hyperaxe1> 1.8ghz as well
[13:34] <PURD3Y> i have heaps of stone if you need it?
[13:34] <rightsforppl> and the video cards
[13:34] <Hyperaxe1> DET = none
[13:34] <rightsforppl> Det= 500 mb dedicated My pc= 64
[13:34] <Hyperaxe1> det don't have one
[13:34] <Hyperaxe1> they use integrated
[13:34] <Trisemigistus> det... what
[13:34] <PURD3Y> det?
[13:34] <rightsforppl> My friend's one has a video card
[13:34] <Hyperaxe1> department of education
[13:34] <rightsforppl> department of education
[13:34] <Trisemigistus> oh.
[13:35] <PURD3Y> that's DECS here
[13:35] <Hyperaxe1> they gave us this horrible
[13:35] <BOE_BOE> anyone else want to hire me to help build or anything in mc?
[13:35] <Hyperaxe1> disgusting
[13:35] <Hyperaxe1> yuck
[13:35] <Hyperaxe1> vomit worthy laptops
[13:35] <Hyperaxe1> the thing of nightmares :(
[13:35] <Trisemigistus> 'det' somehow is Department of Education?
[13:35] <Trisemigistus> wouldnt that be dee...
[13:35] <Hyperaxe1> well
[13:35] <Hyperaxe1> actually it stands for
[13:35] <Hyperaxe1> department of education and training
[13:35] <Trisemigistus> ah.
[13:35] <PURD3Y> the ones they gave my highschool run minecraft. Unreal tournament and heaps of other games
[13:35] <rightsforppl> ^
[13:35] <Hyperaxe1> these ones lag with minecraft on tiny render
[13:35] <Hyperaxe1> fast
[13:36] <Hyperaxe1> windowed
[13:36] <BoomSniper> are you bored BOE?
[13:36] <Trisemigistus> My old school computers wont, because they have blocks..
[13:36] <Hyperaxe1> oh
[13:36] <BOE_BOE> no i just like to help
[13:36] <PURD3Y> Department of education and Children services
[13:36] <Hyperaxe1> that's easy to bypass
[13:36] <Trisemigistus> Not in america :D
[13:36] <Hyperaxe1> you just restart explorer exe
[13:36] <BOE_BOE> i rather build other peoples stuff than my own ?
[13:36] <rightsforppl> In australia
[13:36] <rightsforppl> you get this program
[13:36] <BOE_BOE> as i can never make my mind on what i want
[13:36] <Trisemigistus> and if you manage something, it's fixed within a week.
[13:36] <Hyperaxe1> the "launcher"
[13:36] <rightsforppl> called explorer exe
[13:36] <rightsforppl> and it says
[13:36] <rightsforppl> Killing explorer
[13:36] <Hyperaxe1> that's the launcher
[13:36] <rightsforppl> then Starting explorer
[13:36] <BOE_BOE> brb
[13:37] <BoomSniper> oh ok boe
[13:37] <rightsforppl> and to go on youtube
[13:37] <rightsforppl> you get ultrasurf
[13:37] <Hyperaxe1> the safety measures are stupid
[13:37] <Dengar708> wb peppy
[13:37] <Trisemigistus> did i hear lightning?
[13:37] <PURD3Y> lightning, peppy is here
[13:37] <Hyperaxe1> can't run .exes
[13:37] <Peppy2006> Thanks
[13:37] <BoomSniper> wb peppy
[13:37] <Hyperaxe1> and hey peppy
[13:37] <Trisemigistus> ok, I did hear lightning.
[13:37] <PURD3Y> rights want work?
[13:37] <Trisemigistus> Peppy, come check out my nation if you want.
[13:38] <Hyperaxe1> come check out fort oregn
[13:38] <rightsforppl> But there's still no way to get administrator privelages
[13:38] <Hyperaxe1> obviously
[13:38] <Hyperaxe1> and the lenovo repair teams
[13:38] <Hyperaxe1> are so
[13:38] <Hyperaxe1> so so so
[13:38] <Hyperaxe1> SO SLOW
[13:38] <PURD3Y> Rights i need birch and spruce wood
[13:38] <Trisemigistus> I'm running a lenovo :D
[13:38] <Hyperaxe1> like
[13:38] <Hyperaxe1> they fix the issue
[13:38] <rightsforppl> I'll see If I can get them
[13:38] <Hyperaxe1> (often hardware based*
[13:38] <Hyperaxe1> and just for the lawlz
[13:38] <Hyperaxe1> they wipe the harddrive and reinstall everything
[13:38] <Hyperaxe1> just cause
[13:39] <rightsforppl> Your driverers are corrupted mate
[13:39] <rightsforppl> *drivers
[13:39] <Hyperaxe1> my tso is horribad too
[13:39] <Hyperaxe1> me: "Oh, windows aero not working?"
[13:39] <Hyperaxe1> *checks the drivers*
[13:39] <Hyperaxe1> *not responding*
[13:39] <Hyperaxe1> TSO: "Ah, it's a hardware issue"
[13:39] <Hyperaxe1> me: yeeahhhhh okay"
[13:39] <Trisemigistus> Regular maintinence is handy.
[13:40] <Hyperaxe1> them: your harddrive is bad
[13:40] <Hyperaxe1> me: *pointing at picture of drivers not responding*
[13:40] <Hyperaxe1> :l
[13:40] <Trisemigistus> Technicians who don't know what they're doing isn't handy.
[13:40] <Hyperaxe1> indeed
[13:40] <rightsforppl> tpa purd
[13:40] <Trisemigistus> failderp.
[13:40] <rightsforppl> true
[13:40] <rightsforppl> I only managed to get spruce though
[13:40] <Hyperaxe1> in fact
[13:41] <Hyperaxe1> one kid in my school has waited a whole year for his laptop
[13:41] <Hyperaxe1> still hasn't got it
[13:41] <Trisemigistus> I'd have just sold it to the place by then and got a new one.
[13:41] <Hyperaxe1> it wouldn't be worth much
[13:41] <rightsforppl> You pay $6000 for your laptop
[13:41] <rightsforppl> *600
[13:41] <Hyperaxe1> $0***
[13:41] <Trisemigistus> I paid 250 for mine.
[13:41] <rightsforppl> School fees?
[13:41] <Hyperaxe1> oh
[13:42] <Hyperaxe1> it's in the fees?
[13:42] <Hyperaxe1> friggin
[13:42] <Hyperaxe1> cheeky ass
[13:42] <Hyperaxe1> DET
[13:42] <rightsforppl> yeah
[13:42] <rightsforppl> sneaky
[13:42] <Hyperaxe1> 600?
[13:42] <rightsforppl> yeah
[13:42] <Hyperaxe1> probably worth more like
[13:42] <Hyperaxe1> 100
[13:42] <rightsforppl> the government wants profit
[13:42] <BOE_BOE> brb cleaning the bbq
[13:42] <rightsforppl> the school wants profit
[13:42] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§r) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[13:42] <rightsforppl> lenovo wants profit
[13:43] <rightsforppl> so
[13:43] <rightsforppl> they overprice the laptop
[13:43] <Hyperaxe1> don't forget the weight
[13:43] <rightsforppl> with tonnes of high schoolers
[13:43] <Hyperaxe1> all this crap that's meant to protect it
[13:43] <rightsforppl> in nsw
[13:43] <rightsforppl> they get tonnes of profit
[13:43] <rightsforppl> If only they give us an alienware laptop :D
[13:43] <Hyperaxe1> no
[13:43] <Hyperaxe1> alienware is just as bad
[13:44] <rightsforppl> or an origin laptop
[13:44] <Hyperaxe1> in terms of pricing
[13:44] <Hyperaxe1> I would prefer an ultra book
[13:44] <rightsforppl> I don't like windows 8 though
[13:44] <Hyperaxe1> install windows 7
[13:44] <Hyperaxe1> ???
[13:44] <Hyperaxe1> profit
[13:44] <rightsforppl> no cd place to be found :\
[13:44] <Hyperaxe1> usb dvd reader
[13:45] <PURD3Y> in terms of pricing build one yourself
[13:45] <rightsforppl> i would
[13:45] <Hyperaxe1> laptops are always overpriced
[13:45] <Trisemigistus> Not if you buy used from a friend :D
[13:46] <PURD3Y> i can build one for under 600 that'd smoke anything that's $1000 to $1500
[13:46] <rightsforppl> I bought my laptop from a random local computer guy
[13:46] <Dengar708> anyone got 6 glass?
[13:46] <rightsforppl> Well my mum did
[13:46] <rightsforppl> and she said
[13:46] <Trisemigistus> no glass here
[13:46] <rightsforppl> 'got any hp laptops'
[13:46] <rightsforppl> and the guy said
[13:46] <rightsforppl> 'Yes, $600 please'
[13:46] <rightsforppl> my mum pays him
[13:46] <Peppy2006> Gets a Dell
[13:46] <rightsforppl> she goes back to the house
[13:47] <Dengar708> hey peppy
[13:47] <Hyperaxe1> yuck dell
[13:47] <rightsforppl> and I come back from school
[13:47] <Peppy2006> XD
[13:47] <rightsforppl> I tell my mum this
[13:47] <rightsforppl> 'this is a crapaq computer!'
[13:47] <Hyperaxe1> oh
[13:47] <Hyperaxe1> was it a compaq?
[13:47] <PURD3Y> sorry den i only have 2
[13:47] <rightsforppl> yes
[13:47] <Hyperaxe1> balls
[13:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:47] <Trisemigistus> a really old computer company.
[13:47] <rightsforppl> true
[13:47] <cwp_aus> hi all
[13:47] <Trisemigistus> I remember when my mom had a compaq persario.
[13:47] <Hyperaxe1> hey cwp
[13:47] <BoomSniper> hi cwp
[13:48] <rightsforppl> Hi cwp
[13:48] <Hyperaxe1> "What is this Windows 3.1??"
[13:48] <PURD3Y> rights, just saying compaq is HP
[13:48] <Peppy2006> I have Windows 3.1
[13:48] <Peppy2006> :P
[13:48] <rightsforppl> hp bought compaq
[13:48] <rightsforppl> and sold their bad computers
[13:48] <Trisemigistus> You wouldn't download a BEAR
[13:48] <rightsforppl> claiming them as hp
[13:48] <PURD3Y> Hell yes i would!
[13:48] <Hyperaxe1> dengar has a compaq!
[13:48] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[13:49] <Hyperaxe1> for srs
[13:49] <cwp_aus> hi boe
[13:49] <BOE_BOE> hi
[13:49] <Hyperaxe1> wb boe
[13:49] <BOE_BOE> cheers
[13:49] <rightsforppl> wcb boe
[13:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:49] <cwp_aus> why is it i have the best connection to peppy?
[13:49] <BOE_BOE> anyone want to hire me to help with a build?
[13:49] <Hyperaxe1> because notch ping
[13:49] <Dengar708> connection is same for everyone with me
[13:50] <BOE_BOE> peppy is the most for me aswell
[13:50] <rightsforppl> peppy is the least for me
[13:50] <rightsforppl> 1 bar
[13:50] <Dengar708> for me everyone is 1 bar
[13:50] <Dengar708> Peppy
[13:50] <cwp_aus> i have 5bars with him :
[13:50] <BoomSniper> same here
[13:50] <Dengar708> can i have some lava
[13:50] <BoomSniper> for peppy that is
[13:50] <Dengar708> so i can finish the exterior of my house
[13:51] <rightsforppl> purd, hyper and dengar all have 3 bars
[13:51] <PURD3Y> Easiest way to test is to use CMD and ping peoples IP
[13:51] <rightsforppl> and cwp, boe and boom have 2 bars
[13:51] <roberestarkk> When you connect, it pings all the players and that's what the bars mean
[13:51] <rightsforppl> ./ping xD
[13:52] <rightsforppl> Ping, pong
[13:52] <roberestarkk> that pings the server
[13:52] <PURD3Y> Yes, but peoples connection always shifts
[13:52] <roberestarkk> yes, but it only tests it when you join
[13:52] <BOE_BOE> hmm
[13:52] <BOE_BOE> needed shoresbury
[13:52] <BOE_BOE> =P
[13:52] <cwp_aus> Hmm, how to make the Shoresburian armour look
[13:52] <Hyperaxe1> rainbow
[13:53] <cwp_aus> lol
[13:53] <rightsforppl> nooo!
[13:53] <Dengar708> lool
[13:53] <Hyperaxe1> ahhh
[13:53] <PURD3Y> .-.
[13:53] <Hyperaxe1> the void claims another victim
[13:53] <PURD3Y> lightning again....
[13:53] <BOE_BOE> got a rail cart?
[13:53] <Peppy2006> That was just the Void eating Rights.
[13:53] <rightsforppl> ./back
[13:53] <BOE_BOE> ty
[13:54] <cwp_aus> lol, /back is an admin only thing
[13:54] <rightsforppl> I know]
[13:54] <cwp_aus> np boe
[13:54] <Hyperaxe1> I remember when we still had that
[13:54] <rightsforppl> but on tekkit
[13:54] <Hyperaxe1> ergh nostalgia
[13:54] <rightsforppl> everyone can use it!
[13:55] <roberestarkk> permissions were set up with a leaning toward my way of thinking on Tekkit
[13:55] <Hyperaxe1> <3 rob
[13:55] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[13:55] <Hyperaxe1> and his thinking
[13:55] <rightsforppl> permissions were awesome
[13:55] <Hyperaxe1> hey forgotten
[13:55] <rightsforppl> Hi fear
[13:55] <cwp_aus> hi fear
[13:55] <Forgott3nFear> hey
[13:55] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:55] <rightsforppl> hi camp
[13:55] <campiee> hi
[13:55] <Hyperaxe1> hey campiee
[13:55] <cwp_aus> hi campiee
[13:55] <roberestarkk> my way of thinking was to leave it as default and only make changes when players suggested/complaine
[13:55] <roberestarkk> d
[13:55] <campiee> is it a war yet
[13:56] <roberestarkk> in case you were wondering
[13:56] <campiee> ?
[13:56] <rightsforppl> I'm using fly hack in water >:D
[13:56] <campiee> ?
[13:56] <Dengar708> xD
[13:56] <Hyperaxe1> what
[13:56] <Hyperaxe1> rights
[13:56] <cwp_aus> your what?
[13:56] <Hyperaxe1> naughty boy
[13:56] <campiee> ..
[13:56] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[13:56] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[13:56] <campiee> peppy?
[13:57] <campiee> LOL
[13:57] <Hyperaxe1> I think he was kidding
[13:57] <Peppy2006> lmao
[13:57] <Hyperaxe1> just
[13:57] <Hyperaxe1> saying
[13:57] <Peppy2006> I was waiting for that.
[13:57] <Hyperaxe1> putting it out there
[13:57] <campiee> peppy when does war start
[13:57] <cwp_aus> oh hey peppy
[13:57] <cwp_aus> agreed, when :P
[13:57] <campiee> cwp
[13:57] <cwp_aus> yes campiee?
[13:57] <campiee> u know the cannon design
[13:57] <cwp_aus> mhmm
[13:58] <campiee> did u fit mine or ur own in
[13:58] <campiee> well mine midified
[13:58] <cwp_aus> havent fittied any yet
[13:58] <campiee> k
[13:58] <Hyperaxe1> mm
[13:58] <Hyperaxe1> sooo
[13:58] <campiee> mm
[13:58] <Hyperaxe1> is anyone going to unban him or...
[13:58] <campiee> hmm
[13:58] <campiee> lol
[13:58] <Hyperaxe1> apparently not
[13:58] <cwp_aus> he addmited to using hacks?
[13:58] <campiee> the laggg
[13:59] <Hyperaxe1> I'm pretty sure he was kidding
[13:59] <Hyperaxe1> since
[13:59] <Hyperaxe1> y'know
[13:59] <Hyperaxe1> he drowned
[13:59] <campiee> ya
[13:59] <Hyperaxe1> hm
[13:59] <Hyperaxe1> well then
[13:59] <Hyperaxe1> how bout that weather
[13:59] <campiee> ?
[14:00] <campiee> sooooo
[14:00] <Hyperaxe1> just going to wait
[14:00] <campiee> aquard silence
[14:01] <Peppy2006> SILENCE IS GOLDEN
[14:01] <campiee> lol
[14:01] <campiee> peppy what u doing?
[14:01] <Dengar708> well what is silver?
[14:01] <Hyperaxe1> actually
[14:01] <Hyperaxe1> I tend to think of it as a more greyish colour
[14:01] <BoomSniper> well it looks white to me peppy look> silence
[14:02] <Hyperaxe1> just going to sit here
[14:02] <Hyperaxe1> and wait
[14:02] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[14:02] <campiee> hi
[14:02] <Hyperaxe1> hey dread
[14:02] <cwp_aus> hi dread
[14:02] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:02] <dreadofmondays> black screen of black
[14:02] <PURD3Y> Hey dread
[14:02] <Dengar708> hey dread
[14:02] <campiee> oh hyper tp to me
[14:02] <Hyperaxe1> but
[14:02] <dreadofmondays> Sup all
[14:02] <Hyperaxe1> I don't know how to get back here
[14:02] <Hyperaxe1> at
[14:02] <BOE_BOE> hi dread
[14:02] <Peppy2006> Howdy Dread!
[14:02] <campiee> u need to remove ur minigun
[14:02] <Hyperaxe1> the fort oregn
[14:02] <Hyperaxe1> ah
[14:02] <dreadofmondays> hello peppy
[14:02] <Hyperaxe1> you can break it
[14:02] <campiee> k
[14:02] <Hyperaxe1> I think
[14:03] <campiee> put some things are privated to u
[14:03] <Hyperaxe1> oh
[14:03] <Hyperaxe1> I'll tp there
[14:03] <Hyperaxe1> loot all the dispensers
[14:03] <PURD3Y> Oh rob
[14:03] <campiee> mm hmm
[14:03] <PURD3Y> I ended up checking out that thing my friend gave me, Twas hilarious
[14:04] <dreadofmondays> cool story
[14:04] <dreadofmondays> needs more dragons
[14:04] <dreadofmondays> and cowbell
[14:04] <Hyperaxe1> mmm
[14:04] <Hyperaxe1> cowbell
[14:04] <dreadofmondays> how valuable do you think domestic blitz copies are
[14:04] <Hyperaxe1> 0
[14:04] <dreadofmondays> :c
[14:04] <campiee> hyper remove dispensers pls
[14:04] <Hyperaxe1> agh
[14:04] <Hyperaxe1> just waiting for dengar to teleport here
[14:04] <campiee> k
[14:04] <Hyperaxe1> so I can get back
[14:05] <BOE_BOE> brb in 10
[14:05] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§r) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[14:05] <Hyperaxe1> stop fixing the beach goddamnit
[14:05] <BoomSniper> 9
[14:05] <BoomSniper> 8
[14:05] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[14:05] <BoomSniper> 7
[14:05] <BoomSniper> 6
[14:05] <Hyperaxe1> 54321
[14:05] <BoomSniper> 5
[14:05] <campiee> ?
[14:05] <campiee> lol
[14:05] <campiee> 4
[14:05] <campiee> 3
[14:05] <campiee> 2
[14:05] <campiee> 1
[14:05] <BoomSniper> arrgh hyper :(
[14:05] <campiee> 0
[14:05] <BoomSniper> :P
[14:06] <campiee> brb
[14:06] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:06] <Hyperaxe1> ARGH
[14:06] <Hyperaxe1> balls
[14:06] <Hyperaxe1> was about to teleport to him >:(
[14:06] <BoomSniper> hehehe
[14:06] <Hyperaxe1> I'll just wait
[14:07] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[14:07] <Hyperaxe1> okay
[14:07] <campiee> hai
[14:07] <Hyperaxe1> teleporting
[14:07] <campiee> changing texturepack
[14:07] <Hyperaxe1> open the front door plz
[14:07] <campiee> k
[14:08] <Hyperaxe1> ah
[14:08] <Hyperaxe1> campiee
[14:08] <campiee> ?
[14:08] <Hyperaxe1> um
[14:08] <campiee> mm hmm?
[14:08] <Hyperaxe1> *jumps into house*
[14:08] <campiee> lol
[14:08] <campiee> meh
[14:08] <campiee> nothing to take anyway
[14:08] <campiee> besides eggs
[14:08] <Hyperaxe1> ooooooooooooooooooookay
[14:08] <campiee> and netherwart
[14:09] <Dengar708> hyper
[14:09] <Dengar708> that is y i never help you
[14:09] <Hyperaxe1> spelling
[14:09] <Hyperaxe1> please
[14:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:09] <Hyperaxe1> hm
[14:09] <campiee> oh well bbl
[14:09] <Hyperaxe1> well that ended better than expected
[14:09] <campiee> maybie
[14:09] <Hyperaxe1> okay
[14:09] <Hyperaxe1> cya
[14:09] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[14:12] <Hyperaxe1> hm
[14:12] <Hyperaxe1> wasn't padmay forum banned?
[14:12] <Peppy2006> Here goes.
[14:12] <Hyperaxe1> ah
[14:12] <Hyperaxe1> is it cell 3?
[14:12] <cwp_aus> ?
[14:13] <Peppy2006> Yes...
[14:14] <BoomSniper> only remeber her as the first to give me a neg rep ever for nothing :S
[14:14] <Hyperaxe1> :D
[14:14] <Hyperaxe1> a nice welcome
[14:14] <BoomSniper> yea first week to
[14:15] <cwp_aus> lel
[14:15] <Hyperaxe1> okay
[14:15] <roberestarkk> mrr
[14:15] <Hyperaxe1> be prepared for a welcome
[14:15] <Hyperaxe1> back
[14:15] <Hyperaxe1> from forever
[14:15] <roberestarkk> oh I wasn't auto-afk'd
[14:15] <roberestarkk> that's odd
[14:15] <Hyperaxe1> party
[14:15] <Hyperaxe1> y'know
[14:15] <Hyperaxe1> permanent is a year
[14:15] <Hyperaxe1> :)
[14:16] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§r) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:16] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:16] <Hyperaxe1> holy balls
[14:16] <Hyperaxe1> HIDE
[14:16] <Hyperaxe1> HIIIIIDDDEEE
[14:16] <BoomSniper> aaaaaaaaaaaaaaaahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh!!
[14:16] <Padmay> LUL
[14:16] <cwp_aus> Welcometh backeth?
[14:16] <Hyperaxe1> well
[14:16] <Hyperaxe1> that ranking was unexpected
[14:16] <Hyperaxe1> :l
[14:16] <Peppy2006> Hmm
[14:16] <BoomSniper> true
[14:16] <roberestarkk> She was trusted when she was banned... that I remember
[14:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:16] <Peppy2006> Yeah, that should've been changed probably, but oh well..?
[14:16] <Hyperaxe1> no
[14:16] <Dengar708> lool
[14:17] <Hyperaxe1> not oh well :(
[14:17] <Peppy2006> Anyway
[14:17] <Hyperaxe1> since it's been eternity
[14:17] <Peppy2006> cwp
[14:17] <Padmay> The donations box has two stacks of diamonds in it.
[14:17] <Hyperaxe1> and eternity is a pretty long time
[14:17] <Peppy2006> Watch this
[14:17] <Hyperaxe1> btw
[14:17] <Hyperaxe1> there we go
[14:17] <cwp_aus> lol in know peppy :P
[14:17] <Hyperaxe1> WORK UP THE LADDER
[14:17] <cwp_aus> just having a cough fit is all :P
[14:17] <roberestarkk> Best. Brother. Ever.
[14:17] <Peppy2006> Lag
[14:17] <Hyperaxe1> ah
[14:17] <Hyperaxe1> a person
[14:17] <cwp_aus> screw it
[14:17] <Hyperaxe1> who is that
[14:18] <Peppy2006> There
[14:18] <Peppy2006> It works now. XD
[14:18] <cwp_aus> lol
[14:18] <cwp_aus> just as i leave :P
[14:18] <roberestarkk> did someone unban rights while I was drying the dishes?
[14:18] <Peppy2006> No
[14:18] <BoomSniper> lol
[14:18] <roberestarkk> Ah good
[14:18] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays) has joined #main
[14:19] <Padmay> Herro Dread!
[14:19] <dreadofmondays> daww
[14:19] <Hyperaxe1> hey dread
[14:19] <dreadofmondays> trise isn't on yet
[14:19] <dreadofmondays> :[
[14:19] <Hyperaxe1> padmay has returned from
[14:19] <Hyperaxe1> eternity
[14:19] <Peppy2006> DREADOFTHURSDAYS
[14:19] <dreadofmondays> Yes, I saw
[14:19] <roberestarkk> Trise was on a while ago
[14:19] <dreadofmondays> Hey :)
[14:19] <Hyperaxe1> ah
[14:19] <dreadofmondays> Peppy
[14:19] <roberestarkk> and lol Peppy
[14:19] <Hyperaxe1> PEPPY KNOWS MY EARLY DAYS
[14:19] <dreadofmondays> You appear to be referring to my long-lost cousin
[14:19] <Hyperaxe1> was thursday, now monday
[14:19] <Peppy2006> lol
[14:19] <Hyperaxe1> for srs
[14:19] <Peppy2006> Dreadofwednesdays?
[14:19] <dreadofmondays> at least, I hope he's long lost, otherwise things could get very embarrasing
[14:19] <roberestarkk> actually, I'm pretty sure it's Thursday now
[14:20] <roberestarkk> maybe not for Peppy though
[14:20] <Hyperaxe1> that was last year
[14:20] <dreadofmondays> Tomorrow will be friday
[14:20] <roberestarkk> Indeed
[14:20] <Hyperaxe1> ah!
[14:20] <Hyperaxe1> balls!
[14:20] <Peppy2006> Wednesdays are my Monday.
[14:20] <dreadofmondays> I have to get down on friday. Specifically, down to the town
[14:20] <dreadofmondays> there's a parkour thing called Leave No Trace day
[14:20] <roberestarkk> I'm going to replace the "mondays" in dread's name with whatever the day happens to be when I say it
[14:20] <dreadofmondays> where we go around to popular spots and clean rubber off walls and shit
[14:20] <roberestarkk> that's totally a thing now
[14:20] <dreadofmondays> to show that we aren't vandals like the skater swagfags
[14:21] <dreadofmondays> also: loawl rob
[14:21] <Hyperaxe1> heheheheh
[14:21] <Hyperaxe1> looper
[14:21] <Hyperaxe1> 8/10 would watch again
[14:22] <dreadofmondays> this sign says 'Welcome to epica! Ran by trisemigistus."
[14:22] <dreadofmondays> NO.
[14:22] <dreadofmondays> IT'S 'RUN BY' NOT 'RAN BY'
[14:22] <dreadofmondays> RRRRRRRAAAAAAAAAAAUUUGGH
[14:22] <Hyperaxe1> lol
[14:23] <BoomSniper> some one slap dread please he scaring me
[14:23] <Hyperaxe1> meanwhile
[14:23] <Hyperaxe1> no yolo in minecraf
[14:23] <Hyperaxe1> t
[14:23] <roberestarkk> why do you have so many books?
[14:23] <Hyperaxe1> because he is well educated?
[14:23] <roberestarkk> They are all the same book
[14:23] <Hyperaxe1> oh
[14:23] <dreadofmondays> I stole all the copies of jak's book
[14:23] <Hyperaxe1> WELL
[14:23] <dreadofmondays> :3
[14:23] <Hyperaxe1> LOL
[14:23] <Hyperaxe1> that's a mild case of serious awkwardness
[14:23] <dreadofmondays> :D
[14:24] <dreadofmondays> I liked it so much
[14:24] <dreadofmondays> I took all of them
[14:24] <dreadofmondays> it's not like anyone else was gonna
[14:24] <roberestarkk> I read it
[14:24] <dreadofmondays> I'm gonna fill a bookcase full of them
[14:24] <roberestarkk> it was awful
[14:24] <dreadofmondays> also rob why are you invisible
[14:24] <Hyperaxe1> trollvahkiin
[14:24] <Hyperaxe1> ;')
[14:24] <roberestarkk> I'm invisible?
[14:24] <Hyperaxe1> yes
[14:24] <dreadofmondays> yes
[14:24] <Hyperaxe1> apparently
[14:24] <dreadofmondays> I cannot see you
[14:24] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[14:24] <roberestarkk> that's odd
[14:24] <Hyperaxe1> hey tassam
[14:24] <dreadofmondays> Yes. It is.
[14:24] <roberestarkk> wait hang on
[14:24] <tassam380> Hey :D
[14:24] <Hyperaxe1> mob disguise?
[14:24] <roberestarkk> what about now?
[14:25] <Hyperaxe1> yep
[14:25] <dreadofmondays> yeah
[14:25] <Hyperaxe1> we can see you
[14:25] <dreadofmondays> now I can see you
[14:25] <roberestarkk> Hyper is here?
[14:25] <dreadofmondays> piss off, hyperaxe
[14:25] <dreadofmondays> xD
[14:25] <roberestarkk> -.-
[14:25] <Dengar708> brb peppy
[14:25] <roberestarkk> what about now?
[14:25] <Hyperaxe1> nope
[14:25] <dreadofmondays> not now
[14:25] <roberestarkk> stfu Hyper
[14:25] <tassam380> It's al 3 of them!!!
[14:25] <Hyperaxe1> <3
[14:25] <dreadofmondays> I DON'T KNOW WHAT'S GOING ON
[14:25] <dreadofmondays> STOP CONFUSING ME
[14:25] <Hyperaxe1> but tassam
[14:25] <roberestarkk> that is fascinating
[14:25] <Hyperaxe1> we don't talk about our family tree
[14:25] <roberestarkk> I used /vanish
[14:25] <Peppy2006> Dunno why there was a tree planted in front of my old Autocannon. D:
[14:26] <dreadofmondays> I imagine you would've
[14:26] <roberestarkk> but I could have sword it only hid me from the playerlist
[14:26] <dreadofmondays> no
[14:26] <dreadofmondays> it makes you totally invanished
[14:26] <tassam380> XD You dont talk about it, you show us. When you all come on the server ;)
[14:26] <Hyperaxe1> well
[14:26] <Hyperaxe1> um
[14:26] <roberestarkk> I tested it before and it didn't make me invisible
[14:26] <tassam380> Dayum.
[14:26] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[14:26] <dreadofmondays> maybe you were still visible to an op
[14:26] <dreadofmondays> or some technicality
[14:26] <Hyperaxe1> yes
[14:26] <Hyperaxe1> admins can probably see past /vanish
[14:26] <tassam380> #Me Needs Food.
[14:27] <roberestarkk> except I tested it on my alt, which isn't an Administratorial rank
[14:27] <dreadofmondays> bizzare
[14:27] <Dengar708> Peppy
[14:27] <roberestarkk> though I did give it the * permission because I wanted to test something
[14:27] <Hyperaxe1> exactly
[14:27] <roberestarkk> so perhaps that was it
[14:27] <dreadofmondays> probably
[14:28] <BOE_BOE> cwp
[14:28] <cwp_aus> yes boe?
[14:28] <BOE_BOE> i think im done
[14:28] <dreadofmondays> I think we're all done
[14:28] <dreadofmondays> we're just done
[14:28] <roberestarkk> my alt isn't registered on the forums anymore D-
[14:28] <cwp_aus> all we need now is the dirt
[14:28] <roberestarkk> D=*
[14:29] <cwp_aus> grass8
[14:29] <BOE_BOE> ye
[14:29] <dreadofmondays> ufaelrob
[14:29] <cwp_aus> grass****
[14:29] <dreadofmondays> who was it?
[14:29] <BOE_BOE> and we can grow cows pigs chicken
[14:29] <dreadofmondays> why do you need an alt? This isn't a rpg >_>
[14:29] <Hyperaxe1> ^
[14:29] <roberestarkk> I don't need one, but I did when I bought it
[14:29] <BOE_BOE> anyone want to hire me to help with a build?
[14:30] <dreadofmondays> oh
[14:30] <roberestarkk> and they do come in handy
[14:30] <roberestarkk> occasionally
[14:30] <dreadofmondays> I guess
[14:30] <dreadofmondays> what's it's name
[14:30] <BOE_BOE> cwp let it run
[14:30] <roberestarkk> I'll never tell
[14:30] <BOE_BOE> then it all go to the bottom
[14:30] <Peppy2006> Push button it auto loads, and shoots.
[14:30] <roberestarkk> He used to be trusted before his forum account mysteriously vanished
[14:30] <BOE_BOE> whats up with all the wood axes?
[14:30] <Peppy2006> Flip switch, then push button, it continually fires.
[14:31] <cwp_aus> beats me
[14:31] <roberestarkk> Wood axes are wands
[14:31] <Peppy2006> Slow compared to the new one.
[14:31] <Hyperaxe1> I have an anvil cannon that does that
[14:31] <Hyperaxe1> >:)
[14:31] <dreadofmondays> Peppy2006
[14:31] <dreadofmondays> mastering the art of TNT cannons
[14:31] <dreadofmondays> FlowerChild, eat your heart out
[14:31] <roberestarkk> FlowerChild...
[14:31] <roberestarkk> why is that name familiar?
[14:31] <dreadofmondays> he makes the Better Than Wolves mod
[14:31] <Peppy2006> Then we've got
[14:32] <roberestarkk> ah
[14:32] <roberestarkk> that tosser
[14:32] <tassam380> So... What does it mean when someone offers you more than your advertised price on gumtree...
[14:32] <Dengar708> show her my ADC
[14:32] <Peppy2006> The same thing, but better. lol
[14:32] <tassam380> But could it somehow be dodgy?? :p
[14:32] <dreadofmondays> it means the want it more
[14:32] <tassam380> Like Dodgy money?
[14:32] <BOE_BOE> got seeds
[14:32] <BOE_BOE> ill do a side
[14:32] <dreadofmondays> impossible to tell
[14:32] <roberestarkk> they might think it's an auction site
[14:33] <tassam380> XD
[14:33] <cwp_aus> lel
[14:33] <Dengar708> peppy
[14:33] <Dengar708> so much range
[14:33] <Dengar708> 1 block xD
[14:33] <roberestarkk> nice tower Boom
[14:33] <dreadofmondays> so
[14:33] <dreadofmondays> guys
[14:34] <Peppy2006> Range is turned down. lol
[14:34] <dreadofmondays> the vidya of the Laws vs BoNSW is 98% completed
[14:34] <dreadofmondays> get hyped
[14:34] <Peppy2006> The REAL good one is...
[14:34] <BoomSniper> thanks roof deadly and confusing :)
[14:34] <Dengar708> peppy
[14:34] <roberestarkk> lol
[14:34] <Dengar708> pad wants a safe place
[14:34] <cwp_aus> nice dread
[14:34] <Dengar708> from mobs
[14:34] <roberestarkk> oh I forgot stairs turned now!
[14:34] <roberestarkk> that's awesome
[14:34] <BoomSniper> plus blocks hard to get
[14:34] <roberestarkk> does she now?
[14:35] <Dengar708> peppy is showing her some stuff
[14:35] <roberestarkk> she should befriend an Ent
[14:35] <Dengar708> and it is night
[14:35] <cwp_aus> oh yea boe, i'm making loads of bread for teh war
[14:35] <BoomSniper> put her in a obsidion box in the nether
[14:35] <BOE_BOE> ok np
[14:35] <roberestarkk> why the nether?
[14:35] <BOE_BOE> ill collect the wheat and make them and leave in these chests
[14:35] <BOE_BOE> if im on
[14:35] <cwp_aus> k, seya
[14:35] <Peppy2006> Designated the Armageddon Cannon
[14:36] <cwp_aus> lol peppy
[14:36] <roberestarkk> what's the cannon on the front of the Yamato called?
[14:36] <BOE_BOE> boe_boe for hire hire me to get your job done ASAP
[14:36] <BoomSniper> want to get me cobble?
[14:36] <cwp_aus> lol boe
[14:37] <BOE_BOE> how much do you want?
[14:37] <Peppy2006> Ooh, and the LARC
[14:37] <dreadofmondays> Large Alternate Reality Game
[14:37] <BoomSniper> 20 30 stacks
[14:37] <Peppy2006> The LARC is fun
[14:37] <dreadofmondays> I agree.
[14:37] <Peppy2006> Actually it's Long Ass Range Cannon, in my case.
[14:37] <BOE_BOE> do you want me to mine in a sertain place?
[14:37] <BoomSniper> got a generator
[14:38] <dreadofmondays> that also sounds fun.
[14:38] <BOE_BOE> ok give me 2 seconds
[14:38] <Peppy2006> Gimme three steps
[14:38] <Dengar708> i made padmay a safe house
[14:38] <Dengar708> out of dirt
[14:39] <dreadofmondays> I'm so funneh this evening
[14:39] <cwp_aus> dread, so you still good to vid the upcomin buildcomp or?
[14:39] <Peppy2006> 250+ blocks away
[14:39] <Peppy2006> Someone's gonna get boomied.
[14:39] <dreadofmondays> No, I won't be able to do it
[14:39] <Peppy2006> Everyone duck. XD
[14:39] <cwp_aus> oh?
[14:39] <dreadofmondays> holy fffffs
[14:39] <Dengar708> dread behind
[14:39] <cwp_aus> gow cometh dread
[14:39] <cwp_aus> how*
[14:39] <dreadofmondays> that was ridiculous
[14:39] <BOE_BOE> boom
[14:39] <BOE_BOE> accept?
[14:40] <dreadofmondays> lawl invader zim
[14:40] <dreadofmondays> oh man
[14:40] <dreadofmondays> invader zim gifas
[14:40] <dreadofmondays> gifs*
[14:40] <dreadofmondays> those were the days
[14:40] <Hyperaxe1> hm
[14:40] <Hyperaxe1> peppy
[14:40] <Hyperaxe1> any missions that need doing?
[14:40] <dreadofmondays> Padmay
[14:40] <BoomSniper> if you need food help your self boe
[14:40] <Peppy2006> Well
[14:40] <Hyperaxe1> that's a strange mission
[14:40] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[14:40] <dreadofmondays> have you allowed Jak into your life yet
[14:40] <BoomSniper> thats tower
[14:40] <Hyperaxe1> o.O
[14:40] <Hyperaxe1> oooooooooooooooookay
[14:40] <BOE_BOE> hmm
[14:40] <Peppy2006> We can always walk into Origin and laugh at the nonexistant military force that awaits us there?
[14:40] <dreadofmondays> become a disciple of the blitz
[14:40] <Hyperaxe1> okay
[14:40] <Hyperaxe1> just
[14:41] <Hyperaxe1> tp to me first
[14:41] <Hyperaxe1> wtf is that noise
[14:41] <cwp_aus> lol peppy
[14:41] <dreadofmondays> Cup.
[14:41] <Hyperaxe1> it sounds like slender choking on a meatball
[14:41] <BoomSniper> here generator theres a sign :P
[14:41] <dreadofmondays> xD
[14:41] <Hyperaxe1> like seriously
[14:41] <Hyperaxe1> what the hell
[14:41] <dreadofmondays> fuk creper
[14:41] <Hyperaxe1> slender donkey
[14:41] <Dengar708> pfft
[14:41] <Dengar708> creeper
[14:41] <Hyperaxe1> oh
[14:41] <Hyperaxe1> just an enderman suffocating
[14:41] <Hyperaxe1> nvm
[14:41] <BOE_BOE> say you pay me 5000 for the 30 stacks of cobble and thats including time
[14:42] <BOE_BOE> for me doing it?
[14:42] <dreadofmondays> I can't do it because I have some really heavy footage of TM2C, and another minecraft LP
[14:42] <Hyperaxe1> ah
[14:42] <Hyperaxe1> dread
[14:42] <Hyperaxe1> should I buy TM2
[14:42] <BoomSniper> hmm ok
[14:42] <Hyperaxe1> >:)
[14:42] <dreadofmondays> and also hl footage
[14:42] <dreadofmondays> Yes hyper
[14:42] <BOE_BOE> weel make it 3k
[14:42] <dreadofmondays> yes
[14:42] <Hyperaxe1> but
[14:42] <Dengar708> that is a good book
[14:42] <dreadofmondays> Please do it
[14:42] <Hyperaxe1> it's pretty expensive
[14:42] <dreadofmondays> it's incredible
[14:42] <dreadofmondays> do it for me
[14:42] <Hyperaxe1> but
[14:42] <BoomSniper> oh allright
[14:42] <dreadofmondays> also: should'a pre-ordered
[14:42] <Hyperaxe1> I have trackmania united forever star edition
[14:42] <Hyperaxe1> god that name
[14:42] <dreadofmondays> not good enough
[14:42] <Dengar708> peppy
[14:42] <Dengar708> should we test padmay
[14:42] <Hyperaxe1> I hope they release a store edition
[14:42] <Dengar708> to see if she still has the skills?
[14:43] <dreadofmondays> they won't
[14:43] <Hyperaxe1> ah
[14:43] <Hyperaxe1> balls
[14:43] <dreadofmondays> Cup: I don't have the time or drive space to edit or record the build comp, soz
[14:43] <Hyperaxe1> stupid commonwealth bank
[14:43] <Peppy2006> What kinds of tests? lol
[14:43] <Hyperaxe1> "You need to be 15 to get a credit card"
[14:43] <BoomSniper> 1 sec will fix that
[14:43] <Hyperaxe1> and then
[14:43] <cwp_aus> Alright, then, it's ok dread
[14:43] <Hyperaxe1> "You need to be 16"
[14:43] <Hyperaxe1> and then
[14:43] <dreadofmondays> Hyper: It's seriously an amazing game and a very worthwhile purchase
[14:43] <Hyperaxe1> "You need to be 18"
[14:43] <Hyperaxe1> and then
[14:43] <cwp_aus> the way its going it may well not even happena nyway
[14:43] <dreadofmondays> and I want to play it with you
[14:43] <Hyperaxe1> "You need to be 21, have a full time job, a wife and family and a home"
[14:43] <BoomSniper> boe let me fix that
[14:43] <dreadofmondays> get your parents to but it
[14:43] <Hyperaxe1> but
[14:43] <Hyperaxe1> hmmm
[14:43] <dreadofmondays> buy*
[14:44] <Hyperaxe1> well
[14:44] <Hyperaxe1> I did
[14:44] <Peppy2006> Then it'll be "You must be 63 and retired."
[14:44] <dreadofmondays> well do it again
[14:44] <Hyperaxe1> but we all know how that ended
[14:44] <Peppy2006> ?
[14:44] <Hyperaxe1> again
[14:44] <BOE_BOE> ok i got a quicker sulution
[14:44] <BOE_BOE> give me 2
[14:44] <Hyperaxe1> me: "Hey, dad, can I buy this?"
[14:44] <Hyperaxe1> him: "Sure, let me go get my card"
[14:44] <BoomSniper> ok
[14:44] <Hyperaxe1> *casually walks upstairs*
[14:44] <Hyperaxe1> *out the door*
[14:44] <Hyperaxe1> *into car*
[14:44] <dreadofmondays> XD
[14:44] <dreadofmondays> get better parents
[14:44] <Hyperaxe1> *to a "p'n'c" meeting
[14:44] <Hyperaxe1> again
[14:44] <Padmay> Nooou D:
[14:44] <dreadofmondays> XD
[14:44] <Hyperaxe1> for the 6th time
[14:44] <Padmay> Our parents are awesome
[14:44] <Hyperaxe1> and then
[14:44] <Hyperaxe1> if I actually get him to buy it
[14:44] <Hyperaxe1> it's all
[14:45] <Hyperaxe1> DISAPPOINTMENT SIGH
[14:45] <Hyperaxe1> the worst kind
[14:45] <dreadofmondays> who gives a fuck
[14:45] <Hyperaxe1> me
[14:45] <dreadofmondays> buy it anyway
[14:45] <Hyperaxe1> it makes me feel horrible
[14:45] <Dengar708> dread
[14:45] <Hyperaxe1> for no reason
[14:45] <Dengar708> language
[14:45] <dreadofmondays> just be like yolo collecters edition
[14:45] <Hyperaxe1> even if it's like
[14:45] <Hyperaxe1> portal 2
[14:45] <Dengar708> there are children around
[14:45] <Hyperaxe1> like
[14:45] <Hyperaxe1> *sigh*
[14:45] <dreadofmondays> lol dengar
[14:45] <Hyperaxe1> "you shouldn't be playing these shooters*
[14:45] <BOE_BOE> 30 stacks
[14:45] <Hyperaxe1> *is playing minecraft*
[14:45] <dreadofmondays> sounds like you dislike playing games
[14:45] <dreadofmondays> in which case, why are we having this conversation
[14:45] <dreadofmondays> anyway you know my opinion, it's amazing, buy it
[14:46] <Hyperaxe1> mmm
[14:46] <Hyperaxe1> but
[14:46] <Hyperaxe1> trackmania
[14:46] <Hyperaxe1> ufse
[14:46] <dreadofmondays> I have it and it's amazing, I'm getting tm2 valley and stadium as soon as they are in beta
[14:46] <dreadofmondays> never looked back
[14:46] <Hyperaxe1> ah
[14:46] <Hyperaxe1> but
[14:46] <Hyperaxe1> star citizen
[14:46] <dreadofmondays> Hyper
[14:46] <Hyperaxe1> it's on my agenda
[14:46] <dreadofmondays> Stop
[14:46] <dreadofmondays> Go to the trackmania website
[14:46] <Hyperaxe1> as well as far cry 3
[14:46] <dreadofmondays> and sign up for the betas of valley and stadium
[14:46] <dreadofmondays> these are free betas
[14:46] <Hyperaxe1> oooooooooooooooookay
[14:47] <Hyperaxe1> I will do that
[14:47] <dreadofmondays> but they are getting towards closing date so be quick
[14:47] <BOE_BOE> boom
[14:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:47] <dreadofmondays> it's likely that beta will open for valley next month; and stadium is going to be free anyway
[14:47] <Hyperaxe1> hmph
[14:47] <Padmay> Hai Trise.
[14:47] <Hyperaxe1> was hoping for island
[14:47] <dreadofmondays> so there's really no reason not
[14:47] <dreadofmondays> to
[14:47] <Trisemigistus> hi padmay
[14:47] <dreadofmondays> lawl
[14:47] <BOE_BOE> ah
[14:47] <BOE_BOE> cheers
[14:47] <dreadofmondays> you've got island alreadyu
[14:47] <dreadofmondays> Hey trise :)
[14:47] <Trisemigistus> hi
[14:48] <dreadofmondays> mah gawd valley looks incrdible
[14:48] <BoomSniper> :) nice working with you boe
[14:48] <dreadofmondays> I watch the trailer
[14:48] <dreadofmondays> tears, man
[14:48] <dreadofmondays> tears
[14:48] <Hyperaxe1> okay
[14:48] <BOE_BOE> anyone need anything done you can hire me to help?
[14:48] <Hyperaxe1> signed up
[14:48] <dreadofmondays> :D
[14:48] <dreadofmondays> good job
[14:48] <Hyperaxe1> I loved island though
[14:48] <dreadofmondays> island is pretty sexy
[14:48] <Hyperaxe1> it's my favourite environment
[14:48] <dreadofmondays> I'm gonna be making a TMU video later omn
[14:49] <Hyperaxe1> that and I changed my car model to a lamborghini
[14:49] <Hyperaxe1> fo shiz
[14:49] <dreadofmondays> I haven't had a chance to do one because rendering kinda suchs
[14:49] <dreadofmondays> kinda sucks*
[14:49] <dreadofmondays> in that game
[14:49] <Hyperaxe1> vanilla car models can suck it
[14:49] <dreadofmondays> hey
[14:49] <Dengar708> rob
[14:49] <dreadofmondays> the vanilla island car is a sexy machine
[14:49] <dreadofmondays> it will eat your face
[14:49] <Dengar708> how are you so rich?
[14:49] <roberestarkk> Ja?
[14:49] <Hyperaxe1> I need to change my
[14:49] <Hyperaxe1> thing
[14:49] <Hyperaxe1> ....
[14:49] <dreadofmondays> also if it was smaller and taller it would be a muscle car
[14:49] <Hyperaxe1> rally car
[14:49] <roberestarkk> I'm not?
[14:49] <Dengar708> you are on -33
[14:50] <BOE_BOE> its excelent
[14:50] <Dengar708> so you must have so much you went over the limit
[14:50] <roberestarkk> lol, nah, overflows don't work like that
[14:50] <cwp_aus> *//advertising... Just like to point out that I'm desperately looknig for 2 player teams to join the
[14:50] <Dengar708> :(
[14:50] <Hyperaxe1> what if
[14:50] <cwp_aus> buildcomp..... //advertising*
[14:50] <Hyperaxe1> multiple chat channels
[14:50] <Hyperaxe1> :D
[14:50] <Hyperaxe1> then we can have secret military discussions
[14:50] <Hyperaxe1> which aren't open for everyone to hear
[14:50] <dreadofmondays> what if single hilarious chat channel
[14:51] <Hyperaxe1> pssst
[14:51] <BOE_BOE> o guys im quitting woolworths =[) as i got a full time apprentiship
[14:51] <Hyperaxe1> dread
[14:51] <Hyperaxe1> watch looper
[14:51] <dreadofmondays> cbf
[14:51] <BoomSniper> nice boe what with
[14:51] <Hyperaxe1> well
[14:51] <dreadofmondays> boe
[14:51] <Hyperaxe1> time travel
[14:51] <Hyperaxe1> basically
[14:51] <BOE_BOE> im a boilermaker
[14:51] <dreadofmondays> boe why do =[) when you can just do =D directly
[14:51] <Hyperaxe1> because
[14:51] <dreadofmondays> I watched Groundhog Day
[14:51] <BOE_BOE> ^
[14:51] <Hyperaxe1> exposure to jagex games does that
[14:52] <dreadofmondays> snrk
[14:52] <BOE_BOE> exactly
[14:52] <Padmay> Wb Trise.
[14:52] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:52] <Trisemigistus> thanks padma
[14:52] <Trisemigistus> padmay*
[14:52] <Trisemigistus> wHATS THE m RANK?
[14:52] <Hyperaxe1> well
[14:52] <Dengar708> hey tree
[14:52] <Hyperaxe1> it's true
[14:52] <Hyperaxe1> member
[14:52] <Hyperaxe1> GOD TRISE
[14:52] <Trisemigistus> reverse caps..
[14:52] <Padmay> Member.
[14:52] <dreadofmondays> is looper like groundhog day
[14:52] <Hyperaxe1> read /einfo
[14:52] <Hyperaxe1> well
[14:52] <Trisemigistus> ohright.
[14:52] <Hyperaxe1> looper is about
[14:52] <Hyperaxe1> time travel
[14:52] <Hyperaxe1> assassination
[14:53] <Hyperaxe1> and
[14:53] <Hyperaxe1> killing stuff
[14:53] <dreadofmondays> still sounds like groundhog day
[14:53] <Hyperaxe1> okay
[14:53] <Trisemigistus> Padmay, wanna join my new nation?
[14:53] <Hyperaxe1> watch it then
[14:53] <dreadofmondays> cbf
[14:53] <T_nigs1> El hyper
[14:53] <dreadofmondays> too busy playing tm2
[14:53] <Trisemigistus> ohai nigs.
[14:53] <Hyperaxe1> ah
[14:53] <Hyperaxe1> nigs
[14:53] <Hyperaxe1> hello
[14:53] <dreadofmondays> hyper
[14:53] <dreadofmondays> I will build a track
[14:53] <T_nigs1> G'day
[14:53] <Dengar708> hey nigs
[14:53] <dreadofmondays> and you will beat my author medal
[14:53] <Trisemigistus> hyperino
[14:53] <dreadofmondays> in island
[14:53] <Hyperaxe1> make a video of it
[14:53] <T_nigs1> Hey dengar
[14:53] <Hyperaxe1> now
[14:53] <Hyperaxe1> nigs
[14:53] <dreadofmondays> and then you will build one and I will try and beat it
[14:53] <dreadofmondays> and this shall continue, starting soon
[14:54] <dreadofmondays> I'll pm you
[14:54] <T_nigs1> <3
[14:54] <Hyperaxe1> there's your fairly regular every-now-and-then hypertech payment
[14:54] <T_nigs1> I need new gear
[14:54] <Hyperaxe1> oh
[14:54] <Hyperaxe1> ooookay
[14:54] <Hyperaxe1> the anvils are there for a reason :)
[14:54] <Trisemigistus> heres a chicken...
[14:54] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:55] <Hyperaxe1> §ffus
[14:55] <Hyperaxe1> oh for the love of god
[14:55] <Hyperaxe1> *fus' boe intending for one block*
[14:55] <Hyperaxe1> *ends up fusing him 5 blocks off a 10m wall*
[14:56] <BOE_BOE> ?
[14:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:56] <BOE_BOE> vwhatt
[14:56] <Hyperaxe1> exactly
[14:56] <BOE_BOE> no what what?
[14:57] <Hyperaxe1> I was trying to push you onto the walkway
[14:57] <dreadofmondays> §ffus
[14:57] <Hyperaxe1> then you went off the wall
[14:57] <BOE_BOE> ohh
[14:57] <Hyperaxe1> §fFUS RO DAH
[14:57] <BOE_BOE> haha
[14:57] <dreadofmondays> can anyone do that or only #
[14:57] <Hyperaxe1> trusted and some select individuals
[14:57] <BOE_BOE> man i love this wall
[14:57] <Trisemigistus> I can't fus, i dont think
[14:57] <Hyperaxe1> did you do the peppy test?
[14:58] <Trisemigistus> me?
[14:58] <dreadofmondays> wait
[14:58] <Hyperaxe1> yes
[14:58] <Hyperaxe1> you
[14:58] <dreadofmondays> I'm trusted
[14:58] <BOE_BOE> brb need to help the mother =L
[14:58] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§r) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[14:58] <Hyperaxe1> I mean
[14:58] <Hyperaxe1> donator***
[14:58] <Trisemigistus> Wasn't aware there was one
[14:58] <dreadofmondays> :o
[14:58] <Trisemigistus> oh.
[14:58] <dreadofmondays> damn it hyper
[14:58] <Hyperaxe1> huehuehue
[14:58] <dreadofmondays> :'c
[14:58] <Hyperaxe1> I always get them mixed up
[14:58] <dreadofmondays> fggt
[14:58] <Hyperaxe1> somehow
[14:58] <Hyperaxe1> yum
[14:58] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:58] <Hyperaxe1> my favourite
[14:58] <Hyperaxe1> oi boe
[14:58] <dreadofmondays> fuk
[14:58] <Hyperaxe1> where'd you go
[14:58] <Hyperaxe1> ergh language
[14:58] <Hyperaxe1> plz
[14:59] <dreadofmondays> spiders
[14:59] <Hyperaxe1> oh
[14:59] <Hyperaxe1> dread
[14:59] <dreadofmondays> wut
[14:59] <Hyperaxe1> does the TM2 rendering actually work?
[14:59] <dreadofmondays> TM2 rendering is amazing
[15:00] <Hyperaxe1> but does it work?
[15:00] <dreadofmondays> with a capital A, because that's good grammar
[15:00] <dreadofmondays> the fuck it does
[15:00] <dreadofmondays> truth is it 'works' in both games and looks great
[15:00] <Hyperaxe1> well
[15:00] <Hyperaxe1> TM1 tends to
[15:00] <Hyperaxe1> fail
[15:00] <dreadofmondays> however TMU has a really nasty bug
[15:00] <dreadofmondays> yes
[15:00] <Hyperaxe1> or it goes in greyscale
[15:00] <Hyperaxe1> which was a bit weird
[15:00] <dreadofmondays> they fixed this properly in TM2
[15:00] <dreadofmondays> I'll tell you about that
[15:01] <dreadofmondays> avi codec is 32bit and can only hold 4086 mb of data
[15:01] <Hyperaxe1> indeed
[15:01] <dreadofmondays> if you try to add more, which TM often does during long replays, it corrupts the file
[15:01] <dreadofmondays> TM2 creates a new file at the correct point and continues from there
[15:01] <Hyperaxe1> hm
[15:01] <dreadofmondays> flawless
[15:01] <Hyperaxe1> but my replays were only
[15:01] <Hyperaxe1> like
[15:01] <Hyperaxe1> a minute long at max
[15:02] <Hyperaxe1> and only took up 2.39GB
[15:02] <dreadofmondays> yeah
[15:02] <dreadofmondays> mine are a minute long at max but I like to render in 904p
[15:02] <Trisemigistus> were you just at epica station, dread?
[15:02] <dreadofmondays> I'm above you trise
[15:02] <Hyperaxe1> 904p?
[15:02] <Hyperaxe1> ooooooookay
[15:02] <Trisemigistus> howd you get up there?
[15:02] <dreadofmondays> I jumped
[15:02] <dreadofmondays> yeah
[15:02] <dreadofmondays> 1600x900
[15:02] <Hyperaxe1> hm
[15:02] <Trisemigistus> and used blocks.
[15:02] <dreadofmondays> TM likes to change it to 904 for some reason
[15:02] <dreadofmondays> Yes, two blocks
[15:03] <Trisemigistus> please remove blocks you place, i found 3 wool earlier.
[15:03] <Hyperaxe1> I'm kind of iffy about the canyon environment
[15:03] <Hyperaxe1> tbh
[15:03] <dreadofmondays> I tried to make them as conspicuous as possible so they could be removed easily
[15:03] <Hyperaxe1> since I hated desert in TMUF
[15:03] <dreadofmondays> they are so different
[15:03] <Trisemigistus> Well I would prefer it if you could do so.
[15:03] <dreadofmondays> they are like polar opposites
[15:04] <Trisemigistus> and refrain from leaving blocks around like that.
[15:04] <dreadofmondays> sorry. :c
[15:04] <Trisemigistus> unless they're a part of a structure you're building of course.
[15:04] <dreadofmondays> by the way
[15:04] <Hyperaxe1> dread
[15:04] <dreadofmondays> everyone
[15:04] <dreadofmondays> http://www youtube com/watch?v=r6efNGVMCos
[15:04] <Hyperaxe1> do you have any videos of TM2?
[15:04] <Hyperaxe1> loldots
[15:04] <dreadofmondays> yes I do
[15:04] <dreadofmondays> damn it dots
[15:04] <Trisemigistus> at*
[15:05] <dreadofmondays> I can't reach them up here
[15:05] <dreadofmondays> xD
[15:05] <Trisemigistus> you can tab over the edge and remove em
[15:05] <dreadofmondays> but I'[d need to pick 'em up
[15:05] <dreadofmondays> with nesseciates getting down
[15:05] <Trisemigistus> get em when you get down
[15:05] <Trisemigistus> also..
[15:05] <Trisemigistus> CHICKEN ESCAPE
[15:05] <dreadofmondays> :O
[15:05] <dreadofmondays> Hyper:
[15:05] <Trisemigistus> >_>
[15:05] <Trisemigistus> <_<
[15:05] <Trisemigistus> no one saw that
[15:05] <Hyperaxe1> watching
[15:06] <Hyperaxe1> your trackmania 2: the duel video
[15:06] <Hyperaxe1> INTERESTING COMMENTS
[15:06] <dreadofmondays> yes
[15:06] <dreadofmondays> watch all of that playlist
[15:06] <Hyperaxe1> man
[15:06] <Hyperaxe1> that rendering is sexy
[15:07] <Trisemigistus> ill be back in a bit
[15:07] <dreadofmondays> YOu know it
[15:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:07] <dreadofmondays> I'm currently working on a video specifcally designed to look as sexy as possible
[15:07] <dreadofmondays> that's just cars in slow motion and shit
[15:07] <dreadofmondays> and fancy cameras
[15:07] <dreadofmondays> and bloom
[15:07] <dreadofmondays> and lens flare
[15:07] <Hyperaxe1> hm
[15:07] <Hyperaxe1> lol
[15:08] <Hyperaxe1> lens flares
[15:08] <Hyperaxe1> INSTANTLY
[15:08] <Hyperaxe1> hollywood
[15:08] <dreadofmondays> hehe
[15:08] <Hyperaxe1> omgwtf
[15:08] <Hyperaxe1> drop police
[15:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:08] <Hyperaxe1> wb
[15:08] <dreadofmondays> :L
[15:09] <Hyperaxe1> just saying
[15:09] <Trisemigistus> eat a cow, hyper.
[15:09] <dreadofmondays> once you are done with those videos, watch this one in 1080p: /watch?v=77r-ghIOQso
[15:09] <Hyperaxe1> :(
[15:09] <dreadofmondays> sexy
[15:09] <dreadofmondays> TK
[15:09] <Trisemigistus> Hyper, I'm sending you on a mission you can't refuse.
[15:09] <dreadofmondays> 'sexy, sexy, baby, whoo'
[15:09] <Hyperaxe1> ah
[15:09] <Hyperaxe1> balls
[15:09] <Hyperaxe1> but
[15:09] <Hyperaxe1> I'm like
[15:09] <Hyperaxe1> 3rd in command of 001
[15:09] <Hyperaxe1> or something
[15:10] <Trisemigistus> Find Tonu for me hyper.
[15:10] <Trisemigistus> and xhizors.
[15:10] <roberestarkk> XHIZORS!
[15:10] <roberestarkk> I miss that guy
[15:10] <roberestarkk> A little bit
[15:10] <dreadofmondays> I don't miss him at all
[15:10] <Trisemigistus> Same. He was the first to take me in when I first arrived, the little butthole.
[15:10] <roberestarkk> And Hyper, Tonu isn't on Skype
[15:10] <Hyperaxe1> I know
[15:10] <Hyperaxe1> that's why I didn't open it
[15:10] <roberestarkk> lol
[15:10] <Hyperaxe1> she hasn't been on steam for 2 days
[15:11] <dreadofmondays> thanks trise
[15:11] <Trisemigistus> >_>
[15:11] <dreadofmondays> thanks for that
[15:11] <roberestarkk> she's on facebook though
[15:11] <Trisemigistus> Felt you needed it... I can give you diamonds in return >_>
[15:11] <dreadofmondays> yaydiamons
[15:11] <Trisemigistus> how you tele
[15:11] <dreadofmondays> home
[15:12] <Hyperaxe1> if only the game looked at good in real time ;')
[15:12] <dreadofmondays> It can, if your computer can handle it
[15:12] <Trisemigistus> your home is soon going to be in the middle of a wall
[15:12] <Hyperaxe1> okay
[15:12] <Hyperaxe1> My 560Ti is ready.
[15:12] <dreadofmondays> Is your body ready too
[15:13] <Hyperaxe1> somewhat
[15:13] <Trisemigistus> prepare your anus?
[15:13] <Hyperaxe1> my eyes are prepared
[15:13] <dreadofmondays> I love the sun
[15:13] <dreadofmondays> in the trailer
[15:13] <dreadofmondays> it's just aaah
[15:13] <dreadofmondays> want
[15:13] <dreadofmondays> only I have
[15:13] <Hyperaxe1> much less bright than the one in battlefield 3
[15:13] <dreadofmondays> so it doesn't really make sense
[15:13] <Hyperaxe1> which is like
[15:13] <Trisemigistus> what trailer.
[15:13] <Hyperaxe1> hey what the
[15:13] <Hyperaxe1> ARRGGHHH
[15:13] <Hyperaxe1> MY EYES
[15:13] <Hyperaxe1> *screen is white*
[15:14] <Hyperaxe1> well actually it is of similar brightness
[15:14] <Hyperaxe1> interesting top comment
[15:14] <roberestarkk> The trailer in the park
[15:14] <Hyperaxe1> "PEGI 3 - it can kill your babies!"
[15:15] <roberestarkk> holy balls, the snow goes the same colour as the sunset!
[15:15] <roberestarkk> never noticed that before
[15:15] <Hyperaxe1> yellow?
[15:15] <dreadofmondays> That's awesome
[15:15] <Hyperaxe1> what
[15:15] <roberestarkk> yellow to orange to red
[15:15] <dreadofmondays> yellow snow
[15:15] <dreadofmondays> :')
[15:15] <Hyperaxe1> HM
[15:15] <roberestarkk> mostly orange
[15:15] <Hyperaxe1> 16 pounds
[15:15] <Hyperaxe1> hm
[15:16] <Hyperaxe1> 25 dorra
[15:16] <Trisemigistus> let me know if it runs out of stock, den
[15:16] <Hyperaxe1> to use 25% of my money
[15:16] <Hyperaxe1> or not
[15:16] <Hyperaxe1> that is the question
[15:16] <roberestarkk> no, the question is, on what?
[15:16] <Hyperaxe1> trackmania 2
[15:17] <Hyperaxe1> question answered
[15:17] <roberestarkk> you should not
[15:17] <Hyperaxe1> but
[15:17] <Hyperaxe1> dread
[15:17] <Hyperaxe1> :(
[15:17] <roberestarkk> hole up, lemme googl dis
[15:17] <Hyperaxe1> oh
[15:17] <Hyperaxe1> you can place trapdoors onto staircase backs
[15:17] <Hyperaxe1> coolio0s
[15:17] <roberestarkk> an online racing game?
[15:17] <Hyperaxe1> yes
[15:17] <roberestarkk> I'm still sticking with 'no'
[15:18] <dreadofmondays> Rob
[15:18] <Hyperaxe1> but
[15:18] <dreadofmondays> rob plays Towns, he doesn't know what he's talking about c:
[15:18] <Hyperaxe1> [period of time goes here]
[15:18] <roberestarkk> I don't play Towns
[15:18] <dreadofmondays> the game is fantastic and if you buy it I will love you forever
[15:18] <Hyperaxe1> hmmm
[15:18] <Hyperaxe1> dread's affection
[15:18] <Hyperaxe1> or my wallet...
[15:18] <roberestarkk> I played Towns until A Game of Dwarfs came out
[15:18] <Hyperaxe1> that is the question
[15:19] <dreadofmondays> so you did play towns.
[15:20] <roberestarkk> I did, but I do not currently
[15:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:20] <roberestarkk> tense is very important
[15:20] <dreadofmondays> mgkmkfmg
[15:21] <dreadofmondays> asdf isdf osdf usdf esdf
[15:21] <roberestarkk> lagtest
[15:21] <dreadofmondays> ./ping
[15:21] <roberestarkk> oh great, /me is broken again
[15:21] <roberestarkk> ./me rabbles until he can play Starbound
[15:22] <roberestarkk> brb fixing /me
[15:22] <roberestarkk> actually...
[15:22] <Trisemigistus> Rob, it's just you and your curse.
[15:22] <roberestarkk> no, it's just me and my /vanish
[15:22] <Trisemigistus> auction says hand is an invalid item .-.
[15:22] <dreadofmondays> I will agree rob
[15:22] <roberestarkk> it doesn't let me go afk either
[15:22] <dreadofmondays> I will agree that I want to play starbound and we do have common ground there
[15:23] <roberestarkk> do you also want to play ESO?
[15:23] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[15:23] <Trisemigistus> rob, does auction not accept colored wool?
[15:23] <roberestarkk> no idea
[15:23] <roberestarkk> I'm set to ignore it
[15:23] <Trisemigistus> well it appears not to.
[15:23] <roberestarkk> ooh the snow matches the colour of the sunrise as well
[15:23] <roberestarkk> very pretty
[15:24] <dreadofmondays> how do you auction
[15:24] <Trisemigistus> auction or bid?
[15:25] <Trisemigistus> if auction its either /auc start [item] [amount] [price]
[15:25] <Trisemigistus> or you could do /auc hand [amount] [price]
[15:25] <Trisemigistus> which auctions the item in your hand
[15:26] <roberestarkk> you can also do /auc ignore which is my favourite of all the /auc commands
[15:26] <Trisemigistus> I would if I didn't use the service so much.
[15:26] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[15:26] <BoomSniper> hi rob just finished roof
[15:26] <Trisemigistus> den, I'm working on restocking
[15:26] <roberestarkk> Ola
[15:26] <roberestarkk> nice!
[15:27] <dreadofmondays> I posted on the laws vs bronsw thread
[15:27] <roberestarkk> looks somewhat oriental
[15:27] <dreadofmondays> you'll want to check it out
[15:27] <BoomSniper> yea it does somewhat
[15:27] <roberestarkk> was that the intention?
[15:28] <BoomSniper> that roof almost drove me nuts
[15:32] <dreadofmondays> augh stop
[15:32] <Trisemigistus> ?
[15:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:34] <mancract> Hello people!
[15:34] <roberestarkk> Ahoy!
[15:34] <Trisemigistus> im restocking right now padmay :D
[15:34] <Trisemigistus> hi manc!
[15:34] <BoomSniper> hi man
[15:34] <mancract> Hi trise and rob booM!
[15:35] <mancract> boom*
[15:35] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[15:35] <mancract> hey boe
[15:35] <BOE_BOE> hi mancract
[15:35] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93) has joined #main
[15:35] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:36] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:37] <BOE_BOE> anyone want to hire me for building purposes ?
[15:37] <Trisemigistus> I would if my building had a purpose...
[15:37] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:37] <BOE_BOE> what you building?
[15:38] <Trisemigistus> I'm currently at my shop, but I'm in the process of building the Capitol City to Epica.
[15:38] <Trisemigistus> Which I'd rather not have assistance with, as it changes as I go.
[15:38] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[15:38] <BOE_BOE> ye i wont help
[15:38] <tassam380> Moo.
[15:38] <dreadofmondays> That's why I'm standing around and waiting
[15:38] <BoomSniper> moo to you tassam
[15:38] <BOE_BOE> hey tass
[15:38] <dreadofmondays> We need to build an iron skyscraper at some point
[15:38] <Trisemigistus> Dread, do what you want, you're the mayor.
[15:38] <Trisemigistus> Then get working on it :D
[15:39] * Shiny93 (Shiny93@Shiny93§r) Quit (§eShiny93 left the game.)
[15:39] <Trisemigistus> I'm thinking of making the place over the rail station my home for now.
[15:39] <Trisemigistus> so dont build on that.
[15:40] <Trisemigistus> also plz move. you're standing where I'm going to be building soon
[15:41] <roberestarkk> if Shiny comes back, let them know I saved their stuff and it's in a chest near where they died
[15:41] <tassam380> Roger.
[15:41] <Trisemigistus> Will do Cap'n.
[15:41] <roberestarkk> danke
[15:41] <BoomSniper> bye all
[15:42] <mancract> cya
[15:42] <tassam380> Cya
[15:42] <Trisemigistus> cya boom
[15:42] <dreadofmondays> sorry
[15:42] <roberestarkk> Ciao!
[15:42] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[15:42] <dreadofmondays> I was temporarily afk
[15:42] <Trisemigistus> I was close to poking you off the wall again, dread.
[15:42] <dreadofmondays> :3
[15:42] <dreadofmondays> §ffus
[15:42] <Trisemigistus> and again, you need some armor.
[15:43] <roberestarkk> creeper directly below you dread
[15:43] <Trisemigistus> hi rob.
[15:43] <roberestarkk> Ahoy!
[15:43] <roberestarkk> oh dear, it's gone
[15:43] <roberestarkk> oh it's there
[15:44] <roberestarkk> I want a cape D=
[15:44] <mancract> :) go to minecon
[15:44] <roberestarkk> that's not in Australia
[15:44] <mancract> canada
[15:44] <roberestarkk> fat lot of good it's going to do me there
[15:45] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95) has joined #main
[15:45] <roberestarkk> actually... I know a guy in canada... when is it?
[15:45] <BOE_BOE> be back tonight
[15:45] <mranarchy95> hola mi amigos
[15:45] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§r) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[15:45] <mancract> hi mranarchy
[15:45] <roberestarkk> Hi Mr Ana
[15:45] <mranarchy95> i got le computer fixted
[15:45] <mranarchy95> now it is pretty
[15:45] <Trisemigistus> howdy mr a
[15:46] <mranarchy95> and working. most importantly working
[15:46] <mranarchy95> oh bugger. whats a good texture pack?
[15:46] <Trisemigistus> Faithful
[15:46] <roberestarkk> Soartex Fanver
[15:46] <dreadofmondays> sup mra
[15:46] <dreadofmondays> creeper rob?
[15:46] <mranarchy95> yo d-hacker
[15:46] <dreadofmondays> are you vanishing again
[15:46] <roberestarkk> that was a while ago
[15:46] <roberestarkk> Trise handled it
[15:46] <dreadofmondays> ah
[15:47] <dreadofmondays> thanks bro
[15:47] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[15:47] <Trisemigistus> ...
[15:47] <dreadofmondays> u felled
[15:47] <Trisemigistus> sush
[15:47] <dreadofmondays> lolz
[15:47] <mranarchy95> sphax bdcraft?
[15:47] <roberestarkk> NO
[15:48] <dreadofmondays> XD
[15:48] <Trisemigistus> that's a good one but i got tired of it fast.
[15:48] <dreadofmondays> I'm using feathersong
[15:48] <mancract> i am using default ;D
[15:48] <Trisemigistus> ^
[15:48] <roberestarkk> I'm using Soartex, but only because Doku doesn't have as much mod support
[15:48] <dreadofmondays> brb cerel
[15:48] <roberestarkk> cerel?
[15:49] <mranarchy95> i will download soartex too
[15:49] <mranarchy95> and feather song
[15:49] <roberestarkk> Soartex Fanver*
[15:49] <roberestarkk> I doubt the original is up-to-date
[15:49] <mranarchy95> also. my single player mods. like IRON MAN MOD!!
[15:50] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:50] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:50] <mranarchy95> are there any performance mods. like the one that allows more options
[15:50] <roberestarkk> does it add flight, missiles and bullet-proof-ness and badassery to Iron Armour?
[15:50] <mranarchy95> graphically
[15:50] <roberestarkk> Optifine
[15:50] <mranarchy95> thats it
[15:50] <mranarchy95> i had it before
[15:50] <Trisemigistus> optifine is great
[15:51] <mranarchy95> thanks
[15:51] <mranarchy95> its amazing
[15:51] <Trisemigistus> be sure to get the right version
[15:51] <roberestarkk> It also renders the HD patcher useless
[15:51] <roberestarkk> I don't have the right version
[15:51] <roberestarkk> but mine works
[15:51] <Trisemigistus> also MagicLauncher is wonderful.
[15:51] <roberestarkk> That it is
[15:51] <mranarchy95> i also need to get tekkit sometime soon!
[15:51] <roberestarkk> I wouldn't
[15:51] <Trisemigistus> no you don't.
[15:52] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[15:52] <mancract> hi tay
[15:52] <taylaahjanee> hey
[15:52] <roberestarkk> hoighty
[15:52] <mranarchy95> yo yo yo
[15:52] <dreadofmondays> Trise lies
[15:52] <mranarchy95> tay bagger
[15:52] <dreadofmondays> Tekkit's cool
[15:52] <roberestarkk> It's very cool
[15:52] <mranarchy95> also
[15:52] <taylaahjanee> wut
[15:52] <dreadofmondays> Rob only has problems with it because he runs a server
[15:52] <roberestarkk> it's also turned off
[15:53] <dreadofmondays> and running a server generates problems nobody waht you run it for
[15:53] <dreadofmondays> no matter* what*
[15:53] <dreadofmondays> wow I englished hard
[15:53] <dreadofmondays> ever do that thing where you type what you are saying?
[15:53] <roberestarkk> wut you smokin' bro?
[15:53] <Trisemigistus> weed
[15:53] <dreadofmondays> smokes
[15:53] <roberestarkk> I'm telling him not to get Tekkit because we don't currently have a working Tekkit server, and it is
[15:54] <roberestarkk> somewhat likely that by the time we are able to have one again, we will have upgraded to soemthing
[15:54] <dreadofmondays> technic comes with tekkit
[15:54] <roberestarkk> else
[15:54] <dreadofmondays> technic's not bad
[15:54] <dreadofmondays> I like it trise
[15:54] <Trisemigistus> don't ask.
[15:54] <dreadofmondays> keep going
[15:54] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:54] <roberestarkk> Wait... are we talking about the modpack or the launcher?
[15:54] <dreadofmondays> I was talking about the launcher
[15:55] <Trisemigistus> probably the launcher
[15:55] <dreadofmondays> I realise now I was a bit ambigous
[15:55] <roberestarkk> Ah, I was talking about the modpack
[15:55] <dreadofmondays> mmm
[15:55] <roberestarkk> I'd have said "technic launcher" were I referring to the launcher
[15:55] <dreadofmondays> yeah yeah
[15:55] <roberestarkk> he can get whatever launcher he likes, but I'd suggest he not download Tekkit
[15:55] <mranarchy95> i might download LoL as well
[15:56] <dreadofmondays> I like lol but I've only played a pathetic 2 games
[15:56] <Trisemigistus> ow....
[15:56] <dreadofmondays> both wins though
[15:56] <mranarchy95> brb. adding optifine and texture packs
[15:56] * mranarchy95 (mranarchy95@mranarchy95§r) Quit (§emranarchy95 left the game.)
[15:56] <dreadofmondays> 'ow'?
[15:56] <mancract> congrats on trusted dread
[15:56] <Trisemigistus> i just fell from up there
[15:56] <dreadofmondays> thanks mancract but I got it ages ago
[15:57] <dreadofmondays> Trise: Oh dear :/
[15:57] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:58] <mancract> butter and chicken
[15:58] <dreadofmondays> butterbutterbutterbutter
[15:58] <Padmay> Butter chicken :D
[15:58] <mancract> :D
[15:59] <dreadofmondays> chutterbicken
[15:59] <mancract> :D!
[15:59] <mancract> Butter biscuit
[15:59] <roberestarkk> Waffledesu
[15:59] <Trisemigistus> I feel like this build is going to kill me.
[15:59] <dreadofmondays> lawl
[15:59] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:59] <ejano> HEY
[15:59] <dreadofmondays> that's because it is.
[15:59] <Trisemigistus> EJANO
[15:59] <mancract> i ejano
[15:59] <dreadofmondays> you will likely fall to death
[15:59] <Trisemigistus> i am too
[15:59] <ejano> long time xD
[15:59] <mancract> Hi*
[15:59] <dreadofmondays> Hello ejano :)
[15:59] <ejano> what have I missed :P
[16:00] <Trisemigistus> my nation?
[16:00] <mancract> the war
[16:00] <ejano> lol
[16:00] <ejano> did the battle happen?
[16:00] <mancract> nope
[16:00] <ejano> oh
[16:00] <roberestarkk> Nope, but I'll let Peppy know you're on!
[16:00] <mancract> but there getting ready
[16:00] <mancract> XD rob
[16:00] <ejano> :o
[16:00] <ejano> xD
[16:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:00] <ejano> hey
[16:00] <mancract> Hi dengar!
[16:01] <roberestarkk> who was looking for toenu earlier?
[16:01] <roberestarkk> ah
[16:01] <Trisemigistus> tonu*
[16:02] <roberestarkk> lol, I call her strange things
[16:02] <Padmay> I am tooo
[16:02] <roberestarkk> don't mind me
[16:02] <Trisemigistus> also where'd ya go D: I was basking in your presence.
[16:02] <roberestarkk> who me?
[16:02] <dreadofmondays> toenoo
[16:02] <ejano> ohai Padmay I dont think we've met
[16:02] <Trisemigistus> yeah, you.
[16:02] <roberestarkk> I went off to stalk ejano
[16:02] <Padmay> Hai
[16:02] <Trisemigistus> ah, well, stalk her more for me.
[16:02] <Dengar708> she is my sister
[16:02] <ejano> what
[16:02] <ejano> dont follow me xD im in secret area
[16:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:02] <roberestarkk> I've been here already ejano =P
[16:02] <ejano> hai cwp
[16:03] <ejano> :O
[16:03] <roberestarkk> I found it during my Inquisition
[16:03] <ejano> xD
[16:03] <mancract> Good day cwp!
[16:03] <cwp_aus> hi all
[16:03] <cwp_aus> manc, how be goes that training camp thingo?
[16:03] <mancract> Haven't even started
[16:03] <dreadofmondays> Sup
[16:04] <Trisemigistus> dread, look up
[16:04] <mancract> oroga and disco2 got bored
[16:04] <dreadofmondays> wow chat lag
[16:04] <dreadofmondays> hey, cool
[16:04] <ejano> oroga?
[16:04] <mancract> oroga is one of my friends in irl :P
[16:04] <cwp_aus> figured :P
[16:04] <ejano> ah k
[16:04] <ejano> .
[16:05] <mancract> woah chicken lag there highper activate
[16:06] <roberestarkk> @Trise, when I told tonu you were looking for her she said "oh cool"
[16:06] <Trisemigistus> figures..
[16:07] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:07] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[16:07] <ejano> wb
[16:07] <Trisemigistus> wb
[16:07] <Dengar708> hmm
[16:07] <Padmay> Urhhh
[16:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:08] * dreadofmondays (dreadofmondays@dreadofmondays§r) Quit (§edreadofmondays left the game.)
[16:10] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:10] <ejano> wb
[16:11] <cwp_aus> is the forums down for anyone?
[16:11] <roberestarkk> Not I
[16:11] <Trisemigistus> nope, just loaded.
[16:11] <ejano> nup
[16:11] <cwp_aus> ah there we go, back up
[16:11] <cwp_aus> now, back to what iw as about to do
[16:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:14] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:14] <ejano> hai
[16:14] <mancract> ahoy regox
[16:14] <Trisemigistus> hi regox
[16:14] <Padmay> Hai Regox.
[16:14] <ejano> trise?
[16:14] <Regox> Hey
[16:14] <Trisemigistus> accept.
[16:14] <Trisemigistus> just do it D:
[16:14] <roberestarkk> Ahoy Reginald!
[16:14] <ejano> aah
[16:15] <ejano> :c
[16:15] <Trisemigistus> thanks crow :D
[16:16] <Trisemigistus> Well, I'm off for the night.
[16:16] <ejano> byes
[16:16] <Trisemigistus> kill many sheep ;D
[16:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:18] <mancract> hi
[16:18] <ejano> hi
[16:18] <cwp_aus> ye couldnt tp for abit :P
[16:19] <mancract> can i be on the gate?
[16:19] <ejano> wut
[16:19] <cwp_aus> might aswell, your here regularly now
[16:20] <cwp_aus> test*
[16:21] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:22] <ejano> ah I'm gonna go
[16:22] <ejano> byes
[16:22] <mancract> back
[16:22] <mancract> cya
[16:22] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:23] <mancract> cwp can I make a office in your base?
[16:24] <mancract> cwp left LO
[16:24] <mancract> :P*
[16:24] <Regox> Why?
[16:24] <mancract> bored
[16:25] <Regox> I'm designing a fountain, it's not exactly exciting
[16:25] <mancract> :P can i watch
[16:26] <mancract> ?
[16:26] <Regox> Didn't work
[16:27] <Regox> Hmm
[16:28] <roberestarkk> lol Regox
[16:28] <Regox> ?
[16:29] <roberestarkk> you realise that beacons need a clear shot to the sky right?
[16:29] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[16:29] <Regox> But that's poopy
[16:29] <mancract> hi tay
[16:29] <roberestarkk> so only transparent blocks can go above them
[16:29] <taylaahjanee> hey
[16:30] <roberestarkk> pretty sure even ice will stop it
[16:30] <Regox> Interedasting
[16:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:30] <mancract> i thought rob was the sheep when I lagged :P
[16:30] <cwp_aus> backeth
[16:30] <roberestarkk> why would I be a sheep? =S
[16:30] <mancract> welcome back cwp
[16:31] <roberestarkk> and dubble bee see dubbla pee
[16:31] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[16:31] <roberestarkk> dubblya*
[16:31] <mancract> you like sheep?
[16:31] <campiee> HAI
[16:31] <roberestarkk> not particularly
[16:31] <campiee> oops caps
[16:31] <roberestarkk> aside from them tasting delicious when cooked
[16:31] <cwp_aus> hi campiee
[16:31] <campiee> hi
[16:31] <campiee> soo cwp can i go to cwp tec
[16:32] <campiee> so i can see the shpi
[16:32] <mancract> are you with origin?
[16:32] <campiee> me
[16:32] <mancract> yes you
[16:32] <cwp_aus> Are you litterally at the Cwp tech place?
[16:32] <campiee> idk
[16:32] <campiee> ?
[16:32] <cwp_aus> lol nvm obviously not :P
[16:32] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[16:33] <cwp_aus> rob, mind un-invising for a sec?
[16:33] <campiee> wow the lag
[16:33] <cwp_aus> Can't send a msg to someone who 'isn't there'
[16:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:33] <roberestarkk> not really
[16:33] <Hyperaxe1> hello
[16:33] <cwp_aus> hi hyp
[16:33] <campiee> hai hyper
[16:33] <Hyperaxe1> I was hoping dread was on so I could continue to interrogate him about trackmania 2
[16:33] <Regox> Hey hyper
[16:33] <Hyperaxe1> but unfortunately not
[16:33] <Hyperaxe1> and hey
[16:33] <Hyperaxe1> hai
[16:33] <Hyperaxe1> hello
[16:33] <roberestarkk> lol
[16:34] <Hyperaxe1> hi and such
[16:34] <campiee> regox ur on?
[16:34] <Regox> ... no
[16:34] <campiee> aoh i didnt notice
[16:34] <campiee> lol
[16:34] <campiee> ..
[16:34] <Hyperaxe1> that magic
[16:34] <Hyperaxe1> I hope nobody has a dark green + light green flag
[16:34] <Hyperaxe1> because that is fort oregn's flag
[16:34] <cwp_aus> whys that?
[16:34] <Regox> pfff, books and redstone lamps are the way to go
[16:34] <Hyperaxe1> hehehe
[16:34] <Hyperaxe1> oregn
[16:34] <Hyperaxe1> heheheh
[16:35] <Hyperaxe1> I couldn't resist
[16:35] <cwp_aus> lol reg
[16:35] <Hyperaxe1> balls
[16:35] <mancract> :O
[16:35] <Hyperaxe1> now I can't make fun of him spelling origin oregn
[16:35] <Hyperaxe1> WHYYY
[16:35] <roberestarkk> lol
[16:35] <mancract> Harry's gonna blame me on skype :P
[16:36] <mancract> he's been banned twice.. and i am his friend in irl. May I take his stuff?
[16:36] <Hyperaxe1> um
[16:36] <Hyperaxe1> I guess
[16:36] <Hyperaxe1> raiding rules...
[16:36] <cwp_aus> well, I suppose the rules do say that
[16:36] <campiee> bak
[16:36] <cwp_aus> Lel reg
[16:36] <campiee> cwp?
[16:36] <roberestarkk> lol Reg, well since this is his second time being banned
[16:36] <roberestarkk> I'd say go for it, were he not sharing a house with manc
[16:37] <campiee> CWP WHERE R UUUU
[16:37] <mancract> he's sharing
[16:37] <Hyperaxe1> such a complex flag
[16:37] <roberestarkk> Also, rights has asked "Then why is this happening" and provided a link to his banned message
[16:37] <cwp_aus> i'm on the boat campiee :P
[16:37] <Hyperaxe1> ooh
[16:37] <Hyperaxe1> posts
[16:37] <campiee> ?
[16:37] <Hyperaxe1> where
[16:37] <Regox> Goodly sized fort
[16:37] <Hyperaxe1> there are no posts
[16:37] <Hyperaxe1> danke
[16:38] <Hyperaxe1> it was designed specifically to engulf mancract's house
[16:38] <Hyperaxe1> twice
[16:38] <Regox> I like
[16:38] <mancract> rob can you please tp me to harrys house?
[16:38] <Hyperaxe1> nopenopenopenopee
[16:38] <Hyperaxe1> PANIC
[16:38] <roberestarkk> I could, but I'm not there =/
[16:38] <Hyperaxe1> PANIC
[16:38] <Hyperaxe1> skeleton
[16:38] <campiee> lagg
[16:38] <campiee> ?
[16:38] <Regox> What's his /home coord? I can walk
[16:38] <mancract> :p it's in origin
[16:38] <Hyperaxe1> oh
[16:38] <Hyperaxe1> I'm close mancract
[16:38] <roberestarkk> and I'm not =P
[16:39] <roberestarkk> though I could /warp there I suppose
[16:39] <cwp_aus> notice the use of 'could' :P
[16:39] <Regox> Hyper, which way to Origin
[16:39] <Hyperaxe1> um
[16:39] <Hyperaxe1> that way
[16:39] <Hyperaxe1> I think
[16:39] <campiee> ?
[16:39] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[16:39] <Hyperaxe1> MANC
[16:39] <Hyperaxe1> ..
[16:39] <Hyperaxe1> balls
[16:39] <Hyperaxe1> that was awkward
[16:39] <Hyperaxe1> pulling off a dengar
[16:39] <roberestarkk> he'll be back
[16:39] <Hyperaxe1> trying to summon people
[16:39] <Regox> You sir
[16:39] <Regox> Need a gate
[16:40] <Hyperaxe1> yes
[16:40] <Hyperaxe1> I do
[16:40] <Hyperaxe1> that works too
[16:40] <campiee> PADMAY!!
[16:40] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:40] <campiee> ?
[16:40] <mancract> lagged out :P
[16:40] <campiee> ime being trolled
[16:40] <roberestarkk> told ya
[16:40] <Hyperaxe1> manc
[16:40] <Hyperaxe1> which way to origin?
[16:40] <mancract> thank you
[16:40] <Hyperaxe1> from
[16:40] <roberestarkk> you're welcome
[16:40] <Hyperaxe1> the fort
[16:41] <mancract> it's alright
[16:41] <mancract> im here
[16:41] <Hyperaxe1> come
[16:41] <Hyperaxe1> come
[16:41] <mancract> RAID
[16:41] <Hyperaxe1> oh
[16:41] <Hyperaxe1> okay
[16:41] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[16:41] <Hyperaxe1> use the tnt
[16:41] <Hyperaxe1> USE THE TNT
[16:41] <campiee> ?
[16:41] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:41] <Hyperaxe1> hey tassam
[16:41] <campiee> hey tassam
[16:41] <tassam380> Hello
[16:41] <campiee> lool
[16:41] <cwp_aus> hi sam
[16:41] <Hyperaxe1> wow
[16:41] <Hyperaxe1> that dengar guy
[16:41] <campiee> wait padmay was on
[16:41] <mancract> rob can you open these?
[16:41] <Regox> HEAAAAAAAAA
[16:41] <Regox> HEAAAAAAAADS
[16:41] <roberestarkk> Of course I can, I'm an Admin
[16:41] <Hyperaxe1> dengar:
[16:41] <Hyperaxe1> oh
[16:42] <Hyperaxe1> that guy you are friends with attacked you
[16:42] <Hyperaxe1> BAN HIM
[16:42] <Hyperaxe1> BAN HIM NOW
[16:42] <campiee> ?
[16:42] <tassam380> WoahLag.
[16:42] <Hyperaxe1> friendship
[16:42] <Hyperaxe1> out the window
[16:42] <campiee> scince when was oadmay unbaned?
[16:42] <Hyperaxe1> since
[16:42] <Hyperaxe1> today
[16:42] <campiee> ..
[16:42] <mancract> UP STAIRS WE GO!
[16:42] <Hyperaxe1> around 2-3 hours ago
[16:42] <Hyperaxe1> actually
[16:42] <campiee> okay?
[16:42] <campiee> realy
[16:42] <Hyperaxe1> yesa
[16:42] <tassam380> She made an appeal and it was approved.
[16:43] <campiee> ?
[16:43] <Hyperaxe1> I swear she was forum banned
[16:43] <Hyperaxe1> but hm
[16:43] <campiee> ok?
[16:43] <campiee> BUT SHE KILLED MY CHICKENS
[16:43] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[16:43] <tassam380> When Camp?
[16:43] <campiee> u killed my chickenss
[16:43] <Hyperaxe1> when o_O
[16:43] <Padmay> What
[16:43] <campiee> padmay did
[16:43] <mancract> regox lets burn this baby down
[16:43] <Hyperaxe1> HM
[16:43] <Hyperaxe1> WELL
[16:43] <campiee> u did
[16:43] <Regox> Well...
[16:43] <Hyperaxe1> that is one short lived unbanning
[16:43] <tassam380> When, Camp
[16:44] <Regox> I did bring an assload of TNT
[16:44] <Hyperaxe1> ah
[16:44] <Hyperaxe1> she admitted to it
[16:44] <Hyperaxe1> saying
[16:44] <Hyperaxe1> she didn't know
[16:44] <Hyperaxe1> there was no signs
[16:44] <Hyperaxe1> and such
[16:44] <Hyperaxe1> etcetcetc
[16:44] <campiee> i worked hard on spreading those chickens
[16:44] <campiee> awww
[16:44] <Regox> Rob, my good sir, would you please kindly open this locked chest for looty purposes?
[16:45] <mancract> :D
[16:45] <roberestarkk> I would, but I'm just about to set the place on fire
[16:45] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:45] <Hyperaxe1> ah
[16:45] <Hyperaxe1> rob
[16:45] <Hyperaxe1> use /nuke
[16:45] <cwp_aus> hi rights
[16:45] <rightsforppl> Hi
[16:45] <Regox> Open the chest first sir! So that I may perish as I loot
[16:45] <roberestarkk> lol, nuke won't damage it
[16:45] <Hyperaxe1> but
[16:45] <Hyperaxe1> it adds effect
[16:45] <roberestarkk> I'ma //replace air fire
[16:45] <Hyperaxe1> ahah
[16:45] <campiee> oooooo
[16:45] <mancract> :P regox
[16:45] <rightsforppl> What's in it?
[16:45] <mancract> :(
[16:46] <roberestarkk> FLY YOU FOOLS!
[16:46] <Regox> OK, fine
[16:46] <Regox> That's what I took
[16:46] <campiee> padmay?
[16:46] <Regox> Grab it before it despawns
[16:46] <Hyperaxe1> meanwhile
[16:46] <Hyperaxe1> in dengar
[16:46] <campiee> ??
[16:46] <Hyperaxe1> "your lease is too high"
[16:46] <tassam380> Or something is really laggy.
[16:46] <Regox> Nice
[16:46] <Hyperaxe1> "in real life you wouldn't have to pay x and y beacuse it's seaside"
[16:46] <tassam380> Did you make fire rob -_-
[16:46] <mancract> HOORAH!
[16:46] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:46] <roberestarkk> I sure did!
[16:46] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:46] <mancract> it looks beautiful
[16:46] <Hyperaxe1> me: "oh god why THIS IS MINECRAFT NOT REAL LIFE"
[16:46] <Regox> So......
[16:47] <Regox> What now?
[16:47] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[16:47] <Hyperaxe1> I reckon
[16:47] <Hyperaxe1> burning all the babies
[16:47] <rightsforppl> give enough air to make fire using alchemy :D
[16:47] <Hyperaxe1> hm
[16:47] <roberestarkk> nope righs
[16:47] <roberestarkk> rights
[16:47] <rightsforppl> so
[16:47] <roberestarkk> it's magic
[16:47] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:47] <rightsforppl> Rob might be an alchemist
[16:47] <Regox> So... remove house?
[16:47] <Hyperaxe1> I think
[16:47] <roberestarkk> naah, she'll be right
[16:47] <Regox> But the lags
[16:47] <roberestarkk> I'm no alchemist! I'm a wizard!
[16:48] <Hyperaxe1> rig the house with explosives
[16:48] <Regox> YES
[16:48] <Regox> EXCELLENT
[16:48] <rightsforppl> Wait
[16:48] <rightsforppl> so if you are a wizard
[16:48] <rightsforppl> then I'm Dragonborn!
[16:48] <rightsforppl> §fFUS
[16:49] <Regox> Is TNT on?
[16:49] <roberestarkk> nope
[16:49] <Hyperaxe1> it can be fixed in a second
[16:49] <roberestarkk> that's why I said /nuke would have no effect
[16:49] <Regox> Switch it on my good sir!
[16:49] <mancract> back
[16:50] <roberestarkk> I can't, only someone with console access could do that
[16:50] <Regox> Curses
[16:50] <roberestarkk> bbl, dinnertime!
[16:50] <Hyperaxe1> ah
[16:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:50] <Hyperaxe1> hm
[16:50] <Hyperaxe1> I shall get peppy on the case
[16:50] <Hyperaxe1> or not
[16:50] <Hyperaxe1> :l
[16:50] <rightsforppl> I always wanted a loaf of break
[16:50] <rightsforppl> *bread
[16:50] <Hyperaxe1> a loaf of break...
[16:50] <Hyperaxe1> interesting
[16:51] <Regox> peppeh is asleep
[16:51] <Hyperaxe1> yes
[16:51] <mancract> SPOOO MUCH cake
[16:51] <Hyperaxe1> it appears so
[16:51] <rightsforppl> so peppy is sleeping
[16:51] <rightsforppl> when it's about 10 o clock in america
[16:51] <Hyperaxe1> yes
[16:51] <Hyperaxe1> that seems like a good time to sleep
[16:51] <rightsforppl> I wake up at 6:30 though
[16:52] <Hyperaxe1> although in my case that's way too late
[16:52] <Hyperaxe1> 13 hours of sleep
[16:52] <Hyperaxe1> still tired
[16:52] <Hyperaxe1> basically
[16:52] <mancract> lag
[16:52] <Hyperaxe1> ah
[16:52] <rightsforppl> I get 8 hours of sleep
[16:52] <Hyperaxe1> don't worry manc
[16:52] <Regox> Wait
[16:52] <Regox> There are more chests up here
[16:52] <rightsforppl> then I drink coffee
[16:52] <mancract> rob you still there?
[16:52] <Hyperaxe1> you can tp to your small shack
[16:52] <Hyperaxe1> he left I'm pretty sure
[16:52] <rightsforppl> then eat stuff with tonnes of caffeine
[16:52] <rightsforppl> and I'm awake
[16:52] <Hyperaxe1> and then
[16:52] <Hyperaxe1> you reach your highest
[16:53] <Hyperaxe1> and then suffer from a caffeine low
[16:53] <Hyperaxe1> :D
[16:53] <rightsforppl> or I just dip my face in cold water
[16:53] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[16:53] <Hyperaxe1> interesting
[16:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:53] <rightsforppl> It hurts
[16:53] <Hyperaxe1> I hereby name this fort
[16:53] <Hyperaxe1> FORT OREGN or something
[16:53] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:53] <rightsforppl> wcb man
[16:53] <Hyperaxe1> wb
[16:53] <mancract> thanks
[16:53] <mancract> let's destory this house!
[16:53] <rightsforppl> err not yet
[16:54] <mancract> :P
[16:54] <Hyperaxe1> h
[16:54] <rightsforppl> we need to enable tnt first
[16:54] <mancract> take anything that you want
[16:54] <Regox> manc
[16:54] <rightsforppl> then we blow the living daylights out of it
[16:54] <mancract> yes?
[16:54] <Regox> There are 2 locked chests up here
[16:54] <mancract> i know :P
[16:54] <Hyperaxe1> break them with your mind D:
[16:54] <Regox> 3
[16:54] <mancract> wheres rob when you need him
[16:54] <Regox> And 1 open one
[16:54] <Regox> WITH POTATOES
[16:55] <Hyperaxe1> telekinesis
[16:55] <Hyperaxe1> for srs
[16:55] <rightsforppl> yeah that
[16:55] <rightsforppl> I always wanted an apple
[16:55] <Hyperaxe1> and then
[16:55] <Hyperaxe1> rightsforppl was killed by a falling Apple.
[16:55] <rightsforppl> which my soul somehow ate
[16:55] <Regox> imma steal some grass from his stash
[16:56] <Hyperaxe1> I must say
[16:56] <Hyperaxe1> this is a great deterrant
[16:56] <Hyperaxe1> pro spelling
[16:56] <Hyperaxe1> and such
[16:56] <rightsforppl> pneumonoultramicroscopicsilicovolcanoconiosis
[16:57] <Regox> Nice
[16:57] <rightsforppl> That's the longest word that I know
[16:58] <Hyperaxe1> what could it mean
[16:58] <rightsforppl> If I wasn't so tired I'd spell much better
[16:58] <rightsforppl> It's a lung disease
[16:58] <rightsforppl> like pneumonia
[16:58] <Hyperaxe1> I was talking about the anvils D:
[16:58] <Regox> Green pants be stylin'
[16:58] <Hyperaxe1> indeed
[16:58] <Hyperaxe1> hm
[16:58] <Hyperaxe1> my shift key is stuck apparently
[16:58] <Hyperaxe1> only in my inventory
[16:58] <Regox> I hate that glitch
[16:59] <rightsforppl> Shift the way you move
[16:59] <Hyperaxe1> lemme just
[16:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:59] <mancract> zombie villager!
[16:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:59] <rightsforppl> wcb
[16:59] <Hyperaxe1> nope
[16:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:00] <Regox> Manc, we stealing the everything here?
[17:00] <Hyperaxe1> ah
[17:00] <Hyperaxe1> fixed
[17:00] <mancract> yes
[17:00] <rightsforppl> use minecraftfixer exe
[17:00] <Hyperaxe1> nope
[17:00] <Hyperaxe1> I don't need no
[17:00] <Hyperaxe1> fancy smancy
[17:00] <Hyperaxe1> external programs
[17:00] <Hyperaxe1> fo shiz
[17:00] <Hyperaxe1> yeah
[17:00] <rightsforppl> It fixes most of the problem that you have in minecraft
[17:00] <Hyperaxe1> and such
[17:00] <Hyperaxe1> #gangsta
[17:00] <rightsforppl> but it also gives you a virus
[17:01] <Hyperaxe1> INTERESTING
[17:01] <Hyperaxe1> trustworthy and such
[17:01] <rightsforppl> try minehack exe
[17:01] <Hyperaxe1> try virus exe
[17:01] <rightsforppl> but it will hack your account
[17:02] <Regox> Also another chest
[17:02] <Regox> 2
[17:02] <mancract> too late
[17:02] <Regox> waaaay too late
[17:02] <rightsforppl> Nooooooooooooooooo
[17:03] <Hyperaxe1> lets
[17:03] <Hyperaxe1> do some fishing
[17:03] <rightsforppl> ok
[17:03] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:03] <Hyperaxe1> in this
[17:03] <rightsforppl> I'll go on ahead
[17:03] <Hyperaxe1> 100% real lake
[17:03] <Regox> Fishing expidition?
[17:03] <rightsforppl> yes
[17:03] <rightsforppl> I'm totally in it
[17:03] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:03] <Hyperaxe1> this is pretty intense
[17:03] <rightsforppl> I told you I'm totally in it
[17:03] <Hyperaxe1> wb
[17:03] <rightsforppl> wcb man
[17:03] <Hyperaxe1> come here fish
[17:03] <mancract> thanks
[17:03] <Hyperaxe1> ah
[17:03] <Hyperaxe1> you took my fish
[17:03] <Hyperaxe1> I'll just
[17:04] <Hyperaxe1> hit you with a shovel
[17:04] <Hyperaxe1> or something
[17:04] <rightsforppl> that was not expected
[17:04] <Regox> HERE FISH
[17:04] <Hyperaxe1> I'm really good at this
[17:04] <Hyperaxe1> apparently
[17:04] <Regox> IR serious fisher
[17:04] <rightsforppl> hit the rights
[17:04] <Hyperaxe1> ah!
[17:04] <Hyperaxe1> I caught something big!
[17:05] <Regox> I made a detour before I got here, and retrieved some items from my stash
[17:05] <Hyperaxe1> I just got another fish
[17:05] <Hyperaxe1> :|
[17:05] <Hyperaxe1> ah
[17:05] <Hyperaxe1> squids
[17:05] <Hyperaxe1> my favourite kind of squid
[17:06] <Hyperaxe1> http://www youtube com/watch?v=LHdWS0ZILzg
[17:06] <Hyperaxe1> hm
[17:06] <Hyperaxe1> still have that link
[17:06] <mancract> harry snuked some iron under here regox LO
[17:06] <mancract> :P
[17:06] <Hyperaxe1> just
[17:06] <mancract> all mine
[17:06] <Hyperaxe1> type it in with the dots plz
[17:06] <Hyperaxe1> ah
[17:06] <Hyperaxe1> I'm outta here
[17:06] <Hyperaxe1> this ain't worth my time!
[17:06] <Hyperaxe1> *leaves*
[17:07] <rightsforppl> what the
[17:07] <rightsforppl> how did
[17:08] <Hyperaxe1> I fished
[17:08] <Hyperaxe1> now
[17:08] <Hyperaxe1> what are you talking about
[17:08] <rightsforppl> the lever
[17:08] <Hyperaxe1> oh
[17:08] <rightsforppl> the explosion
[17:08] <Hyperaxe1> the lever of explosive doomness?
[17:08] <rightsforppl> yes
[17:08] <Hyperaxe1> in mancract's house
[17:08] <mancract> ?
[17:08] <rightsforppl> the small hut?
[17:08] <rightsforppl> near the giant castle?
[17:08] <rightsforppl> near the lake?
[17:09] <rightsforppl> If so yes
[17:09] <Hyperaxe1> yes
[17:09] * Padmay was kicked from #main by Server
[17:09] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:09] <mancract> :D
[17:09] <Hyperaxe1> :D
[17:09] <rightsforppl> I somehow survived though
[17:09] <mancract> my crappy house
[17:09] <Hyperaxe1> fort oregn or something
[17:09] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:09] <rightsforppl> lag!
[17:09] <Hyperaxe1> hey cwp
[17:09] <Hyperaxe1> THERE IS NO LAG
[17:10] <mancract> ^
[17:10] <cwp_aus> SAVE ME, parents are breaking out the old videos of me when i was realllly young D:
[17:10] <Hyperaxe1> oh god
[17:10] <Hyperaxe1> um
[17:10] <Hyperaxe1> grab the dvd player
[17:10] <mancract> dear god
[17:10] <mancract> run cwp
[17:10] <Hyperaxe1> switch all the wires around
[17:10] <mancract> run
[17:10] <Hyperaxe1> then if that doesn't work
[17:10] <Hyperaxe1> acquire hammer
[17:10] <Hyperaxe1> equip hammer
[17:10] <cwp_aus> video player*
[17:10] <Hyperaxe1> proceed to place hammer into TV
[17:10] <mancract> oh
[17:10] <mancract> :p
[17:10] <Hyperaxe1> if it doesn't work
[17:10] <Hyperaxe1> repeat x infinite
[17:10] <cwp_aus> lel
[17:10] <Hyperaxe1> ah
[17:10] <Hyperaxe1> mancract
[17:10] <Hyperaxe1> you must worship
[17:11] <mancract> ?
[17:11] <cwp_aus> I'ma lock myself in my room :P
[17:11] <Hyperaxe1> the almighty
[17:11] <Hyperaxe1> supercrafter 3000 deluxe
[17:11] <rightsforppl> talk about life problem until they get bored
[17:11] <rightsforppl> *problems
[17:11] <mancract> lol
[17:11] <Hyperaxe1> I'll just
[17:11] <Hyperaxe1> make a donation
[17:11] <Regox> I'll just
[17:11] <Regox> steal a donation
[17:11] <Hyperaxe1> ooooooooooookay
[17:11] <rightsforppl> I'll just
[17:11] <rightsforppl> disguise as cwp and watch the videos
[17:12] <Hyperaxe1> throw stuff in plz
[17:12] <cwp_aus> oh hell na
[17:12] <Hyperaxe1> well
[17:12] <Regox> ahhhhhhhh
[17:12] <Hyperaxe1> that was unexpected
[17:12] <Regox> Lucky I live on a small island
[17:13] <rightsforppl> I used to live in a small tomb
[17:13] <rightsforppl> but everything changed when rob attacked
[17:14] <mancract> that looks awesome
[17:14] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:14] <Hyperaxe1> it's got a mouth
[17:14] <Hyperaxe1> hehueheuheuhe
[17:14] <rightsforppl> I always wanted to be eaten
[17:15] <rightsforppl> I have nothing to donate D:
[17:15] <Hyperaxe1> donate
[17:15] <Hyperaxe1> your soul
[17:15] <Hyperaxe1> and/or internal organs
[17:15] <mancract> why not put a npc in the donater?
[17:15] <Hyperaxe1> because
[17:15] <Hyperaxe1> you must make a donation
[17:15] <mancract> XD
[17:15] <rightsforppl> I donted myself
[17:15] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[17:15] <Ownenator2011> hello
[17:16] <rightsforppl> *donated
[17:16] <Regox> Hey
[17:16] <rightsforppl> Hi own
[17:16] <Ownenator2011> hello regox, havent seen you for a while
[17:16] <mancract> this thing looks soo stupid XD
[17:16] <Regox> Haven't been in the right building mood
[17:16] <Ownenator2011> what looks stupid?
[17:16] <Ownenator2011> ah
[17:16] <mancract> super crafter 30000
[17:16] <Ownenator2011> have no idea what that is
[17:16] <mancract> tpa
[17:16] <Regox> Hmm
[17:16] <Regox> I may be looking for a new member of Brambleshaw
[17:17] <Regox> I don't think MNG is returning
[17:17] <Ownenator2011> lol
[17:17] <Ownenator2011> and what if I dont make donate hyper?
[17:17] <rightsforppl> more donations!
[17:17] <Hyperaxe1> problem
[17:17] <Hyperaxe1> solved
[17:18] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[17:18] <Hyperaxe1> meaning
[17:18] <Hyperaxe1> um
[17:18] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:18] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:18] <Ownenator2011> wb
[17:18] <rightsforppl> wcb man
[17:18] <Hyperaxe1> ugh
[17:18] <Hyperaxe1> manc
[17:18] <Hyperaxe1> stay there plz
[17:18] <Hyperaxe1> fuuuu teleport cooldown
[17:18] <rightsforppl> b.b.b but I have a donation!
[17:19] <Hyperaxe1> okay
[17:19] <rightsforppl> I can't donate myself?
[17:19] <Hyperaxe1> no
[17:19] <Hyperaxe1> not any more
[17:19] <Hyperaxe1> maybe
[17:19] <Hyperaxe1> GO GO GO
[17:20] <Hyperaxe1> jump in
[17:20] <Hyperaxe1> jump in now
[17:20] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[17:20] <rightsforppl> JAI!!!!!!!
[17:20] <jaidragon> also can I not live in a grave
[17:20] <Hyperaxe1> hey jai
[17:20] <jaidragon> oh hi der
[17:20] <Hyperaxe1> no
[17:20] <Hyperaxe1> you have to
[17:20] <jaidragon> aww
[17:20] <rightsforppl> Haven't seen you since last year
[17:20] <Ownenator2011> hello jai
[17:20] <jaidragon> oh hi
[17:20] <mancract> hi jai
[17:20] <jaidragon> own
[17:20] <jaidragon> do skypez
[17:20] <Ownenator2011> ook
[17:21] <jaidragon> oh hi der
[17:21] <jaidragon> so
[17:21] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:22] <jaidragon> howd that go for u own
[17:22] <mancract> killed a spider with a wooden spade
[17:22] <mancract> pro
[17:22] <Ownenator2011> hello padmay
[17:22] <rightsforppl> Hi padmay
[17:22] <Padmay> Yo.
[17:22] <Ownenator2011> what?
[17:22] <jaidragon> i dont exist .-.
[17:22] <Ownenator2011> bahaha
[17:22] <jaidragon> poop
[17:22] <rightsforppl> You donated yourself?
[17:22] <Ownenator2011> I was trying to shoot jai with a bow and he ran into the 1 block of lava on my entire island
[17:23] <Hyperaxe1> lol
[17:23] <jaidragon> :s
[17:23] <rightsforppl> that's a
[17:23] <rightsforppl> 1/x chance
[17:23] <Ownenator2011> it even has a sign saying caution
[17:23] <Ownenator2011> well danger
[17:23] <Hyperaxe1> hheheheh
[17:23] <Hyperaxe1> this jeep ad
[17:23] <Hyperaxe1> "You bought a jeep?"
[17:23] <Hyperaxe1> "Yes, I bought a jeep"
[17:24] <mancract> hyper have you got redstone on you?
[17:24] <Ownenator2011> says "Danger: May be lava"
[17:24] <Hyperaxe1> "What's a jeep?"
[17:24] <rightsforppl> oh yeah that ad
[17:24] <Hyperaxe1> HUEHUEHUHEUE
[17:24] <rightsforppl> but pffff who likes jeeps?
[17:24] <Hyperaxe1> "What's a jeep?"
[17:24] <rightsforppl> Old volkswagons are the place to go
[17:25] <mancract> hyper have you got redstone on you?
[17:25] <Hyperaxe1> no
[17:25] <Hyperaxe1> :(
[17:25] <mancract> :(
[17:25] <mancract> tnt?
[17:25] <Hyperaxe1> I'll check my chest
[17:25] <Hyperaxe1> I think I might have one tnt
[17:26] <mancract> :D
[17:26] <Ownenator2011> I gave many tnt to cwp
[17:26] <rightsforppl> random chant: Hyper's chest of thinmajigs!
[17:26] <rightsforppl> *thingmajigs
[17:26] <Hyperaxe1> ironically I have no tnt
[17:26] <Ownenator2011> lol
[17:26] <Hyperaxe1> but I have 1x redstone
[17:26] <mancract> :O
[17:26] <Ownenator2011> its funny because you have no tnt
[17:26] <mancract> :D
[17:27] <Hyperaxe1> wtf
[17:27] <Hyperaxe1> this show
[17:27] <Hyperaxe1> *not listening
[17:27] <Hyperaxe1> and then
[17:27] <Hyperaxe1> "I LOVE YOUR MUM!"
[17:27] <Hyperaxe1> me: WHAT
[17:27] <rightsforppl> what's the show?
[17:27] <rightsforppl> daheck!
[17:27] <Hyperaxe1> some fishing show
[17:27] <rightsforppl> His mom is a fish?
[17:27] <mancract> i thought you meant the 70's show
[17:27] <Hyperaxe1> apparently
[17:28] <Hyperaxe1> okay
[17:28] <Hyperaxe1> I'm going to go and have a shower
[17:28] <Hyperaxe1> and contemplate the purchase of TM2
[17:28] <mancract> ;D
[17:28] <Hyperaxe1> because I haven't done it yet
[17:28] <rightsforppl> TM2?
[17:28] <Hyperaxe1> trackmania 2
[17:28] <rightsforppl> oooh
[17:28] <Hyperaxe1> do you have it?
[17:28] <Hyperaxe1> god
[17:28] <Hyperaxe1> these guys swear more than mr torgue
[17:28] <rightsforppl> I don't like trackmania anymore
[17:28] <Hyperaxe1> every second word is a bleep
[17:29] <rightsforppl> Second word *beep* second word *beep*?
[17:29] <Hyperaxe1> yes
[17:29] <Hyperaxe1> oookay
[17:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:29] <Hyperaxe1> having a shower now
[17:29] <mancract> obvisley this won't work
[17:29] <Hyperaxe1> cya
[17:29] <Hyperaxe1> ESCAPE
[17:29] <rightsforppl> are you watching mythbusters?
[17:29] <Hyperaxe1> ESCAPE
[17:29] <Hyperaxe1> PANIC
[17:29] <rightsforppl> cya
[17:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:29] <rightsforppl> Hi deng
[17:30] <rightsforppl> so uh
[17:30] <rightsforppl> nice weather we're having
[17:31] <rightsforppl> I accidentally found a village again
[17:32] <Ownenator2011> interesting
[17:32] <mancract> i found 3 villagers yesterday
[17:32] <rightsforppl> I'm officially lost
[17:32] <mancract> :D
[17:32] <Ownenator2011> come here, you will be even more lost
[17:32] <rightsforppl> oh yeah this place?
[17:32] <Ownenator2011> yeah
[17:33] <Ownenator2011> now with added jai
[17:33] <rightsforppl> Next to your island
[17:33] <mancract> rights are you on teamspeak?
[17:33] <rightsforppl> wait
[17:33] <rightsforppl> this is your island
[17:33] <rightsforppl> and nope
[17:33] <mancract> D:
[17:33] <Ownenator2011> it is indeed my island
[17:33] <rightsforppl> I don't have teamspeak
[17:33] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[17:33] <jaidragon> hi weavy
[17:33] <rightsforppl> Hi weavy
[17:33] <Ownenator2011> hello weaby
[17:33] <Ownenator2011> weavy*
[17:34] <Padmay> WEAVY
[17:34] <Ownenator2011> so many people who havent played in a while coming bacl
[17:34] <weavybaby> awlooo
[17:34] <Ownenator2011> back*
[17:34] <Dengar708> hey weavy
[17:34] <rightsforppl> and now the warned meeting of weavy and padmay on the forums
[17:35] <jaidragon> uuuh
[17:35] <Padmay> We need to rebuild WeaTonPad :D
[17:35] <jaidragon> chicken eggs
[17:35] <rightsforppl> 12 eggs, 1 chicken
[17:36] <Dengar708> weavy
[17:36] <weavybaby> wat
[17:36] <Dengar708> pad wants to talk to you
[17:36] <weavybaby> shes talkin
[17:36] <Padmay> :D\
[17:36] <rightsforppl> I'm hungry
[17:36] <Dengar708> and she wants you to answer back
[17:36] <rightsforppl> brb
[17:36] <Ownenator2011> I feel like bacon :P
[17:36] <rightsforppl> me too
[17:37] <Dengar708> I eat bacon
[17:37] <rightsforppl> Care to lend me some?
[17:37] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:37] <rightsforppl> Hi john
[17:37] <johnkima> hello
[17:37] <Ownenator2011> hello john
[17:37] <mancract> Too expenisve? TELL ME HOW MUCH
[17:37] <rightsforppl> jks I'm a vegetarian
[17:38] <johnkima> oh hello jaidragon abd padmay
[17:38] <Dengar708> hey john
[17:38] <jaidragon> hai
[17:38] <Dengar708> we are returning
[17:38] <Padmay> Weaaavy
[17:38] <Dengar708> the old players
[17:38] <weavybaby> waaat
[17:38] <jaidragon> ^
[17:38] <rightsforppl> I hate thinking of animals that used to be alive and with blood and organs and
[17:38] <johnkima> i see they approved of your appeal padmay
[17:38] <jaidragon> its like return of the jedi
[17:38] <Padmay> Remake WeaTonPad?
[17:38] <rightsforppl> waste and grass
[17:38] <johnkima> uhh
[17:38] <johnkima> rights
[17:38] <jaidragon> but without jedi
[17:38] <weavybaby> yeah sure, im just lookin around
[17:38] <johnkima> you are an animal with blood and organs :/
[17:38] <Dengar708> jaidragon
[17:38] <Padmay> Make in 001
[17:38] <Dengar708> it is like jedi
[17:38] <Dengar708> except
[17:38] <Dengar708> i am death
[17:38] <johnkima> what?
[17:38] <rightsforppl> I mean I hate eating meat because of that
[17:38] <johnkima> im confused now
[17:39] <jaidragon> lol
[17:39] <johnkima> i love star wars
[17:39] <johnkima> but wtf are you on about?
[17:39] <rightsforppl> that's why I'm a vegetarian
[17:39] <jaidragon> oh hi der
[17:39] <Ownenator2011> I like meat because its food
[17:39] <Dengar708> i am death
[17:39] <Dengar708> i will reap your face
[17:39] <johnkima> lol
[17:39] <jaidragon> i see what u did there
[17:39] <rightsforppl> I have no face
[17:39] <rightsforppl> :p
[17:39] <johnkima> :O
[17:39] <rightsforppl> I'm slenderman
[17:40] <johnkima> Rightsforppl = slenderman's son?
[17:40] <johnkima> aka endermen?
[17:40] <johnkima> wut?
[17:40] <jaidragon> lol
[17:40] <johnkima> :O
[17:40] <Dengar708> u are lucky
[17:40] <johnkima> lol
[17:40] <Dengar708> i didn't die
[17:40] <Dengar708> or u will be banned
[17:40] <jaidragon> :o
[17:40] <johnkima> :O
[17:40] <Ownenator2011> but technically you agreed to pvp because u hit jai....
[17:40] <jaidragon> but u hurt me first
[17:40] <Dengar708> he hit me xD
[17:40] <johnkima> well here comes wat xD
[17:40] <johnkima> war*
[17:40] <jaidragon> DUN DUN DUN
[17:40] <Dengar708> u punched my face
[17:40] <Ownenator2011> then u hit him :P
[17:40] <johnkima> Jai vs Deng
[17:40] <rightsforppl> I'm telling dad!
[17:40] <Ownenator2011> therefore pvp
[17:41] <johnkima> Malfoy: Wait till my father hears about this
[17:41] <Dengar708> fine do you want me to get the new 001 armour
[17:41] <Dengar708> i have at home
[17:41] <johnkima> Malfoy walks off
[17:41] <jaidragon> also im 001
[17:41] <johnkima> :O
[17:41] <johnkima> DIE JAI
[17:41] <johnkima> xD
[17:41] <jaidragon> but
[17:41] <jaidragon> im also shoresburry
[17:41] <rightsforppl> and I'm dovahkiin
[17:41] <jaidragon> and plutonia
[17:41] <rightsforppl> §fFUS
[17:42] <Dengar708> hey weavy
[17:42] <jaidragon> oh hi der
[17:42] <Ownenator2011> suddenly weavy happens
[17:42] <johnkima> lol
[17:42] <Dengar708> do i look evil?
[17:42] <johnkima> wait jai
[17:42] <johnkima> you are shoresburian?
[17:42] <jaidragon> yeh
[17:42] <johnkima> :OOOOOOOOO
[17:42] <johnkima> HEY BUDDY
[17:42] <johnkima> xD
[17:42] <jaidragon> im in basically every thing
[17:42] <rightsforppl> you ain't death
[17:42] <johnkima> -.-
[17:42] <johnkima> GTFO
[17:42] <rightsforppl> you're blonde!
[17:42] <johnkima> who what when where why?
[17:42] <johnkima> how?
[17:42] <rightsforppl> blue eyes
[17:42] <johnkima> -.^
[17:43] <Dengar708> rights
[17:43] <johnkima> who you on about?
[17:43] <Dengar708> stopmob disguising
[17:43] <johnkima> i heard someone was making a mob farm here :/
[17:43] <johnkima> WHO
[17:43] <Ownenator2011> every one is here :D
[17:43] <Ownenator2011> except many people
[17:43] * johnkima (johnkima@johnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:45] <weavybaby> good news
[17:45] <Ownenator2011> ?
[17:45] <rightsforppl> ?
[17:45] <Dengar708> ?
[17:45] <weavybaby> theres a mine down here
[17:45] <Ownenator2011> ?
[17:45] <Ownenator2011> I know
[17:46] <Dengar708> jinks
[17:46] <Ownenator2011> I mined a mine down there
[17:46] <Dengar708> you guys owe me tea
[17:46] <weavybaby> i mined a mine into your mined mine
[17:46] <jaidragon> squid
[17:46] <Dengar708> rights
[17:46] <Dengar708> ownen
[17:46] <jaidragon> ...
[17:46] <jaidragon> uuuh
[17:46] <Dengar708> u guys owe me tea
[17:46] <jaidragon> im sorry
[17:46] <Ownenator2011> lol that wasnt a wolf :P
[17:46] <jaidragon> i didnt know
[17:46] <jaidragon> :(
[17:46] <Dengar708> or your souls
[17:46] <jaidragon> 12 seconds
[17:46] <Padmay> Weeeaaaavy
[17:47] <Padmay> When can we make WeaTonPad?
[17:47] <Dengar708> oh
[17:47] <Dengar708> this is longggg
[17:47] <Ownenator2011> there is a continent south east of here
[17:47] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:47] <rightsforppl> Hi rego
[17:47] <rightsforppl> *regox
[17:47] <Ownenator2011> hello rgox
[17:47] <Ownenator2011> regox*
[17:48] <weavybaby> when you find 001 pad
[17:48] <Padmay> Oh okay
[17:48] <jaidragon> wwwwwwwwwww
[17:48] <Padmay> I AM GOING THERE NOW :D
[17:48] <weavybaby> §ffus
[17:48] <rightsforppl> I'm hungry, I'm going to make myself a cheese sandvich
[17:48] <weavybaby> §ffus
[17:49] <rightsforppl> §fFuS
[17:49] <jaidragon> §ffus
[17:49] <jaidragon> §ffus
[17:49] <jaidragon> FUS EO DAH
[17:49] <Ownenator2011> do full powwered one on me
[17:49] <rightsforppl> FUS BO TAH
[17:49] <Ownenator2011> FUB RA DEH
[17:49] <rightsforppl> POO TIS POW
[17:49] <Ownenator2011> Pootis Spencer
[17:50] <weavybaby> found jrrs place
[17:51] <Padmay> Weavyyyy
[17:51] <weavybaby> wat
[17:52] <Padmay> Tp to me
[17:52] <Padmay> Heading on the rail to 001.
[17:53] <Padmay> Brb
[17:53] <jaidragon> ANOUNCEMENT
[17:53] <mancract> :O
[17:53] <jaidragon> 1 sec
[17:53] <mancract> buying leather
[17:54] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:54] <Dengar708> how many leather u after?
[17:54] <Dengar708> for books i assume
[17:54] <mancract> 4 2 stacks
[17:54] <rightsforppl> back
[17:54] <mancract> 4-2
[17:54] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§r) Quit (§eweavybaby left the game.)
[17:54] <Dengar708> what
[17:54] <Dengar708> u mean how many exact?
[17:54] <mancract> no for books
[17:54] <mancract> 2 stacks
[17:54] <mancract> not*
[17:55] <jaidragon> announcement
[17:55] <mancract> :O
[17:55] <jaidragon> me and own are starting a new town called
[17:55] <Ownenator2011> djashkjjaks'
[17:55] <jaidragon> Deathclaw Island
[17:55] <rightsforppl> a little late? xD
[17:55] <rightsforppl> everyone already joined the towns
[17:55] <Dengar708> peppy is asleep
[17:56] <Ownenator2011> it consists of jai and i, therefore its a town
[17:56] <Dengar708> exactly
[17:56] <jaidragon> any1 wanna join
[17:56] <Dengar708> like hyperium
[17:56] <Dengar708> me and hyper
[17:56] <rightsforppl> I'm already loyal to shoresbury
[17:56] <Dengar708> i am 001ian
[17:57] <Dengar708> ownen
[17:57] <Ownenator2011> yesss?
[17:57] <Dengar708> wanna see my holiday house?
[17:57] <Ownenator2011> 1 seconds
[17:58] <rightsforppl> It's a headache converting seconds to nanoseconds
[17:59] <Ownenator2011> 1 second = 1000 ms = x nanoseconds
[17:59] <Dengar708> my holiday place
[17:59] <Dengar708> take a seat :P
[17:59] <rightsforppl> isn't 1 second 60 milicseconds?
[17:59] <mancract> Dengar I got a deal for the leather
[17:59] <Dengar708> ?
[17:59] <rightsforppl> *milliseconds
[17:59] <rightsforppl> and 1 millisecond is 60 nanoseconds?
[17:59] <Dengar708> i found that half of my leather is missing
[18:00] <rightsforppl> so 60x60 is
[18:00] <Dengar708> btw can't u just buy at spawn
[18:00] <rightsforppl> 3600
[18:00] <Dengar708> what do you think
[18:00] <mancract> OK
[18:00] <Dengar708> i haven't finished the interior
[18:00] <rightsforppl> so 3600x7
[18:00] <Dengar708> i made shooting targets
[18:00] <rightsforppl> 25,200
[18:00] <mancract> o
[18:00] <mancract> can I look at that hoe?
[18:01] <Dengar708> sure :P
[18:01] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[18:01] <Dengar708> got it from galener
[18:01] <rightsforppl> so I just wasted 25,200 nanoseconds of my life
[18:01] <campiee> hai
[18:01] <rightsforppl> Hi campiee
[18:01] <mancract> how much>
[18:01] <Dengar708> so i can reap souls :P
[18:01] <campiee> lol turn to chanel 10 and watch american idol
[18:01] <Dengar708> i got for free xD
[18:01] <Dengar708> i was wearing this
[18:01] <mancract> :Pw
[18:01] <Dengar708> and i noticed i forgot my scythe
[18:01] <campiee> asian guy sining the phantom of the opera
[18:01] <Dengar708> so he made me this 1
[18:01] <campiee> TERRIBLE
[18:02] <Dengar708> racist D;
[18:02] <campiee> no offense
[18:02] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[18:02] <rightsforppl> still a better singer than jb
[18:02] <rightsforppl> Hi padmay
[18:02] <campiee> but other people sing better
[18:02] <Dengar708> isn't everyone
[18:02] <campiee> hey padmay
[18:02] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[18:02] <campiee> I AM ASIAN..
[18:02] <Dengar708> same
[18:02] <campiee> lol
[18:02] <Dengar708> offence taken btw
[18:02] <campiee> u know ganning
[18:02] <campiee> ?
[18:02] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:03] <Dengar708> ye
[18:03] <Dengar708> he is my friends brother
[18:03] <Dengar708> and is going to same school as padmay
[18:03] <campiee> ya
[18:03] <campiee> i know ganning in real life
[18:03] <campiee> lol
[18:03] <Dengar708> ik
[18:03] <campiee> i met u at ansto
[18:03] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[18:03] <campiee> hey jaid
[18:03] <rightsforppl> wcb
[18:03] <Dengar708> u going to same school?
[18:03] <campiee> havnt seen u on for ages
[18:04] <campiee> nope
[18:04] <Dengar708> was in europe >_>
[18:04] <campiee> ?
[18:04] <campiee> u
[18:04] <Ownenator2011> or.. where you
[18:04] <Ownenator2011> were*
[18:04] <Dengar708> cause yes i brang my computer to europe
[18:04] <campiee> LOL
[18:04] <Dengar708> i was :P
[18:04] <campiee> ahhahah
[18:04] <Dengar708> i has pics
[18:04] <Dengar708> and memories
[18:04] <Dengar708> and yeah
[18:04] <rightsforppl> Europa is wonderful
[18:04] <Dengar708> also data from when i played games in europe :
[18:04] <Dengar708> :P*
[18:04] <rightsforppl> Mostly because of the mountains
[18:04] <Dengar708> on my ipoood
[18:04] <Dengar708> yeah
[18:05] <Dengar708> the mountains were masssssive
[18:05] <mancract> buying leather
[18:05] <Dengar708> i went up 10k feet
[18:05] <mancract> i found a awesome cave for you dengar
[18:05] <rightsforppl> I went to the peak of one
[18:05] <mancract> buying leather
[18:05] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[18:05] <tassam380> Hullo
[18:05] <rightsforppl> hi sam
[18:06] <jaidragon> hi tassam
[18:06] <mancract> buying leather :P
[18:06] <campiee> hey
[18:06] <campiee> lol
[18:06] <campiee> i can give u money
[18:06] <mancract> :D
[18:06] <campiee> how much?
[18:06] <mancract> 67656867
[18:06] <campiee> ...
[18:06] <campiee> srsly
[18:06] <mancract> yes
[18:07] <rightsforppl> Y so serious?
[18:08] <Dengar708> guys
[18:08] <Dengar708> i'm lending my holiday lodge to people for money btw
[18:08] <mancract> where can I buy leather..
[18:08] <Dengar708> spawn maybe
[18:08] <Ownenator2011> the spawn shop?
[18:09] <rightsforppl> I'm broke
[18:09] <rightsforppl> all I had was 0.01
[18:09] <rightsforppl> now own gave me 0.01
[18:09] <Dengar708> rob is bankrupt
[18:09] <rightsforppl> I have 0.02 now
[18:09] <Dengar708> look at last page
[18:09] <mancract> yay
[18:09] <Ownenator2011> rob has a negative balance :P
[18:09] <Dengar708> ye
[18:09] <rightsforppl> Now I have 0.00
[18:10] <Dengar708> give me 100
[18:10] <Dengar708> and it might get u negative xD
[18:10] <mancract> WHAT!? THE LEATHER COST 1200 !
[18:10] <mancract> NOPE
[18:10] <mancract> giving out potions if someone has some leather
[18:10] <Ownenator2011> I have 20 leather
[18:11] <Dengar708> same xD
[18:11] <jaidragon> i have many leather
[18:11] <jaidragon> 0
[18:11] <mancract> thanks
[18:11] <mancract> and for free
[18:11] <rightsforppl> I have more
[18:11] <rightsforppl> -1
[18:11] <mancract> here
[18:11] <rightsforppl> I owe leather
[18:11] <Ownenator2011> thanks
[18:11] <mancract> :D
[18:12] <mancract> How did you get your own head?
[18:12] <Ownenator2011> lom vs bonsw
[18:12] <rightsforppl> This is how
[18:12] <rightsforppl> first of all
[18:12] <rightsforppl> chant demonic chants
[18:12] <mancract> D:
[18:12] <rightsforppl> second of all sleep
[18:13] <rightsforppl> third of all meet the devil
[18:13] <rightsforppl> fourth of all sell your soul
[18:13] <rightsforppl> fifth of all collect your head
[18:13] <rightsforppl> or just earn it from gale
[18:13] <Dengar708> good works right
[18:13] <Dengar708> perfectly
[18:13] <rightsforppl> or peppy
[18:13] <Dengar708> except the grammer was bad
[18:13] <rightsforppl> or weavy
[18:13] <rightsforppl> I know
[18:13] <rightsforppl> No grammar at all
[18:13] <mancract> dengar has the leather?
[18:14] <campiee> ?
[18:14] <Dengar708> i have 20
[18:14] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[18:14] <Ownenator2011> hello riob
[18:14] <mancract> may i have it?
[18:14] <Ownenator2011> rob*
[18:14] <campiee> jey rober
[18:14] <rightsforppl> Wcb rob
[18:14] <Dengar708> Hey Rob
[18:14] <roberestarkk> Ahoy!
[18:14] <mancract> Hi rob!
[18:14] <Dengar708> Rob
[18:14] <Dengar708> Is it fine if I am you in disguise?
[18:14] <Regox> Rob!
[18:15] <Dengar708> i has leather
[18:15] <Regox> There are chests that need unlocking
[18:15] <Regox> manc, you in origin?
[18:15] <jaidragon> hi regox
[18:15] <mancract> Nope
[18:15] <Dengar708> what u give me for the leather?
[18:15] <Dengar708> i has 20
[18:15] <mancract> potions :D
[18:15] <Dengar708> what potions
[18:15] <mancract> look in my hand
[18:15] <Regox> How soon can you get there? We need to loot those chests
[18:15] <campiee> ..
[18:15] <roberestarkk> no Dengar
[18:15] <Dengar708> i need the names >_>
[18:16] <Dengar708> Why not?
[18:16] <Ownenator2011> wait we can loot things?
[18:16] <Dengar708> and lenghts
[18:16] <Regox> Definitely not ownen
[18:16] <roberestarkk> I will wage a holy war against you till not even your name is uttered without fear of terrible retri
[18:16] <roberestarkk> bution
[18:16] <rightsforppl> I kinda died
[18:16] <Regox> manc, how close to Origin are you?
[18:16] <mancract> very far away
[18:16] <Regox> Crud
[18:16] <roberestarkk> oh balls, I forgot to stir my tea
[18:16] <mancract> dengar pick one XD
[18:16] <Regox> Is there a rail at spawn?
[18:16] <Dengar708> Rob
[18:16] <Ownenator2011> ;p;
[18:16] <Ownenator2011> lol
[18:16] <Dengar708> aww
[18:16] <Dengar708> 1
[18:16] <mancract> or 2
[18:16] <Dengar708> i wanted all xD
[18:17] <mancract> or 3..
[18:17] <Regox> Could you tp me there please?
[18:17] <roberestarkk> I could
[18:17] <mancract> meh whatever have them all
[18:17] <rightsforppl> that always means no /meme
[18:17] <Dengar708> Rob
[18:17] <Regox> Would you tp me there please?
[18:17] <roberestarkk> certainly
[18:17] <Dengar708> I am part of 001 xD
[18:17] <Ownenator2011> '
[18:18] <roberestarkk> So dengar?
[18:18] <Dengar708> You would have to fight 001
[18:18] <Regox> Could you unlock these chests please?
[18:18] <Dengar708> Dengar*
[18:18] <roberestarkk> No I wouldn't, Peppy loves a good holy war as much as I
[18:18] <Dengar708> That is why he would join it
[18:19] <roberestarkk> yes he would
[18:19] <Regox> robbehpls
[18:19] <mancract> regox did you just take everything from the chests?
[18:19] <Dengar708> I think he wants to keep his record of being in every war.
[18:19] <Ownenator2011> righjts y u deading yourself?
[18:19] <Regox> Not yet
[18:19] <roberestarkk> but it's against you
[18:19] <Dengar708> but why?
[18:19] <Dengar708> He would have to choose a side xD
[18:19] <roberestarkk> because if I were fighting a holy war against you, logic dictates you'd be righting an unholy war ag
[18:19] <roberestarkk> ainst me
[18:20] <Dengar708> or you just said u were declaring a war against 1 person
[18:20] <rightsforppl> unholy protest!
[18:20] <roberestarkk> I know I did, I was the one that did it...
[18:20] <rightsforppl> that always means no /meme
[18:21] <Regox> pssst
[18:21] <Regox> rob
[18:21] <roberestarkk> really? I interpreted that as an affirmative
[18:21] <rightsforppl> well in a sarcastic sense
[18:21] <Ownenator2011> psssst backwards is tsssssp
[18:21] <roberestarkk> Ahoy Reginald?
[18:21] <Dengar708> exactly there for I am not declaring an unholy war.
[18:21] <Regox> Would you please open some chests so I can loot them a bit?
[18:21] <roberestarkk> you don't need to
[18:21] <roberestarkk> only one side needs to declare war for there to be a war
[18:21] <roberestarkk> just look at the USA and Germany
[18:21] <rightsforppl> psst
[18:21] <rightsforppl> canuacceptmytprequest?
[18:22] <Regox> Heck, only need 1 country for a war in some cases
[18:22] <roberestarkk> When Germany declared war on the USA, the USA didn't declare war back, they just whooped Germany's b
[18:22] <roberestarkk> uttocks
[18:22] <Regox> They declared war
[18:22] <rightsforppl> and einstein was against that
[18:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:22] <roberestarkk> Einstein was 1 guy
[18:22] <roberestarkk> I'm talking on the Nation level here
[18:22] <rightsforppl> who was a pacifist
[18:22] <roberestarkk> so?
[18:22] <Regox> Didn't you listen to Roosevelt's speech after Pearl Harbour?
[18:23] <rightsforppl> he left germany to live in america
[18:23] <rightsforppl> because of the war
[18:23] <roberestarkk> Nope, I missed it
[18:23] <roberestarkk> I must have been busy elsewhere at the time
[18:24] <roberestarkk> it's entirely possible I wasn't even born at the time, now that I think on it
[18:24] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[18:24] <Regox> Hey padmay
[18:24] <rightsforppl> Wcb padmay
[18:24] <Ownenator2011> wb padmay
[18:24] <Padmay> Yo
[18:24] <roberestarkk> Just out of curiosity... Why would the USA declare war on Germany after Pearl Harbour?
[18:24] <roberestarkk> wasn't that the Japanese?
[18:25] <rightsforppl> because
[18:25] <Regox> Because they were allied nations, hence the "Axis"
[18:25] <rightsforppl> history is messed u[
[18:25] <rightsforppl> the winner writes history
[18:25] <rightsforppl> *u[
[18:25] <rightsforppl> *up
[18:26] <roberestarkk> ah, my mistake
[18:26] <Padmay> Robere, Dengar says he will chat with you later because his PC overheated.
[18:26] <roberestarkk> I was chatting with Dengar?
[18:26] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[18:26] <Padmay> About two minutes ago?
[18:26] <roberestarkk> I mean, okay thanks
[18:27] <roberestarkk> that was ages ago
[18:27] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[18:27] <rightsforppl> wcb
[18:27] <mancract> vampire babys
[18:27] <campiee> hi
[18:27] <roberestarkk> my RAM's total capacity is about 60 seconds
[18:27] <tassam380> XD
[18:28] <roberestarkk> If I read this correctly, Germany declared war on the US, and then the US goes, Alright, we didn't
[18:28] <roberestarkk> start this, but by gum we'll finish it
[18:28] <Regox> Quite correct
[18:28] <roberestarkk> So they acknowledged the state of war, but didn't declare against Germany
[18:29] <campiee> padmay
[18:29] <Regox> Probably because they had already declared they were at war
[18:29] <roberestarkk> Germany declared it, US agreed
[18:29] <jaidragon> this argument is gunna make WWI in lom history
[18:29] <jaidragon> how ironic
[18:29] <Regox> "Righto y'all, prepare yer anus"
[18:30] <roberestarkk> jai, Peppy has already decided that there shall be a great war
[18:30] <jaidragon> ok
[18:30] <campiee> ?
[18:30] <jaidragon> what if everyone surrenders
[18:30] <tassam380> I may... Have started. :D
[18:30] <jaidragon> then there will be no war
[18:30] <tassam380> Him on thinking about the war.
[18:30] <roberestarkk> Aye, you were there!
[18:30] <Regox> Also, when these chests are unlocked, there's also 2 downstairs
[18:30] <roberestarkk> oh right
[18:31] <campiee> brb
[18:31] <Ownenator2011> lol
[18:31] <Ownenator2011> can I come raid too?
[18:31] <Ownenator2011> I want some things
[18:31] <roberestarkk> ah you found the ladder I see
[18:31] <Regox> 2 STACKS O DIAMOND
[18:31] <Ownenator2011> nice
[18:31] <Ownenator2011> can I has>
[18:31] <Ownenator2011> ?
[18:31] <campiee> bak
[18:31] <rightsforppl> LEMME IN
[18:32] <Regox> OK, dunlootin if someone wants to tp
[18:33] <Regox> manc, you want loot? I know you knew harry
[18:33] <Ownenator2011> I want to loot
[18:33] <Ownenator2011> pleeaaasseee?
[18:33] <rightsforppl> me too
[18:33] <roberestarkk> I like how you talk like he's dead
[18:33] <Ownenator2011> I want to take his house down
[18:33] <tassam380> Oh, Dont we all. Except Me. I am stinking rich. :D
[18:33] <Ownenator2011> hehehe
[18:33] <Regox> Eh, a ban is a minecraft equivalent
[18:33] <Ownenator2011> regox can Im has tp?
[18:33] <roberestarkk> and me, who is in a $33 deficit
[18:33] <Regox> But manc has dibs, so waiting for a response
[18:33] <mancract> oh
[18:33] <rightsforppl> I have second dibs
[18:34] <rightsforppl> after manc
[18:34] <Ownenator2011> I outrank you
[18:34] <rightsforppl> Nope I do :P
[18:34] <Ownenator2011> well not atm
[18:34] <Ownenator2011> but if you didnt donate...
[18:34] <mancract> i am half of the owner of this house
[18:34] <rightsforppl> True
[18:34] <Regox> Here, you can have half the diamonds then
[18:34] <mancract> regox aren't you in creative?
[18:34] <rightsforppl> congrats!
[18:34] <Regox> uhh
[18:34] <Regox> no
[18:34] <Ownenator2011> I remember someone got banned, we raided his house and there wasnt anything left at the end of it :P
[18:34] <Regox> I wish
[18:34] <Regox> Only mod
[18:35] <Ownenator2011> not even a house
[18:35] <mancract> you know those diamonds are mine
[18:35] <campiee> ?
[18:35] <mancract> i gave them to harry
[18:35] <mancract> i gave too much to him and scammed me
[18:35] <roberestarkk> that automatically makes them no-longer yours
[18:35] <mancract> did we have agreement?
[18:35] <rightsforppl> I'm using stand hacks to stand on grass >:D
[18:35] <mancract> where did you go..
[18:35] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[18:35] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:35] <Ownenator2011> lol
[18:36] <mancract> D:
[18:36] <roberestarkk> He never learns
[18:36] <mancract> regox can i have my diamonds back?
[18:36] <Ownenator2011> I guess im 2nd dibs now :P
[18:36] <Regox> I never saw diamundz
[18:36] <mancract> :(
[18:36] <campiee> can i join u guys
[18:37] <Ownenator2011> regox can I has a tp now?
[18:37] <jaidragon> now to raid rights house
[18:37] <Ownenator2011> yes, isnt this rights 2nd ban?
[18:37] <Ownenator2011> shotgun 1st dibs
[18:37] <jaidragon> can we raid his house
[18:37] <jaidragon> shotgun 2nd
[18:37] <Regox> Where does he live?
[18:37] <Ownenator2011> i think origin
[18:37] <Regox> WE MUST FIND
[18:38] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:38] <Ownenator2011> anyone wanna message rights saying "we need to know where your house is so we can raid it
[18:38] <Ownenator2011> wb :P
[18:38] <Regox> Oooooooooooooooor not
[18:38] <rightsforppl> I used unban hacks to unban myself >:D
[18:38] <rightsforppl> jks
[18:38] <Ownenator2011> want going to raid your house or anything.....
[18:38] <rightsforppl> rob did
[18:38] <Ownenator2011> wasnt*
[18:38] <rightsforppl> I read the logs :P
[18:38] <Regox> Yeah.. there definitely wasn't a queue of loot
[18:38] <Ownenator2011> so regox, can I have an teleport yet?
[18:38] <rightsforppl> anyway jai said it
[18:38] <Regox> OK, you can tp
[18:38] <jaidragon> aww
[18:38] <jaidragon> no raid for us
[18:39] <Ownenator2011> waiit this isnt a house...
[18:39] <mancract> XD
[18:39] <Ownenator2011> ok can I rephrase that, can I have a teleport to harry's house?
[18:39] <Regox> IR out of eggs
[18:40] <mancract> i'll get more
[18:40] <Ownenator2011> so I can raid whats left?
[18:40] <jaidragon> me
[18:40] <jaidragon> i have nuthin
[18:40] <Ownenator2011> I have eggs
[18:40] <Regox> I'd say it's up to manc
[18:40] <roberestarkk> That's no house! That's a smouldering ruin!
[18:40] <Ownenator2011> but I wanted to raid it
[18:40] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[18:40] <rightsforppl> I got banned 2 times today
[18:40] <Ownenator2011> I got banned once today
[18:40] <rightsforppl> I know
[18:40] <roberestarkk> You also got promoted to Mod!
[18:40] <rightsforppl> you spammed the rob's named
[18:40] <roberestarkk> so you're doing better than rights
[18:41] <rightsforppl> *name
[18:41] <Ownenator2011> I did?
[18:41] <Ownenator2011> I dont remember that
[18:41] <rightsforppl> you did
[18:41] <roberestarkk> scroll up all the way and look for purple
[18:41] <rightsforppl> :D
[18:41] <rightsforppl> congrats
[18:41] <Ownenator2011> ooh now I see
[18:42] <rightsforppl> you always were better than me anyway xP
[18:42] <roberestarkk> truedat
[18:42] <rightsforppl> this place looks way better now
[18:43] <rightsforppl> how did a sheep get here!?!?!
[18:43] <roberestarkk> Somebody made an Iron Man helmet for a Cat out of a Lemon
[18:43] <roberestarkk> Best. Thing. Ever.
[18:43] <Regox> I saw that
[18:43] <Regox> It moved too
[18:43] <Ownenator2011> I saw that :P
[18:43] <campiee> ?
[18:43] <mancract> dammit i forgot the eggs
[18:43] <rightsforppl> I
[18:44] <Ownenator2011> I got eggs
[18:44] <rightsforppl> didn't see that
[18:44] <Ownenator2011> needs more fire
[18:44] <rightsforppl> needs more dragons
[18:44] <Ownenator2011> can I have the furace?
[18:44] <Ownenator2011> I need a new one
[18:44] <mancract> needs more needs
[18:44] <Regox> It's here, take it
[18:44] <Ownenator2011> its got a lockette on it
[18:45] <rightsforppl> needs more.......I got nothing
[18:45] <Ownenator2011> can I looting
[18:45] <Ownenator2011> ?
[18:45] <Regox> Sure
[18:45] <jaidragon> can I?
[18:45] <Regox> Just avoid downstairs
[18:45] <Regox> It ain't worth it
[18:45] <rightsforppl> Can I not go looting?
[18:45] <roberestarkk> Nope.avi
[18:45] <campiee> cya guys
[18:46] <rightsforppl> cya
[18:46] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[18:46] <mancract> oh my god
[18:46] <roberestarkk> It's a brown duck!
[18:46] <Ownenator2011> ow
[18:46] <roberestarkk> racist!
[18:46] <rightsforppl> it didn't work
[18:46] <mancract> don't kill them own
[18:46] <mancract> the chickens are attacking origin
[18:46] <roberestarkk> by duck I mean chicken
[18:46] <Regox> It's now chick-gen
[18:47] <rightsforppl> I'm disguised as a chicken
[18:47] <Ownenator2011> can someone come here and break this lockette so I can take his furnace
[18:47] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[18:47] <roberestarkk> you could knock out 8 pieces of his wall and use that to make one instead...
[18:47] <Ownenator2011> yeah but furnace
[18:49] <jaidragon> owwie
[18:49] <mancract> egg XD
[18:49] <Regox> OK, so somehow I got gunpowder while surrounded by chickens
[18:49] <Ownenator2011> lol
[18:49] <mancract> XD
[18:50] <rightsforppl> oh yeah
[18:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[18:50] <rightsforppl> I was cleaning my inv while disguised as a chicken
[18:50] <Hyperaxe1> ah, damn
[18:50] <rightsforppl> Hi hyper
[18:50] <Hyperaxe1> dread isn't here
[18:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:50] <mancract> :P
[18:50] <Ownenator2011> we need to send harry a picture of this
[18:50] <roberestarkk> what a noob
[18:50] <Regox> Yep
[18:51] <rightsforppl> Your house, sincerely LOM]
[18:51] <Ownenator2011> yep :P
[18:51] <Ownenator2011> with us looting it inside
[18:51] <rightsforppl> Let's take a pic now
[18:51] <roberestarkk> It's times like these when a flamethrower would be handy
[18:51] <Ownenator2011> get one fo me :P
[18:51] <Ownenator2011> of*
[18:51] <roberestarkk> oh wait, I legitimately have one
[18:52] <roberestarkk> it'll probably crash me though
[18:52] <rightsforppl> stand still!
[18:52] <roberestarkk> §fyol
[18:52] <roberestarkk> §fyol toor
[18:52] <roberestarkk> §fyol toor
[18:52] <rightsforppl> §fyol toor shul
[18:52] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:52] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:53] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:53] <Regox> Can't you //butcher?
[18:53] <roberestarkk> I can, but I'm pretty sure it only works on hostiles
[18:53] <Regox> Darn
[18:53] <roberestarkk> and this is more fun
[18:53] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:53] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:53] <mancract> OW
[18:53] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:53] <rightsforppl> Dovahkiin has passed a word down to another dove]
[18:53] <jaidragon> getting to lvl 19 by killing
[18:53] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:53] <jaidragon> CHICKENS
[18:54] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:54] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:54] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:54] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:54] <roberestarkk> §fyol toor shul
[18:54] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:55] <Ownenator2011> test
[18:55] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[18:55] <roberestarkk> woops
[18:55] <Ownenator2011> AAAH
[18:55] <jaidragon> D:
[18:55] <Ownenator2011> what is this!?!?
[18:55] <jaidragon> i lost ull my stuff
[18:55] <rightsforppl> §fhun kaal zoor!
[18:55] <jaidragon> :(
[18:56] <Ownenator2011> what did you do rob D:
[18:56] <rightsforppl> try that out :P
[18:56] <jaidragon> how come there was so much fire
[18:56] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[18:56] <mancract> HOLY CRAP
[18:56] <rightsforppl> §fwuld nah kest!
[18:56] <rightsforppl> §fwuld
[18:56] <mancract> ORIGIN IS NOW DEAD
[18:56] <jaidragon> rob can you replace my dia tools and iron armour for killing me?
[18:56] <rightsforppl> §flok vah koor
[18:56] <mancract> D: the chickens
[18:57] <Ownenator2011> I got some screenshots of that :P
[18:57] <jaidragon> and the 3 stacks of cooked chicken :p
[18:57] <jaidragon> and my 001 sword
[18:57] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[18:57] <roberestarkk> I cannae refund you a 001 sword
[18:57] <jaidragon> rob
[18:57] <rightsforppl> well I gtg
[18:57] <jaidragon> can u refund dia tools possiblyz
[18:58] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:58] <roberestarkk> that I can do
[18:58] <jaidragon> :D
[18:58] <roberestarkk> if you can list them
[18:58] <jaidragon> ok, all iron armour, 001 sword, dia axe, dia shovel
[18:59] <jaidragon> ty
[19:00] <roberestarkk> np
[19:00] <roberestarkk> sorry about that
[19:00] <jaidragon> its k
[19:00] <jaidragon> could i possibly have 001 marine sword?
[19:00] <Ownenator2011> this reminds me of the time we banned stardus
[19:00] <roberestarkk> nope, I cannae do 001 stuff
[19:00] <Ownenator2011> except that stardus's house wasnt there at the end of the raiding
[19:00] <jaidragon> ok
[19:00] <jaidragon> well ty very much for other stuff
[19:01] <roberestarkk> np
[19:01] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[19:01] <roberestarkk> I'm sure Peppy will give you a replacement sword
[19:01] <jaidragon> yeh
[19:03] <mancract> ?
[19:10] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[19:10] <jaidragon> any1 wanna donate stone to me, or stone bricks
[19:11] <mancract> :D No
[19:11] <jaidragon> naaw
[19:13] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx) has joined #main
[19:13] <mancract> Hi!
[19:13] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[19:13] <jaidragon> yo baked
[19:13] <jaidragon> i just ate a kace
[19:13] <tassam380> Hi
[19:13] <mancract> Welcome to lawsofminecraft!
[19:13] <jaidragon> welcome
[19:13] <mancract> sam ask him the questions
[19:13] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx§r) Quit (§exBAKEDSNIPERx left the game.)
[19:13] <mancract> or rob
[19:13] <mancract> :P
[19:13] <tassam380> Ah.
[19:13] <tassam380> XD
[19:13] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx) has joined #main
[19:13] <tassam380> Rob is gone
[19:13] <mancract> Welcome back!
[19:13] <roberestarkk> it's funny because my name is literally Sam
[19:13] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[19:13] <tassam380> Wha?
[19:13] <tassam380> D:
[19:14] <tassam380> You invisible
[19:14] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx§r) Quit (§exBAKEDSNIPERx left the game.)
[19:14] <tassam380> ....
[19:14] <roberestarkk> da
[19:14] <tassam380> Bai!
[19:14] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx) has joined #main
[19:14] <roberestarkk> Invisibubble
[19:14] <tassam380> Hai!
[19:14] <tassam380> Baked, please familiarize yourself with /rules
[19:14] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx§r) Quit (§exBAKEDSNIPERx left the game.)
[19:14] <roberestarkk> -z +s
[19:14] <tassam380> -_-
[19:14] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx) has joined #main
[19:14] <tassam380> Soz Boz.
[19:14] <mancract> I think he is lagging
[19:15] * xBAKEDSNIPERx (xBAKEDSNIPERx@xBAKEDSNIPERx§r) Quit (§exBAKEDSNIPERx left the game.)
[19:17] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[19:22] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[19:23] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[19:27] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[19:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:33] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[19:45] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§r) Quit (§ejaidragon left the game.)
[21:50] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[21:50] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[22:19] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[22:23] <tonuTurtlee> teeheeehehehehehehehe
[22:24] <tonuTurtlee> ._.
[22:25] <tonuTurtlee> derp
[22:33] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal) has joined #main
[22:33] <shadowcrystal> woot
[22:34] <tonuTurtlee> meow
[22:35] <shadowcrystal> YOU SHOULD SEE ARAN HYPER SKILL
[22:35] <shadowcrystal> ITS AMAZING
[22:35] <tonuTurtlee> HYPER SKILLS SUCK
[22:35] <tonuTurtlee> THEY DIDNT GIVE ME ANY </3
[22:35] <shadowcrystal> FOR YOU AHAH
[22:35] <shadowcrystal> theyre releasing it for normal too i think
[22:35] <shadowcrystal> BUT ITS SO AWESOME
[22:35] <shadowcrystal> +50 STR
[22:35] <shadowcrystal> +50 DEX
[22:35] <tonuTurtlee> ;____________;
[22:36] <tonuTurtlee> maple is so unbalanced
[22:36] <tonuTurtlee> this is bs
[22:36] <shadowcrystal> BONUS DEF AND WEAPON DEF %
[22:36] <tonuTurtlee> ew
[22:36] <tonuTurtlee> whats with thatskin
[22:36] <shadowcrystal> well heroes needed a buff c:
[22:36] <shadowcrystal> not mine fgt
[22:36] <tonuTurtlee> i have one heart left
[22:36] <tonuTurtlee> ;n;
[22:37] <tonuTurtlee> punch me
[22:37] <shadowcrystal> ./give tonuturtlee one billion pork
[22:37] <tonuTurtlee> hit me
[22:37] <tonuTurtlee> come at me
[22:37] <tonuTurtlee> bro
[22:37] <tonuTurtlee> do u evn lift ?
[22:37] <shadowcrystal> eat my ass
[22:37] <tonuTurtlee> HOW DARE YOU KILL A MOD
[22:37] <tonuTurtlee> ./PERMABAN
[22:37] <shadowcrystal> HAHHAHAHAHA
[22:38] <tonuTurtlee> HAHAHA
[22:38] <tonuTurtlee> kidding
[22:38] <tonuTurtlee> you have to read something
[22:38] <shadowcrystal> press fe
[22:38] <tonuTurtlee> to get ranked up
[22:38] <shadowcrystal> f3
[22:38] <tonuTurtlee> :P
[22:38] <shadowcrystal> tell me what fps
[22:38] <shadowcrystal> omg
[22:38] <tonuTurtlee> 12
[22:38] <tonuTurtlee> i dont think
[22:38] <tonuTurtlee> thats good
[22:38] <tonuTurtlee> LOL
[22:38] <tonuTurtlee> maybe i should close some tabs
[22:38] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[22:38] <tassam380> Hey
[22:38] <tonuTurtlee> hai
[22:38] <tonuTurtlee> ^^
[22:38] <tassam380> So whats going on?
[22:38] <shadowcrystal> ITS TELLING ME TO READ INFO 3
[22:39] <tonuTurtlee> friend here
[22:39] <shadowcrystal> THERE IS NO SUCH THING
[22:39] <tonuTurtlee> he wants to build
[22:39] <tonuTurtlee> :P
[22:39] <shadowcrystal> hai
[22:39] <shadowcrystal> im a girl
[22:39] <shadowcrystal> wtf
[22:39] <tassam380> Alright
[22:39] <tassam380> Dont worry about the info bit
[22:39] <shadowcrystal> tonu
[22:39] <tassam380> Have you read the 3 pages of /rules?
[22:39] <shadowcrystal> dont test me
[22:39] <shadowcrystal> im too good for testing
[22:40] <shadowcrystal> .rules 2
[22:40] <tonuTurtlee> wot
[22:40] <shadowcrystal> okay i accept rulles
[22:40] <tassam380> Sorry, I dont make the rules!
[22:40] <shadowcrystal> rules
[22:40] <shadowcrystal> now member me
[22:40] <tassam380> What shouldn't you nag for?
[22:40] <shadowcrystal> oops
[22:40] <shadowcrystal> broke rank 8
[22:40] <shadowcrystal> rule*
[22:41] <shadowcrystal> damn
[22:41] <tassam380> XD
[22:41] <shadowcrystal> i should be banned
[22:41] <tonuTurtlee> kay
[22:41] <tonuTurtlee> bye henry
[22:41] <tonuTurtlee> kidding
[22:41] <tonuTurtlee> xD
[22:41] <tassam380> Weeliltest
[22:41] <tassam380> What will happen if a staff member tells you to stop doing something and you disobey?
[22:42] <shadowcrystal> de ranked or ban
[22:42] <shadowcrystal> yo
[22:42] <tonuTurtlee> omg i love raiding banned peoples stuff :3
[22:42] <tassam380> What dont you advertise?
[22:42] <shadowcrystal> i raided my frans server
[22:42] <shadowcrystal> it was funneh
[22:42] <shadowcrystal> pornography
[22:43] <shadowcrystal> IM KIDDING
[22:43] <tassam380> :P
[22:43] <shadowcrystal> dont hurt mi
[22:43] <tassam380> You two are just like each other
[22:43] <shadowcrystal> dont advertise other servers?
[22:43] <tonuTurtlee> HAHAHAHA
[22:43] <tonuTurtlee> wot
[22:43] <shadowcrystal> she said were nothing alike
[22:43] <tassam380> XD
[22:43] <shadowcrystal> damn
[22:44] <tonuTurtlee> wooo
[22:44] <shadowcrystal> this server looks more boss than list time
[22:44] <tonuTurtlee> OH SAM
[22:44] <tonuTurtlee> look what i learnt today
[22:44] <tassam380> Be Good, Play Nice :)
[22:44] <tassam380> Follow the Rules.
[22:44] <tassam380> Just found them did you Tony?? XD
[22:44] <tassam380> Tonu
[22:44] <shadowcrystal> ermahgerd
[22:44] <tonuTurtlee> yep
[22:44] <tonuTurtlee> :3
[22:44] <shadowcrystal> emeralds
[22:44] <shadowcrystal> for narnia!
[22:44] <tonuTurtlee> question
[22:45] <tassam380> Mmmmm
[22:45] <tonuTurtlee> he has to build something to become builder hey?
[22:45] <tassam380> Yep
[22:45] <tonuTurtlee> how good does that something have to be ?
[22:45] <shadowcrystal> YOU KNOW IM NOT GOOD AT DESIGN
[22:45] <shadowcrystal> tonu
[22:45] <shadowcrystal> save me
[22:45] <shadowcrystal> :c
[22:45] <tassam380> Something nice, that shows effort :)
[22:45] <tonuTurtlee> wut
[22:45] <tonuTurtlee> oh okay
[22:45] <tassam380> Ill clarify with the forums XD
[22:45] <tonuTurtlee> henry
[22:45] <tonuTurtlee> build a statue of me
[22:45] <tonuTurtlee> kaygo
[22:45] <shadowcrystal> nah
[22:45] <shadowcrystal> brb
[22:45] <tonuTurtlee> LOL
[22:46] <shadowcrystal> replicating the world
[22:46] <tonuTurtlee> ;_;
[22:46] <shadowcrystal> i cant seem to suicide
[22:46] <tonuTurtlee> uh
[22:46] <tonuTurtlee> this water is uneven
[22:46] <tonuTurtlee> why is it uneven
[22:46] <shadowcrystal> GRIFERS
[22:46] <tonuTurtlee> oh
[22:46] <tonuTurtlee> its on purpose
[22:46] <tonuTurtlee> :3
[22:47] <shadowcrystal> oh
[22:47] <shadowcrystal> halp
[22:47] <tonuTurtlee> HAHHAA
[22:47] <shadowcrystal> you do not have my permission to fight me
[22:47] <shadowcrystal> banned
[22:47] <tonuTurtlee> ;_;
[22:47] <tassam380> Orright You Two... I need sleep. Have fun!
[22:47] <tonuTurtlee> okaay
[22:47] <tonuTurtlee> night nights
[22:47] <tonuTurtlee> :D
[22:47] <shadowcrystal> night :D
[22:47] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[22:48] <tonuTurtlee> go henry
[22:48] <tonuTurtlee> build
[22:48] <shadowcrystal> with what
[22:48] <shadowcrystal> o.o
[22:48] <tonuTurtlee> HAHA
[22:48] <tonuTurtlee> jokes
[22:48] <tonuTurtlee> lets find a
[22:48] <tonuTurtlee> uh
[22:48] <tonuTurtlee> plot ?
[22:48] <tonuTurtlee> of land
[22:48] <shadowcrystal> i used to get 150 fps average
[22:48] <tonuTurtlee> s:
[22:48] <shadowcrystal> wtf is this
[22:48] <shadowcrystal> ever since november
[22:48] <shadowcrystal> okay
[22:48] <shadowcrystal> whar u at gurl
[22:49] <tonuTurtlee> 1 sec
[22:49] <tonuTurtlee> chocolate
[22:49] <tonuTurtlee> C:
[22:49] <shadowcrystal> hax
[22:49] <shadowcrystal> howd you get out
[22:49] <shadowcrystal> hax
[22:49] <shadowcrystal> dayum
[22:49] <shadowcrystal> this some weird skin
[22:49] <tonuTurtlee> can you believe
[22:49] <shadowcrystal> TONU
[22:49] <tonuTurtlee> this is my third year on lom?
[22:49] <tonuTurtlee> XD
[22:49] <shadowcrystal> I BROKE SOMETHING BY ACCIDENT
[22:49] <shadowcrystal> HELP
[22:50] <tonuTurtlee> break the torch you dumbass
[22:50] <tonuTurtlee> XD
[22:50] <tonuTurtlee> now gimme
[22:50] <shadowcrystal> SHHH
[22:50] <tonuTurtlee> oh
[22:50] <tonuTurtlee> nvm
[22:50] <tonuTurtlee> :P
[22:50] <shadowcrystal> cant believe it wasnt protected
[22:51] <shadowcrystal> is here okay
[22:51] <tonuTurtlee> no
[22:51] <tonuTurtlee> :>
[22:51] <shadowcrystal> is her eokay
[22:51] <tonuTurtlee> no
[22:51] <shadowcrystal> what about here
[22:51] <tonuTurtlee> ./ban
[22:51] <shadowcrystal> here?
[22:51] <tonuTurtlee> XD
[22:51] <shadowcrystal> hai tiger
[22:51] <tonuTurtlee> its a ocelot
[22:52] <shadowcrystal> ITS SO CUTE
[22:52] <tonuTurtlee> ikr
[22:52] <tonuTurtlee> if oyu feed it fish
[22:52] <tonuTurtlee> it turns into a cat
[22:52] <tonuTurtlee> and you can breed it
[22:52] <shadowcrystal> it protects your house
[22:52] <tonuTurtlee> forever
[22:52] <tonuTurtlee> and ever
[22:52] <shadowcrystal> from creepers
[22:52] <shadowcrystal> where yo house at
[22:52] <tonuTurtlee> i dont have one
[22:52] <tonuTurtlee> LOL
[22:52] <shadowcrystal> HAHAH
[22:53] <tonuTurtlee> wait
[22:53] <tonuTurtlee> i needa check something on the forums
[22:53] <tonuTurtlee> bee are bee
[22:53] <shadowcrystal> HAHAHAHAHHAHA
[22:53] <tonuTurtlee> you keep going
[22:53] <tonuTurtlee> ill just tp
[22:53] <tonuTurtlee> :P
[22:53] <shadowcrystal> look at this
[22:53] <tonuTurtlee> wot
[22:53] <tonuTurtlee> lmao
[22:53] <tonuTurtlee> XD
[22:53] <tonuTurtlee> bee are bee
[22:58] <tonuTurtlee> hay
[22:58] <shadowcrystal> ay
[22:58] <tonuTurtlee> found a spot yet ?
[22:58] <shadowcrystal> here
[22:58] <tonuTurtlee> here ?!
[22:58] <tonuTurtlee> LOL
[22:59] <shadowcrystal> fuck
[22:59] <shadowcrystal> my boat
[22:59] <shadowcrystal> that i found
[22:59] <tonuTurtlee> did you make this ?
[22:59] <tonuTurtlee> LOL
[22:59] <shadowcrystal> no
[22:59] <shadowcrystal> HHAAAHAHA
[22:59] <tonuTurtlee> this world is crowded
[22:59] <tonuTurtlee> s:
[23:00] <shadowcrystal> HAHAHAHAH
[23:00] <shadowcrystal> IRON
[23:00] <shadowcrystal> AW
[23:00] <shadowcrystal> no more
[23:00] <tonuTurtlee> im gonna go back to spawn and find another spot
[23:00] <tonuTurtlee> :3
[23:00] <shadowcrystal> :c
[23:01] <shadowcrystal> magic
[23:02] <tonuTurtlee> 1 sec
[23:02] <tonuTurtlee> usorry for the inactivity
[23:02] <tonuTurtlee> LOL
[23:02] <tonuTurtlee> lemme update my forum signature
[23:02] <tonuTurtlee> :3
[23:02] <shadowcrystal> lemme see
[23:12] * shadowcrystal was kicked from #main by Server
[23:12] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal§r) Quit (§eshadowcrystal left the game.)
[23:17] <tonuTurtlee> NOOOO
[23:17] <tonuTurtlee> LOL
[23:23] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[23:29] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal) has joined #main
[23:33] * shadowcrystal (shadowcrystal@shadowcrystal§r) Quit (§eshadowcrystal left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.